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CUVÂNT ÎNAINTE

 La finalul unui drum de șase ani grei, însă cu rezultate remarcabile, Sectorul 4 este acolo 
unde merită - între cele mai bine organizate și dezvoltate zone ale Bucureștiului. Pentru a ajunge 
aici, a fost nevoie de câteva ingrediente cheie. Și anume, de o comunitate dispusă să accepte 
schimbări, de proiecte viabile și, nu în ultimul rând, de foarte multă muncă.
 Rezultatele acestei combinații de ingrediente speciale au fost nu doar eficiente, ci și foarte 
corect aplicate oportunităților socio-economice. Ele se văd astăzi, la fiecare colț de bloc, la intrarea în 
fiecare loc de joacă, în fiecare școală sau pur și simplu, de fiecare dată când venim seara acasă și parcăm 
mașina. Și-ar mai fi ceva! Un atu pe care l-am văzut a fi extraordinar de important: CURAJUL! 
Curajul de a crede că nimic nu este imposibil, curajul de a convinge oamenii că acesta este drumul de 
urmat și, nu în ultimul rând, curajul de A FACE atunci când alții se ascund și fug de răspundere.  
 Ne-am asumat împreună punerea în siguranță a unor obiective de infrastructură de importanță 
strategică pentru București, cum ar fi pasajul rutier și planșeul din zona Piața Unirii, construite 
dinainte de Revoluția din 1989 și ignorate până acum. Și, în ciuda tuturor situațiilor neprevăzute, am 
continuat să ne facem treaba și să lucrăm pentru oameni, pentru siguranța acestora și a familiilor lor. 
 Într-o primă etapă am pus în siguranță Pasajului Unirii, întrucât bucăți mari din tavan 
riscau să se desprindă și cadă peste mașinile care circulă zilnic prin acest tunel, iar pentru a crește 
vizibilitatea au fost montate 498 de corpuri de iluminat și bandă LED pe o suprafață de 4 kilometri. 
Totodată, la suprafață au fost instalați 30 de stâlpi de iluminat precum și 150 de proiectoare (pe 
rampă), astfel încât, iluminatul în pasaj să devină un ghidaj de siguranță pentru șoferi.
 Evident, urmează partea cea mai grea: aceea de consolidare a Pasajului și a Planșeului 
Unirii, însă sunt convins că vom reuși, iar acest lucru va fi încă un rezultat cu care administrația 
din care fac parte se va putea mândri. 
 Oricum ar fi, în Sectorul 4, avem deja în lucru și alte proiecte care ne oferă toate motivele 
să ne mobilizeze și să ne dea forța necesară în fiecare dimineață. Mă refer la eficientizarea 
energetică a celor 201 blocuri pe care le reabilităm termic cu fonduri nerambursabile obținute 
din PNRR, la pasajul pietonal de la Eroii Revoluției  - început în urmă cu foarte mulți ani și 
ulterior pus în conservare până anul trecut, când a intrat în administrarea Sectorului 4 și care va 
deveni cel mai modern nod intermodal la standarde occidentale, la pasajul rutier Europa Unită 
din zona Metalurgiei, – cel care va facilita închiderea inelului median de circulație al Capitalei, la 
stația de metrou pe care am construit-o pe Șoseaua Berceni și, nu în ultimul rând, la proiectele de 
modernizare și autorizare ISU a clădirilor în care funcționează școli și grădinițe. 
 Și, pentru că în ultimii ani, Sectorul 4 a devenit căminul a zeci de mii de familii tinere, 
construim un nou parc în zona de sud a sectorului – Parcul Tudor Arghezi și reconfigurăm mai 
multe clădiri în care funcționau, până de curând, Poliția Locală, Direcția de Impozite și Taxe 
Locale, Direcția de Asistența Socială și le transformăm în creșe și în grădinițe. 
Mergem așadar înainte! Drumul este definit, știm ce avem de făcut pentru ca Sectorul 4 să devină 
Capitala Bucureștiului!

Al dumneavoastră. 
Daniel BĂLUȚĂ

Primarul Sectorului 4
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POLITICI PUBLICE

Având în vedere Regulamentul de Organizare și Funcționare al Aparatului de Specialitate al 
Primarului Sectorului 4, precum și conform Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 204/30.12.2021, 
privind reorganizarea Aparatului de Specialitate al Primarului Sectorului 4 al municipiului București, 
aprobarea Organigramei, a Statului de Funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale 
acestuia, Direcția de Dezvoltare cuprinde următoarele servicii: 

1. Serviciul planificare investiții și realizare de lucrări publice 
2. Serviciul verificări tehnico-economice la lucrările publice și obiectivele de investiții 
3. Serviciul Achiziții publice 
4. Serviciul implementare monitorizare derulare proiecte și programe finanțate 
5. Serviciul logistică 
6. Serviciul urmărire-derulare investiții 
7. Compartiment auto 
8. Serviciul reabilitare termică 

 Prin serviciile sale, Direcția de Dezvoltare asigură întocmirea listei de investiții, încheierea 
contractele de achiziție publică, inițierea proiectelor de hotărâri ale Consiliului Local al Sectorului 
4, pentru aprobarea sau modificarea documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor 
de investiții, cuprinse în lista de investiții, urmărește o parte din desfășurarea programului de 
investiții aprobat, asigură buna funcționare a Aparatului de Specialitate etc.

Astfel, la nivelul anului 2022, la nivelul Direcției de Dezvoltare, au fost derulate următoarele 
categorii de contracte: 

Modernizarea și dezvoltarea infrastructurii urbane

 Sectorul 4 al Municipiului București, în conformitate cu Strategia de Dezvoltare 
a Sectorului 4,  prin Aparatul de Specialitate al Primarului Sectorului, inițiează și derulează 
obiective de investiții în vederea creșterii atractivității unității administrativ-teritoriale, din punct 
de vedere socio-economic. 
 În baza programelor de intervenție asupra imobilelor de locuit pentru creșterea calității 
arhitecturale și pentru creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuit, derulate conform Le-
gii nr. 153/2011 și a OUG nr. 18/2009, cu modificările și completările ulterioare, au fost întoc-
mite proiecte tehnice și derulate lucrări de reabilitare a blocurilor de locuințe, care au condus la 
îmbunătățirea întregului aspect al sectorului 4, dar în special la sporirea gradului de confort, iar 
continuarea acestor lucrări va determina creșterea calității vieții cetățenilor. 

Sectorul 4 al Municipiului București derulează, prin Direcția de Dezvoltare, Acordurile 
Cadru de Lucrări de Reabilitare Termică:

- „Executarea lucrărilor de reabilitare termică a blocurilor de locuințe din Sectorul 4 al 
Municipiului București – LOT 1”, înregistrat sub numărul 535/26.08.2019;

- „Executarea lucrărilor de reabilitare termică a blocurilor de locuințe din Sectorul 4 al 
Municipiului București – LOT 2”, înregistrat sub numărul 536/26.08.2019.
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În baza Acordului Cadru nr. 535/26.08.2019 au fost semnate în anul 2022 două contracte 
de lucrări pentru reabilitarea termincă a unui nr. de 9 blocuri de locuințe cuprinse în LOT 1, 
respectiv pentru zona delimitată de Șoseaua Olteniței – Calea Văcărești – Splaiul Unirii – Splaiul 
Independenței – Bulevardul Libertății – Bulevardul George Coșbuc – Limita teritorială a 
Sectorului 4. Lucrările de reabilitare termică vor continua și în anul 2022. 

În baza Acordului Cadru nr. 536/26.08.2019 au fost semnate în anul 2022 contracte 
de lucrări pentru reablitarea unui număr de 147 de blocuri de locuințe din Sectorul 4 cuprinse 
în LOT 2, respectiv pentru zona delimitată de Șoseaua Giurgiului – Șoseaua Olteniței, până la 
limita teritorială a Sectorului 4  Lucrările de reabilitare termică vor continua și în anul 2022.
 În urma executării lucrărilor de reabilitare termică, se va îmbunătăți performanța 
energetică, prin reducerea pierderilor de căldură. Ca urmare, consumul anual de energie se 
va reduce substanțial față de consumul inițial. În plus, aspectul arhitectural al sectorului se va 
îmbunătățit vizibil.
 Deoarece blocurile de locuințe au nevoie de reabilitare termică pentru îmbunătățirea 
performanței energetice, pentru reparații la fațade, unde din cauza neefectuării reparațiilor la 
timp, elemente structurale ale acestora prezintă degradări avansate, existând cazuri în care acestea 
au fost desprinse în urma condițiilor meteo nefavorabile, punând în pericol viața cetățenilor, 
Sectorul 4 al Municipiului București va continua programul de eficientizare energetică a blocurilor 
de locuințe.
 Totodată, prin reabilitarea termică se reduce consumul energetic pentru încălzirea 
apartamentelor, în condițiile asigurării și menținerii climatului termic interior și se asigură o 
creștere a confortului utilizatorilor.
 De asemenea, creșterea performanței energetice are drept scop reducerea consumurilor 
energetice din surse convenționale, diminuarea emisiilor de gaze cu efect de seră și introducerea, 
după caz, a unor surse alternative de producere a energiei.
 Programul de investiții de reabilitare termică pe care îl derulăm presupune întocmirea 
documentației tehnico-economice, pentru fiecare investiție în parte, ca proces obligaroiu și  
premergător al lucrărilor de execuție.
 Astfel, Sectorul 4 al Municipiului București continuă programul de Întocmire documentație 
tehnico-economică pentru creștera eficienței energetice a blocurilor de locuințe din Sectorul 4 al 
Municipiului București, în baza Acordului Cadru nr. 313/09.11.2018.

În baza Acordului Cadru nr. 313/09.11.2018 au fost semnate, în anul 2022, 7 contracte de 
servicii pentru întocmirea documentație tehnico-economică pentru creștera eficienței energetice 
a blocurilor de locuințe din Sectorul 4 al Municipiului București, pentru un număr de 49 de 
blocuri și pentru o suprafață de peste 1,3 milioane de metri pătrați, astfel încât pentru serviciile 
de proiectare se vor emite note de comandă și în anul 2023, în vederea realizării documentațiilor 
tehnico-economice pentru toate clădirile de locuit din sector.

Obiectivul general al proiectelor îl reprezintă creșterea eficienței energetice pentru clădiri 
rezidențiale din Sectorul 4 al Municipiului București și îmbunățirea condițiilor de viață ale 
locatarilor acestora, promovarea unei economii mai eficiente din punct de vedere al utilizării 
resurselor, mai ecologice, mai competitive prin gestionarea inteligentă a energiei, în condițiile 
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unei dezvoltări durabile. Importanța obiectivului de investiții derivă din necesitatea reducerii 
costurilor cu încălzirea pentru populaţie, în special a familiilor/gospodăriilor cu venituri reduse, 
ceea ce va conduce la îmbunătăţirea puterii de cumpărare a categoriilor sociale defavorizate.

Totoadată se dorește: reducerea consumurilor energetice; reducerea costurilor de întreținere 
pentru încălzire și consumul de apă caldă menajeră; reducerea emisiilor poluante generate de 
producerea, transportul și consumul de energie. 

Conform atribuțiilor reglementate de Codul Administrativ, autoritățile publice locale 
ale Sectorului 4 au obligația de a administra domeniul public, în vederea menținerii unei bune 
funcționalități pentru exploatarea acestuia de către cetățean. 

În cadrul contractelor de lucrări de execuție reparații și modernizare a străzilor, aleilor și 
parcărilor pe raza Sectorului 4 au fost și sunt în curs de executare lucrări de reabilitare/modernizare 
sistem rutier și amenajare spații urbane inclusiv cele aflate în zonele secundare din punct de 
vedere al accesului la marile artere de circulație (zonele din fața și spatele blocurilor).

Sectorul 4 al Municipiului București derulează, prin Direcția de Dezvoltare, Acordurile 
Cadru de Lucrări:

 - „Proiectarea și execuția lucrărilor de reparație și modernizare a străzilor, aleilor și parcărilor 
pe raza Sectorului 4 – Lot 1 – Zona delimitată de Șoseaua Olteniței, Calea Văcărești, Splaiul Unirii, 
Splaiul Independenței și limita teritorial administrativă cu Sectorul 5”, înregistrat sub numărul 
76/11.03.2019;

- „Proiectarea și execuția lucrărilor de reparație și modernizare a străzilor, aleilor și parcărilor 
pe raza Sectorului 4 – Lot 2 – Zona delimitată de limita teritorial administrativă cu Sectorul 5, limita 
teritorial administrativă cu localitatea Jilava, Str. Dealul Scheiului, Str. Dealul Frumos, Drumul 
Binelui, B-dul Metalurgiei, B-dul Alexandru Obregia, Str. Nițu Vasile și Șoseaua Olteniței”, înregistrat 
sub numărul 75/11.03.2019;

- „Proiectarea și execuția lucrărilor de reparație și modernizare a străzilor, aleilor și parcărilor 
pe raza Sectorului 4 – Lot 3 – Zona delimitată de Splaiul Unirii, Limita teritorial administrativă cu 
localitatea Popești-Leordeni, Șoseaua de Centură, Strada Dealul Frumos – Drumul Binelui, B-dul 
Metalurgiei, B-dul Alexandru Obregia, Str. Nițu Vasile și Calea Văcărești”, înregistrat sub numărul 
74/11.03.2019.

În baza acestor acorduri-cadru de lucrări au fost semnate în anul 2022, 2 contracte de 
proiectare și execuție, iar în cadrul contractelor subsecvente de lucrări au fost/vor fi executate  
următoarele lucrări: 

1. Construire pasaj rutier suprateran intersecția Strada Turnu Măgurele x B-dul Metalurgiei 
x B-dul Alexandru Obregia; 

2. Reabilitare/modernizare sistem rutier și amenajare spații urbane în zonele adiacente 
Șoselei Olteniței, tronson cuprins între Piața Sudului și limita administrativă Sector 4;

3.  Reabilitare/modernizare sistem rutier (carosabil și trotuare) și amenajare locuri de parcare 
– Șoseaua Olteniței (tronson cuprins între Piața Sudului și City Mall); 

4. Regenerare urbană Zona 1, Zona 2, Zona 3, Zona 4, Zona 5, Zona 6, Zona 7, Zona 8, 
Zona 9 și Zona 10. 

În ceea ce privește partea de Regenerare urbană pentru Zonele 1, 2, 3, 8 și 9, au fost executate 
lucrări – respectiv Ob. 1 – „Terasamente”, Ob. – „Platforme carosabile”, Ob. 6 – „Amenajări exterioare 
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– Trotuare”, Ob. 7 – „Amenajare Alei Pietonale între blocuri”, Ob. 8 – „Amenajări exterioare – spații 
acces borduri” – în următoarele locații: 

•	 Zona 1. Șoseaua Bereni – Șoseaua Olteniței – Strada Ion Iriceanu; 
•	 Zona 2. Șos. Berceni – Strada Turnu Măgurele – Strada Emil Racoviță, 
•	 Zona 3. Bulevardul Alexandru Obregia – Strada Emil Racoviță – Strada Turnu Măgurele 
•	 Zona 8. Bd. Tineretului – Calea Văcărești – Bd. Gh. Șincai, 
•	 Zona 9.  Bd. Gh. Șincai – Bd. Dimitrie Cantemir – Bd. Mărășești – Splaiul Unirii. 

În egală măsură, au fost continuate și lucrările începute la nivelul anului 2021, respectiv:
- Extinderea nodului rutier intermodal Șos. Berceni – Stație metrou cu o parcare, conectată 

la accesul E al proiectului „Edificarea unei stații de metrou la nivel suprateran situată între 
stația de metrou Berceni și Șoseaua de Centură”, cod SMIS 137950, finanțat prin POIM 
2014-2020;

- Construcție pasaj rutier intersecția strada Ion Iriceanu x Strada Turnu Măgurele; 
- Modernizare sistem rutier care face legătura între Pogoanelor - Drumul Dealul Armanului 

-  Drumul Dealu Frumos; 
- Amenajare parcări: Frumușani nr. 9, aleea Sg. Maj. Victor Popescu, Garniței 1, Garniței 2;
- Reparații curente parcări în zonele cuprinse între Râul Sadului – Aliorului, între 

Moldoveni - Grădiștea - Reșița - Spiniș - Parcare Grădiștea 12, între Huedin – Uioara, 
între Tătulești 15 și Tătulești 11, între Drumul Găzarului și Argeșelu;

- Reparații locale trotuar și carosabil stradal Șoldanului și adiacente, Străduinței și adiacente, 
Panselelor, reparații locale, înlocuire semne, marcaje rutiere; 

- reparații curente străzi și parcări și montare bolarzi din granit pentru delimitarea spațiilor 
pietonale. 

 Tot în anul 2022, a fost încheiat și acordul-cadru nr. 335/04.04.2022 – Regenerarea spațiilor 
publice pe raza unității administrativ teritoriale Sectorul 4 al Municipiului București. În baza acestui 
acord-cadru, a fost încheiat un contract subsecvent de lucrări având drept obiect „Regenerarea 
spațiilor publice în zona Pasajul Unirii, prin realizarea lucrărilor de consolidare și reabilitare 
a obiectivului „Pasaj Unirii” – etapa 1 Punerea în siguranță”. 
Prin realizarea lucrărilor specifice acestui tip de intervenții s-a asigurat circulația în condiții de 
siguranța și confort în Pasajul Unirii. Lucrările de intervenție au vizat remedierea deficiențelor 
constructive constatate și a degradărilor apărute, în special datorate lipsei totale de întreținere și 
a infiltrațiilor de apă prin rosturile degradate și prin fisurile apărute. Prin lucrările de intervenție 
specifice punerii în siguranță, pasajul a fost adus într-o stare tehnică corespunzătoare cerințelor 
de rezistență și siguranță cerute de standardele în vigoare. 

 Tot cu privire la infrastructura rutieră, în baza acordul-cadru nr. 335/04.04.2022, cu privire 
la infrastructura rutieră, au fost încheiate 6 contracte subsecvente de lucrări pentru execuția 
următoarelor tipuri de lucrări: 
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1. Lucrări necesare în vederea sistematizarii circulației rutiere și pietonale în zona Strada 
Turnu Măgurele X B-dul Metalurgiei X B-dul Alexandru Obregia, inclusiv lucrări de relocare 
a utilităților specifice realizării acestui obiectiv de investiții; 
2.  Furnizare și montare limitatoare de viteză, pe raza Sectorului 4
3.  Achiziția de dispozitive de delimitare a zonelor pietonale de parcările publice; 
4.  Achiziția de parapete metalice direcționale; 
5.  Furnizare și montare elemente delimitatoare destinate modernizării domeniului public și 
creșterii siguranței naționale; 
6. Furnizare și montare elemente modulare de protecție destinate creșterii siguranței 
cetățenilor participanți la trafic
7. Furnizare și montare elemente delimitatoare cu multiplu rol, împreună cu acesoriile aferente; 
8. Furnizarea si montarea elemente delimitatoare suplimentare, destinate modernizarii, 
deomenilui public si cresterii sigurantei pietonale; 
9. Achizitia de dispozitive de delimitare a zonelor pietonale de parcari publice. 

 Un alt proiect de infrastructură cu o importanță deosebită este și obiectivul de investiții 
„Modernizare Piața Eroii Revoluției și Pasaj Pietonal”, obiectiv ce face obiectul contractului 
subsecvent nr. 74/07.02.2022 încheiat în baza acordului-cadru nr. 134/17.09.2019 –  Lucrări 
de investiții, de modernizare, reparații, reabilitare, consolidare, instalații și construire la obiectivele/ 
clădirile aflate în administrarea Sectorului 4 al Municipiului București și a Direcțiilor descentralizate. 
 Piața Eroii Revoluției este o intersecție foarte importantă a Municipiului București, aflându-
se la limita administrativ-teritorială dintre sectoarele 4 și 5 ale Municipiului București,  ce unește 
arterele  Șoseaua Olteniței, Calea Șerban Vodă și Șoseaua Viilor, asigurând accesul în zona de 
sud a Sectoarelor 4 și 5. Pentru crearea unui tot unitar și integrarea în ansamblul urban, lucrările 
de interes public trebuiesc concepute astfel încât să asigure: modernizarea și reconfigurarea 
carosabilului prin sistematizarea circulației în vederea fluidizării traficului, conectarea cu stațiile 
mijloacelor de transport în comun din zonă, amenajarea de noi locuri de parcare, modernizarea 
trotuarelor, a refugiilor STB, dar si a spatiilor verzi .
 Lucrările în infrastructura rutieră vor asigura un sistem rutier reabilitat, modernizat, 
capabil să permită un trafic decent la pachet cu amenajarea spațiilor urbane aflate de o parte 
și de alta a acestuia, prin reconfigurarea și reamenajare spațiilor verzi, a trotuarelor, a parcărilor 
(sisteme de automatizare), la care se adaugă un sistem de marcaje și indicatoare care să răspundă 
cerințelor traficului în perioadele de vârf pentru a beneficia de o zonă de trafic în condiții ridicate 
de siguranță.
 Lucrările de modernizare/reabilitare sistem rutier sunt astfel concepute încât să asigure 
o imagine arhiecturală îmbunătățită, integrarea în ansamblul urban, iar aspectul arhitectural al 
sectorului se va îmbunătăți vizibil.
 Ținând cont de tendințele de dezvoltare și de nevoile comunității, dar și de starea avansată 
de degradare în care se află arterele din sudul Sectorul 4 datorită dezvoltării noilor cartiere 
rezidențiale și intensificării traficului rutier ca urmare a creșterii numărului de autovehicule 
proprietate particulară, este necesară demararea unor ample lucrări de sistem rutier, deoarece 
infrastructura trebuie să corespundă exigențelor necesare unei circulații rutiere civilizate și să 
asigure relansarea economică a sectorului. Deoarece infrastructura este mult subdimensionată pe 
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unele artere vor fi necesare lucrări de modernizare a sistemului rutier. 
 De asemenea, în baza contractelor subsecvente aferente acordului-cadru nr. 335/04.04.2022 
– Regenerarea spațiilor publice pe raza unității administrativ teritoriale Sectorul 4 al Municipiului 
București au fost încheiate un număr de 5 contracte subsecvente care vizează amenjarea de spații 
de parcare, iar o dată cu acestea vor fi executate și lucrări de montare semne de circulație și 
marcaje rutiere, execuție insule colectare selectivă a deșeurilor și montare blocuri de granit.
 Sectorul 4 al Municipiului București derulează un amplu program de investiții, care vor 
schimba, nu numai aspectul sectorului, ci vor veni în sprijinul cetățenilor, conducătorilor auto sau 
pietoni, prin fluidizarea traficului rutier și pietonal, asigurarea siguranței circulației, economia de 
combustibil și aspectul estetic.
 Aglomerarea arterelor de circulație, datorită intensificării traficului rutier și a creșterii 
numărului de autovehicule proprietate particulară, determină derularea de investiții care presupun 
construirea de pasaje rutiere supraterane și care sunt necesare pentru fluidizarea traficului rutier și 
reducerea timpilor de așteptare a autovehiculelor. Aceaste investiții presupun reducerea numărului 
de accidente și ambuteiaje, dar și scăderea poluării datorită reducerii timpului de staționare la 
intersecții.
 Sectorul 4 al Municipiului București sprijină accesul cetățenilor la un mediu de viață 
sănătos, prin derularea de investiții în infrastructura rutieră, care vin în sprijinul pietonilor 
interesați de mersul pe jos, de practicarea ciclismului, dar și de protejarea mediului înconjurător. 
 Aglomerarea arterelor de circulație, datorită intensificării traficului, determină derularea 
de investiții care presupun dezvoltarea circulației pietonale în defavoarea circulației rutiere, prin 
mărirea spațiilor destinate deplasării pietonilor, modernizării acestora și asigurarea unui mediu 
pietonal protejat, securizat și igienic.
 
 Amenajare parcare tip Park&Ride

În contextul investițiilor implementate și inițiate în zona adiacentă Șoselei Berceni, atât 
cele inițiate de autoritatea publică locală precum lărgire carosabil, edificarea unei stații de metrou 
la nivel suprateran cu toată infrastructura adiacentă, cât și a investițiilor private, precum construire 
sedii societăți comerciale și clădiri de locuințe, parametrii de trafic au crescut în mod considerabil.

Astfel, Sectorul 4 al Municipiului București în calitate de autoritate publică locală se 
implică în viața comunității și vine în sprijinul cetățenilor prin luarea măsurilor necesare 
asigurării accesului spre sau dinspre zonele rezidențiale prin amenajarea unei parcări Park&Ride 
în vecinătatea stației de metrou care urmează a fi amenajată.

 În cest sens, a fost încheiat contractul subsecvent de lucrări nr. 126/18.02.2022, încheiat în 
baza A.C. 134/17.09.2019 – Lucrări de investiții, de modernizare, reparații, reabilitare, consolidare, 
instalații și construire la obiectivele/clădirile aflate în administrarea Sectorului 4 al Municipiului 
București și a Direcțiilor descentralizate – respectiv: Lucrări pentru obiectivul „Extinderea nodului 
intermodal Șos. Berceni - Stație metrou cu o parcare, conectată la accesul E aferent proiectului 
Edificarea unei stații de metrou la nivel suprateran situată între stația de metrou Berceni și Șoseaua 
de centură cod SMIS 137950, finanțat prin POIM 2014-2020”. 

Obiectivul de investiții reprezintă un element foarte important în vederea funcționalității 
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stației de metrou Tudor Arghezi, care are acces direct în parcare printr-un pasaj pietonal subteran. 
Importanța strategică în ceea ce privește transportul durabil este întărită și de apartenența 
obiectivului la Planul de Mobilitate Durabilă București Ilfov, conform Hotărârii Consiliului 
General al Municipiului București nr. 439/31.07.2019. 

De asemnea, această investiție este benefică pentru persoanele care folosesc rețeaua de 
transport cu metroul și este în interesul public deoarece presupune reducerea traficului  de pe 
Șoseaua Berceni și implicit reducerea numărului de accidente și ambuteiaje, dar și scăderea 
poluării datorită folosirii mijloacelor de transport în comun. Creșterea semnificativă a numărului 
locurilor de parcare și utilizarea eficientă a spațiilor disponibile permite parcarea autoturismelor 
în siguranță, reducerea poluării sonore, vizuale și a aerului, eficiența energetică prin reducerea 
consumului de combustibil al autoturismelor. 

Unul din obiectivele majore ale administrației Sectorului 4 în domeniul mobilității 
urbane este extinderea magistralei de metrou M2 la limita de sud, cu o stație situată între stația 
de metrou existentă Berceni și Șoseaua de Centură. 

În vederea implementării acestui proiect de infrastructură, Sectorul 4 a încheiat un 
protocol de asociere cu Societatea de Transport cu Metroul București „METROREX S.A.”. 

În baza protocolului de intenție a fost derulat contractul de servicii și a fost recepționată 
documentația “Studiu de fezabilitate pentru edificarea unei statii de metrou la nivel suprateran 
situată între stația de metrou Berceni si Șoseaua de Centură.” 

De asemenea, Sectorul 4 al Municipiului București a atribuit contractul de proiectare și 
execuție lucrări „Edificarea unei stații de metrou la nivel suprateran, situată între stația de metrou 
Berceni și Soseaua de Centură”, înregistrat sub nr. 155/15.04.2020. 

În cursul lunii aprilie 2020 Autoritatea de Management pentru Programul Operațional 
Infrastructură Mare din cadrul Ministerului Fondurilor Europene și Organismul Intermediar 
pentru Transport din cadrul Ministerului Transporturilor, Infrastructurii și Comunicațiilor a 
actualizat ghidul solicitantului „Dezvoltarea infrastructurii de metrou”, aferent obiectivului specific 
1.4 „Creșterea gradului de utilizare a transportului cu metroul în Bucuresti-Ilfov”, în sensul 
implementării modificării aprobate de Comisia Europeană cu privire la introducerea în categoria 
beneficiarilor eligibili și asocierile dintre sectoarele Municipiului București și Metrorex.
 Proiectul urmărește:

- creșterea gradului de accesibilitate la rețeua de transport cu metroul în zona de SUD 
a Mun. București, prin extinderea magistralei M2, cu o stație supraterană, între stația 
de metrou Berceni și Șos. De Centură;

- îmbunătățirea Infrastructurii de metrou prin prelungirea liniei existente cu 1,6 KM de 
cale de rulare pentru transportul de pasageri;

- creșterea ponderii de călători transportați cu metroul ca urmare a implementării 
proiectului.

 Cooperarea și colaborarea dintre Ministerul Transporturilor și Infrastrucurii, S.C. 
Metrorex S.A, Consiliul Județean Jlfov și Sectorul 4 al Municipiului București în ceea ce privește 
implemetarea și finanțarea proiectului „Edificarea unei stații de metrou la nivel suprateran, situată 
între stația de metrou Berceni și Soseaua de Centură” va continua, iar obiectul colaborării care a 
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stat la baza încheierii Protocolului de Cooperare și Colaborare nr.71165/09.11.2021, respectiv 
nr.18568/09.11.2021 îl reprezintă realizarea în comun a unui proiect de extindere a Magistralei 
M2 Pipera – Berceni în zona de sud, în conformitate cu Strategia de Dezvoltare a Infrastructurii 
de Transport cu Metroul a Metrorex S.A. 
 Lucrările aferente acestui obiectiv de investiții s-au derulat pe parcursul anului 2022, 
Magistrala M2 – Pipera-Berceni fiind aproape finalizată la sfârșitul anului. 
 
 Iluminatul public în Sectorul 4 al Municipiului București 

  Prin derularea contractelor de iluminat public, Sectorul 4 al Municipiului București 
s-a implicat în proiecte de regenerare urbană, fiind executate lucrări de întreținere, menținere 
și extindere iluminat public străzi, alei și parcări, inclusiv în cadrul lucrărilor noi realizate și 
menționate anterior. 

Sectorul 4 al Municipiului București derulează, prin Direcția de Dezvoltare, acordul-cadru 
de lucrări „Lucrări de întreținere, menținere și extindere a Sistemului de Iluminat Public aparținând 
Sectorul 4 al Municipiului București”, înregistrat sub numărul 327/29.05.2019.
 În baza Acordului Cadru nr. 327/29.05.2019, în anul 2022, a fost încheiat contractul de 
subsecvent de lucrări nr. 12 înregistrat cu nr. 318/28.03.2022, prin care au fost contractate lucrări 
specifice obiectului acordului-cadru pentru 29 de zone de pe raza sectorului. 
            Lucrările urmăresc înfiinţarea, dezvoltarea, modernizarea, administrarea și exploatarea 
sistemelor de iluminat public, eliminarea gradului de uzură fizică și morală a elementelor 
componente ale infrastructurii existente, prin întreținerea, menținerea, extinderea și/sau relocarea 
rețelei de iluminat public din Sectorul 4.
           Astfel, au fost și vor fi soluționate sesizările cu privire la deficiențele apărute în prestarea 
serviciului de iluminat public și se va asigura funcționalitatea infrastructurii de utilități publice și 
accesul egal al cetățenilor la servicii publice.

 Totodată, Sectorul 4 al Municipiului București, are în derulare următoarele proiecte:
 
 Planul de Acțiune pentru regenerarea urbană a Sectorului 4 - 2020-2025

Regenerarea urbană este necesară în contextul în care, majoritatea orașelor din România, 
se confruntă cu probleme ca urmare a unor procese de transformare determinate de dezvoltarea 
economico-socială din ultimele decenii.

Identificarea și delimitarea unui perimetru ca zonă de regenerare urbană se face pentru a 
orienta, prioritar pentru zona respectivă, finanțări și instrumente de intervenție dedicate. „Zona 
de regenerare urbană” ca status urbanistic, definește un perimetru care generează avantaje de 
ordin operațional și de finanțare. Prin regenerare urbană se înțelege acţiunea care conduce la 
soluţionarea problemelor urbane, pe baza unor principii general acceptate, în concordanţă cu 
obiectivele dezvoltării durabile.

Planul de acţiune pentru regenarea urbana a zonelor din Sectorul 4 și programul de 
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investiţii publice evidenţiază acţiunile, denumirea investiţiilor, valoarea estimată a acestora, sursele 
posibile de finanţare, etapizarea realizării investiţiilor, stadiul implementării acestora la momentul 
realizării programului și părţile responsabile de implementare.

 Regenerarea spațiilor publice

 În contextul în care Sectorul 4 se confruntă cu probleme ca urmare a unor procese de 
transformare determinate de dezvoltarea economico-socială din ultimele decenii, este nevoie 
tot mai mare de realizarea a investiții în domeniul regenerării urbane. de parcare, creșterea  
Având în vedere situația specifică zonelor cuprinse între strada Giovanni Boccaccio – strada Peroni 
– strada Melinești – strada Bâldana, între strada Luică – strada Grădiștea – strada Uioara – strada 
Reșița, între b-dul Constantin Brâncoveanu - strada Secuilor - aleea Cricovul Dulce și între b-dul 
Alexandru Obregia – strada Stupilor - strada Turnu Măgurele, care prezintă degradări accentuate 
ale spațiului urban, se impune intervenția autorități publice pentru rezolvarea deficiențelor 
care afectează calitatea vieții locuitorilor din zonă, în special în ceea ce privește amenajarea și 
modernizarea: platformelor de colectare a deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenite 
din activități casnice, a platformelor și locurilor de parcare existente, iluminatului public (tip 
smart), lipsa unui sistem de supraveghere video și sistem WI-FI, dar și a unor senzori de calitate 
a aerului și senzori de poluare fonică.

 În acest sens, au fost demarate procedurile de elaborare a documentației tehnico-
economice - faza P.Th., moment în care, teritoriul Sectorului 4 a fost împărțit în 10 zone de interes. 
Considerând complexitatea proiectului de regenerare urbană, în scopul unei bune organizări și a 
bunei înțelegeri a situației, această împărțire a fost realizată astfel: 

	Zona 01: delimitată de arterele: Șoseaua Olteniței – șoseaua Berceni – strada Ion 
Iriceanu; 

	Zona 02: delimitată de arterele: șoseaua Berceni – strada Turnu Măgurele – strada 
Emil Racoviță – strada Nițu Vasile 

	Zona 03: delimitată de arterele: strada Emil Racoviță – strada Turnu Măgurele – 
b-dul Alexandru Obregia ; 

	Zona 04: delimitată de arterele: b-dul Alexandru Obregia – strada Turnu Măgurele 
– b-dul Constantin Brâncoveanu – strada Nițu Vasile; 

	Zona 05: delimitată de arterele: strada Luică – șoseaua Giurgiului – drumul 
Găzarului – b-dul Constantin Brâncoveanu; 

	Zona 06: delimitată de arterele: șoseaua Olteniței – strada Nițu Vasile – b-dul 
Constantin Brâncoveanu; 

	Zona 07: delimitată de arterele: șoseaua Olteniței – drumul Găzarului – șoseaua 
Giurgiului; 

	Zona 08: delimitată de arterele: b-dul Tineretului – calea Văcărești – b-dul 
Gheorghe Șincai; 

	Zona 09: delimitată de arterele: b-dul Gheorghe Șincai – b-dul Dimitrie Cantemir 
– b-dul Mărășești – Splaiul Unirii; 
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	Zona 10: delimitată de arterele: b-dul Mărășești – Splaiul Unirii – Piața Națiunile 
Unite – strada Gazelei. 

  

 Regenerare urbană a zonelor din jurul stațiilor de metrou de pe raza administrativ teritorială 
a Sectorului 4

 Sectorul 4 al Municipiului București a propus măsuri de intervenție în vederea creșterii 
gradului siguranță în zona stațiilor de metrou de pe raza Sectorului 4, inclusiv în crearea de noi 
căi de acces al cetățenilor la rețeaua de transport cu metroul.  
 Realizarea de investiții în domeniul regenerării urbane în zona stațiilor de metrou de pe 
raza Sectorului 4, vor spori siguranța traficului pietonal și rutier, având în vedere că stațiile de 
metrou sunt poziționate în zone aglomerate și intersecții mari din sector.
 În vederea implementării de proiectele de regenerare urbană din zona stațiilor de metrou 
Apărătorii Patriei și Constantin Brâncoveanu, care vizează inclusiv realizarea de pasaje pietonale 
subterane și căi suplimentare de acces la stațiile de metrou, Sectorul 4 a încheiat contracte de 
servicii pentru elaborarea documentației tehnico-economice - faza P.Th..

  Creșterea confortului călătorilor, prin adoptarea unor soluții menite să vină în sprijinul 
oamenilor și să le facă viața mai ușoară în zone extrem de aglomerate din Sectorul 4, dar și 
fluidizarea circulației pietonale și auto și, implicit, reducerea poluării prin scutirea timpilor 
petrecuți în trafic,  sunt beneficii care urmează a fi obținute.

  Având în vedere principiul interesului superior al cetățenilor, importanța și urgența 
proiectelor raportate la dreptul la o viață de calitate a tuturor cetățenilor, precum și asigurarea 
condițiilor necesare desfășurării traficului pietonal, considerăm că este de datoria autorităților 
publice locale să se implice și să sprijine prin investiții menite să dezvolte infrastructura pietonală 
din Sectorul 4. 

Realizare proiecte tip (platforme la sol, respectiv platforme îngropate) în vederea amenajării de 
zone pentru colectarea, inclusiv pentru colectarea selectivă a deșeurilor pe raza Sectorului 4
 Sectorul 4 al Municipiului București în calitate de autoritate publică locală, se implică 
permanent în viața comunității prin implementarea și derularea de investiții care urmăresc 
îmbunătățirea calității mediului.
 În contextul nevoii tot mai mare de realizarea a investițiilor în domeniul regenerării 
urbane, pentru gestionarea integrată a deșeurilor, Sectorul 4 urmărește luarea măsurile necesare 
colectării separate a deșeurilor.
 În acest sens, în anul 2022, au fost realizate, în baza acordul-cadru nr. 335/04.04.2022 
– Regenerarea spațiilor publice pe raza unității administrativ teritoriale Sectorul 4 al Municipiului 
București, respectiv conform contractelor subsecvente de lucrări nr. 2/400/02.05.2022 și nr. 
31/808/09.09.2022, un număr de 166 insule de colectare a deșeurilor, amplasate pe întreg 
teritoriul, în special în zonele aglomerate și/sau în zonele în care acestea nu existau sau erau într-o 
stare avensată de degradare. 
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Dezvoltarea infrastructurii de petrecere a timpului liber, a programelor culturale, sportive și de 
agrement a locuitorilor

Sectorului 4 al Municipiului București se implica în viața comunității prin îmbunătății 
calității mediului, de a dezvolta zone verzi si totodată de a promova, susține și implementa, dintr-o 
poziție pro-activă, acțiuni de artă și cultură pentru a îmbunătăți dezvoltarea vieții culturale, pe 
termen mediu și lung.

 Dezvoltarea zonelor rezidențiale, dar și dezvoltarea demografică a sectorului impune derularea 
investițiilor necesare îmbunătățirii calității vieții prin suplimentarea zonelor de artă și cultură.

Astfel, Sectorul 4 al Municipiului București și-a propus derularea unei investiții, în care 
să se organizeze spectacole de teatru și de dans, unde pot fi proiectate filme și organizate diverse 
evenimente artistice, precum și alte tipuri de activități: conferințe, întruniri publice, proiecții de 
film, etc. 
 În acest sens, Sectorul 4 al Municipiului București a încheiat contractul de lucrări nr.  
2/05.01.2022 pentru obiectivul „Parc și Centru Multicultural Tudor Arghezi”. Zona pe care se 
construiește parcul era un teren neamenajat aflat în sudul Municipiului București, la intersecția 
dintre Bulevardul Metalurgiei și Strada Drumul Dealul Bisericii. La momentul începerii 
amenajării, zona era un spațiu verde destructurat, cu vegetație spontană, lipsit de coerența și de 
organizare spațială,fiind străbătut de o rețea de înaltă tensiune. Aflat într-o zonă rezidențială în 
plină expansiune, necesitatea realizării acestui obiectiv de investiții a devenit din ce în ce mai 
evidentă, motiv pentru care au fost începute lucrările conform contractului de lucrări amintit. 
 Similar, a fost încheiat acordul contractual pentru contractul de execuție lucrări Amenajare 
Parc Tematic „România PARC”, înregistrat sub nr.886/31.12.2021.
 Realizarea proiectului ROMÂNIA PARC va aduce o plus valoare atât spațiului amenajat, 
cît și patrimoniului cultural al Sectorului 4, oferind cetățenilor un spațiu de relaxare într-un 
mediu în care este redată fidel geografia țării și principalele obiective turistice. De asemenea după 
realizarea acestui proiect, Sectorul 4 va beneficia de un important obiectiv turistic, care va atrage 
vizitatori atât din țară, cât și din străinătate. 
 Pentru a pune la dispoziția locuitorilor sectorului zone urbane moderne și civilizate, 
Sectorul 4 al Municipiului București derulează investiții pentru amenajarea de parcuri și spații 
verzi în cele mai reprezentative zone ale sectorului. 
 Un alt proiect de anvergură vizează realizarea Patinoarului Olimpic situat în Șoseaua 
Berceni nr. 38A. În vederea realizării acestui obiectiv de investiții, a fost semnat contractul de 
proiectare și execuție lucrări nr. 360/15.04.2022 - pentru obiectivul „Reconversie Corp C 2 în 
Club Sportiv Școlar – Patinoar”. Acest proiect vine să răspundă ca raspuns la cererii tot mai mare 
de spații necesare desfășurării activităților de educație fizică și sport, formulate deopotrivă de elevi, 
părinți și profesori. Lipsa spațiilor interioare necesare îi determină atât pe profesori, cât și pe elevi 
să iși desfășoare anevoios orele. Pentru a ameliora din acest handicap, au fost demarate lucrările 
specifice acestei investiții, respectiv construirea unei club sportiv, cu funcțiunea de patinoar. 

În vederea realizării acestui obiectiv de investiții au fost alocate, conform Decretul 
Prezidențial nr. 1688/19.12.2022 pentru promulgarea Legii bugetului de stat pentru anul 2023, 
10.000.000 lei. 
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 Tot pentru a îmbunătăți infrastructura recreațională și de agrement a sectorului, au 
fost semnate contracte de execuție a lucrări pentru două fântâni: „Fântâna Florilor” și Fântâna 
Arteziană din Bulevardul Metalurgiei, obiective ce au fost date spre urmărire și derulare către 
Societatea Totul Verde. 

 Strategiea privind măsuri în vederea îmbunătățirii calității aerului și reducerea amprentei de 
carbon în Sectorul 4 al Municipiului București

 Strategia privind măsuri în vederea îmbunătățirii calității aerului și reducerea amprentei 
de carbon în Sectorul 4 al Municipiului București vizează identificarea surselor și măsurilor care 
trebuiesc luate în vederea îmbunătățirii calității aerului și reducerii amprentei de carbon din 
Sectorul 4. 
 În Europa, calitatea aerului a început să se îmbunătățească din momentul în care Uniunea 
Europeană și statele member au introdus politici și măsuri privind calitatea aerului, în anii 1970.
 Rapoartele Agenției Europene de Mediu privind calitatea aerului relevă faptul că 
majoritatea oameniul care trăiesc în orașele europene sunt încă expuși la niveluri ale poluării 
atmosferice considerate nocive de Organizația Mondială a Sănătății.
 Slaba calitate a aerului are, de asemenea și un impact economic considerabil, ducând la: 
creșterea costurilor medicale, reducerea productivității lucrătorilor, provocarea de daune solului, 
culturilor, pădurilor, lacurilor și râurilor.
 Agenția Europeană de Mediu a stabilit un cadru menit să ajute autoritățile orașelor 
și responsabilii de elaborarea politicilor să proiecteze tranziția către sustenabilitate, analizând 
sustenabilitatea urbană din șase perspective diferite: orașul circular, orașul resilient, orașul cu 
emisii scăzute de dioxid de carbon, orașul verde, orașul inclusive și orașul sănătos. De la crearea 
unor zone verzi și albastre în centrul orașului, pănă la integrarea transportului public în sisteme 
de mobilitate activă, precum ciclismul și mersul pe jos, sau realizarea unor sisteme de reciclare 
mai eficace, soluțiile pe care le pot adopta orașele în tranziția către sustenabilitate urbană sunt 
nenumărate.
 Unul dintre obiectivele strategice urmărite de către Sectorul 4 este îmbunătățirea calității 
aerului, ca o component a calității vieții pe termen scurt, mediu și lung, fiind adoptate la nivelul 
administrației publice locale a sectorului 4 strategia locală în domeniul eficientei energetice de 
reducere a consumului de energie si a emisiei de CO2 pentru blocurile de locuințe și strategia locală 
cu privire la dezvoltarea și funcționarea pe termen mediu și lung a serviciului de salubrizare pentru 
Sectorul 4 al Municipiului București. 
 De asemenea, în Strategia de Dezvoltare a Sectorului 4 pentru perioada 2020-2024 este 
prevăzut obiectivul Protecția mediului și gestionarea durabilă a teritoriului, care implică luarea 
unor măsuri concrete pentru dezvoltarea spațiilor verzi, revitalizarea urbană și protecția mediului 
natural.
 Sectorul 4 al Municipiului București a suferit în ultimii ani schimbări semnificative 
în urma proceselor de modernizare. Fie că a fost vorba de reabilitărea blocurilor de locuințe, 
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modernizarea și îmbunătățirea infrastructurii rutiere, modernizarea sau construirea a unor noi 
unități de învățământ, toate aceste îmbunătățiri au generat o creștere a densității populaţiei 
care locuiește sau care doar tranzitează acest sector, implicit o creștere a poluării generate de 
dezvoltarea industrială. 
 Orașele acţionează ca motoare ale progresului, deseori influenţând în mare parte realizările 
și inovaţiile noastre culturale, intelectuale, educaţionale și tehnologice. Totuși, tendinţa actuală 
către nou, abordările privind densitatea redusă în dezvoltarea urbană, determină un consum 
crescut de energie, resurse, transporturi și terenuri, crescând astfel emisiile de gaze cu efect de seră 
și poluarea atmosferică și fonică la niveluri care deseori depășesc limitele impuse prin instrumente 
juridice sau limitele de siguranţă umană recomandate de documente și studii ce vizează sănătatea 
publică.
 Aerul reprezintă factorul de mediu care constituie cel mai rapid suport ce favorizează 
transportul poluanţilor în mediu. Poluarea aerului are multe și semnificative efecte adverse asupra 
sănătăţii umane și poate provoca daune florei și faunei în general. Din aceste motive se acordă în 
ultima perioadă o atenţie în creștere a activităţilor de supraveghere, menţinere și de îmbunătăţire 
a calităţii aerului. Calitatea aerului este determinată de emisiile de la sursele staţionare și sursele 
mobile (traficul rutier), cu preponderenţă în marile orașe, precum și de transportul pe distanţe 
lungi a poluanţilor atmosferici.
 În toate ariile din zone și aglomerări în care, în urma evaluării calității aerului, s-au 
constatat niveluri ale poluanților care depășesc valorile limită sau valorile țintă prevăzute de lege 
trebuie stabilite măsuri în vederea îmbunătățirii calității aerului. 
 Din acest punct de vedere, Sectorul 4 al Municipiului București a încheiat contractual de 
achiziție Strategie privind măsuri în vederea îmbunătățirii calității aerului și reducerea amprentei de 
carbon în Sectorul 4, care a avut în vedere două aspecte principale: 

	Diagnosticarea actuală a calității aerului în zonele Sectorului 4
•	 Evaluarea calităţii aerului prin măsurători în puncte fixe din sector;
•	 Evaluarea poluării prin modelarea dispersiei poluanţilor în atmosferă;
•	 Analiza rezultatelor privind evaluarea poluării în situaţia existentă în Sectorul 4 al Municipiului 

București.

	Identificarea principalelor măsuri în vederea îmbunătățiirii calității aerului: 
•	 Aspecte generale privind măsurile întreprinse;
•	 Descrierea măsurilor prevăzute pentru reducerea emisiilor din traficul rutier, în principal 

prin detalierea a două proiecte de infrastructură cu cel mai ridicat impact în zona de sud, 
respective: „Pasajul rutier intersecția strada Turnu Măgurele – B-dul Metalurgiei – B-dul 
Alexandru Obregia” și ”Amenajare Parc Bulevardul Metalurgiei”;

•	 Descrierea măsurilor privind fluidizarea traficului și trecerea la mobilitatea activă, corelate cu 
încurajarea trecerii la mobilitatea electrică și reducerea vehiculelor poluante. Dintre măsurile 
propuse amintim: construirea unui pasaj rutier suprateran, în intersecția dintre strada Turnu 
Măgurele – B-dul Metalurgiei – B-dul Alexandru Obregia, crearea de pasaje pietonale pentru 
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pietoni, supraterane și subterane, încurajarea mobilității electrice, modernizarea arterelor de 
circulație, etc.; 

•	 Descrierea măsurilor suplimentare pentru îmbunătățirea calității aerului, precum cele privind 
parcurile și zonele verzi;

•	 Descrierea măsurilor prevăzute pentru reducere emisiilor din încălzirea în sectorul rezidențial;
•	 Descriere măsurilor prevăzute pentru educarea și conștientizarea populației în legătură cu 

calitatea aerului, prin campanii de informare, conștientizare și avertizare, de comunicare și 
încurajare de initiative, etc.;

•	 Descrierea măsurilor privind refolosirea și reciclarea materialelor;
•	 Descrierea și evaluarea efectelor altor măsuri asupra îmbunătățirii calității aerului.
 

 Ansamblul Piața Agroalimentară Norilor 
 Zona de comerț aferentă Pieței Norilor se confrunta cu o serie de disfuncționalități în ceea 
ce privește accesabilitatea, siguranța, salubritatea, iar lucrările de modernizare s-au concentrat în 
necesitatea aducerii într-o stare normală de funcționare în conformitate cu normativele în vigoare, 
pentru desfășurarea în condiții normale de siguranță a comerțului pentru cetățeni și satisfacerea 
nevoilor acestora în ceea ce implică siguranța, salubrizarea, spațiile de parcare și nu în ultimul 
rând un comerț adecvat noilor realități sociale.

 Pentru a fi redat cetățenilor, Sectorul 4 a încheiat contractul de lucrări nr. 248/19.05.2021 
privind Reconfigurare prin modernizare, extindere pe verticală și remodelare Piața Agroalimentară 
Norilor, lucrările aferente acestui obiectiv desfășurându-se pe tot parcursul anului 2022 și constând 
în modernizarea și extinderea clădirii vechii piețe, într-un complex similar Pieței Berceni.

 Lucrările în infrastructura educațională
 Lucrările în infrastructura educațională sunt derulate prin contacte încheiate în baza acor-
dului-cadru nr. 134/2019 „Lucrări de investiții, de modernizare, reparații, reabilitare, consolidare, 
instalare și construire la obiectivele/clădirile aflate în administrarea Sectorului 4 al Municipiu-
lui București și a Direcțiilor descentralizate” și/sau conform acordului-cadru nr. 335/04.04.2022 
– Regenerarea spațiilor publice pe raza unității administrativ teritoriale Sectorul 4 al Municipiului 
București. 

La nivelul anului 2022 erau încheiate contracte subsecvente pentru execuția lucrărilor 
aferente următoarelor unități de învățământ: 

- Colegiul Național Gheorghe Șincai;
- Colegiul Național Octav Onicescu; 
- Liceul Tehnologic „Mircea Vulcănescu”
- Liceul de Coregrafie „Floria Capsali”; 
- Școala Gimnazială „Șerban Vodă”;
- Școala Gimnazială „George Bacovia”;
- Grădinița Școlii Gimnaziale „George Bacovia”;
- Grădinița Școlii Gimnaziale „Avram Iancu”;
- Grădinița 101 Dalmațieni;
- Școala Specială nr. 3 (sediile din Toporași 10, Toporași 10A și Splaiul Unirii);
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- Școala Specială nr. 6 „Sfântul Nicolae”;
- Grădinița nr. 30; 
- Grădinița nr. 149;
- Grădinița Școlii Gimnaziale nr. 194 (fosta Grădiniță nr. 29);
- Grădinița Albă ca Zăpada și Piticii (fosta Grădiniță nr. 262);
- Grădinița Ciupercuța - Corp B (fosta Grădiniță nr. 263);
- Grădinița Ciupercuța - Corp A (fosta Grădiniță nr. 263);
- Grădinița Floare Albastră (fosta Grădiniță nr. 207);
- Grădinița nr. 224;
- Grădinița Mărțișor - Corp B (fosta Grădiniță nr. 238);
- Grădinița nr. 4;
- Grădinița nr. 62;
- Grădinița Panseluța – Corp A (fosta Grădiniță nr. 166); 
- Grădinița Panseluța – Corp C (fosta Grădiniță nr. 265);
- Grădinița Pisicile Aristocrate (fosta grădiniță nr. 192);
- Grădinița Piticot (fosta Grădiniță nr. 228);
- Grădinița Strop de rouă (fosta Grădiniță nr. 199).  

Contractul aferent lucrărilor necesare în vederea obținerii autorizației de funcționare 
pentru Colegiul Național „Mihai Eminescu” a fost novat către Compania Națională de Investiții 
S.C. „C.N.I.” S.A. în vederea execuției lucrărilor și finalizării obiectivului de investiții. 

În egală măsură, terenurile de sport aferente unităților de învățământ au intrat într-un 
amplu proces de modernizare și reabilitare, intenția fiind de a fi puse la dispoziția comunităților 
din zonă, ca posibilitate de petrecere a timpului liber și pentru a încuraja activitățile și mișcarea 
în aer liber. 

 Sectorului 4 al Municipiului București în calitate de autoritate publică locală propune 
promovarea, susținerea și implementarea de acțiuni care răspund cerințelor noii generații care 
dorește spații moderne de lucru și învățare. 
 
 Amenajarea unei construcții modulare cu funcțiunea de Hub Tehnologic pentru elevii unităților 
cu profil tehnologic din Sectorul 4
 Amenajarea unei construcții modulare cu funcțiunea de Hub Tehnologic urmărește 
realizarea unei construcții modulare în care vor fi desfășurate activități cu profil educational 
tehnologic.
 Înțelegând nevoile tinerilor din comunitate și dorind să dezvoltăm comunitatea în funcție 
de așteptările ei, propunem o investiție care oferă tinerilor un mediu educațional de calitate, cu 
zone de lucru flexibile, săli de cursuri și conferințe, care funcționează ca o investiție independentă, 
ca un tounitar. 
 Investițiile implementate au ca obiectiv diversificarea și dezvoltarea activităților sportive, 
atât pentru copii, cât și pentru adulți, astfel încât sportul să devină o activitate socială normală 
și curentă. În acest sens, vor fi dezvoltate terenuri de sport, modernizate și extinse facilitățile de 
mișcare fizică individuală oferite cetățenilor în proximitatea locuințelor.
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Dezvoltarea și modernizarea serviciilor de sănătate și protecție civilă
Sectorul 4 al Municipiului București în calitate de autoritate publică locală are 

responsabilitatea de a asigura dreptul la viață și sănătate al cetățenilor, de a se implică în viața 
comunității și de a veni în sprijinul cetățenilor prin luarea măsurilor necesare în acest sens. 

Prin parteneriate active în domeniul sănătății, Sectorul 4 continuă investițiile de 
modernizare a infrastructurii de sănătate.

Astfel, în anul 2022, au fost recepționate lucrările aferente realizării obiectivului de 
investiții Reconfigurare, reamenajare unității primiri urgențe - Spitalul Clinc de Urgență ”Bagdasar-
Arseni” și Reabilitare bloc operator primiri urgențe Corp C, etaj 2, în vederea amenajării sălii de 
intervenție Chirurgie Plastică și relocării celor 3 (trei) rezerve mari arși, existente în cadrul Sectorului 
ATI 1 - Spitalul Clinic de Urgență ”Bagdasar - Arseni”.

De asemenea, urmare a cooperării dintre Sectorul 4 al Municipiului București și 
Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” din București, au continuat lucrările de 
construire a Centrului Medical Multifuncțional (UMF CAROL DAVILA), prin Compania 
Națională de Investiții S.C. „C.N.I.” S.A. 

Prin această investiție, se urmărește asigurarea cadrului necesar furnizării serviciilor 
publice de interes local, cum ar fi cele de sănătate, urmând ca în urma execuției să fie ridicate 
construcții cu destinația de spațiu universitar și unitate medicală specializată. Astfel, construirea 
unor spații cu funcționalități educaționale și medicale vor avea un impact benefic pentru Sectorul 
4 și pentru Municipiul București. 

În egală măsură, prin Decretul Prezidențial nr. 1688/19.12.2022 pentru promulgarea Legii 
bugetului de stat pentru anul 2023, Sectorul 4 al Municipiului București a primit 16.000.000 lei 
în vederea achiziționării dotărilor aferente Centrului Medical Multifuncțional (UMF CAROL 
DAVILA).  

Un alt obiectiv cu impact major în dezvoltarea infrastructurii de sănătate de pe raza 
Sectorului 4 este și obiectivul de investiții Reconversie sală de sport din Orășelul Copiilor într-un 
spațiu cu funcțiunea de amfiteatru – Centrul educațional UMF Carol Davila. 

Alt proiect deosebit de important îl reprezintă și realizarea unui corp de spital pentru 
Spitalul Clinic de Urgență „Sfântul Ioan” din București, cu funcțiunea de maternitate. Pentru 
acest obiectiv, au fost contractate serviciile de realizare a documentațiilor tehnico-economice, 
respectiv faza studiu de fezabilitate. 

 În vederea sprijinirii activităților de protecție civilă Sectorul 4 al Municipiului București 
în calitate de autoritate publică locală se implică în viața comunității și vine în sprijinul cetățenilor 
prin continuarea lucrărilor la investiția Lucrări de construire în vederea reconfigurării construcției 
existente parter prin desființarea parțială, supraetajare cu un nivel (etaj) și extindere pentru amenajarea 
unui centru de pregătire a situațiilor de urgență din învățământul preuniversitar și spații conexe (locuri 
de parcare autospeciale, sală de mese, bucătărie, spații tehnice, vestiare, spații de dormit, etc.), refacere 
împrejmuire și organizare de șantier, strada Perșani nr. 2.

Această investiție urmărește: monitorizarea, evaluarea și cercetarea cauzelor producerii 
situațiilor de urgență, informarea și educarea preventivă a populației, dar și avertizarea acesteia 
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despre situațiile de urgență justifică realizarea unei noi subunități ISU în Sectorul 4.
Dezvoltarea zonelor rezidențiale, dar și dezvoltarea demografică a sectorului, impune 

necesitatea realizării unei noi subunități ISU, deoarece prin înființarea acesteia timpul de răspuns 
la solicitările, pentru toate tipurile de situații de urgență, va fi redus considerabil.

Preocuparea pentru rezolvarea nevoilor comunităţii, pentru asigurarea prosperităţii 
locuitorilor, prin furnizarea competentă și eficientă de servicii specializate, a reprezentat și în 
anul 2022 una dintre misiunile Sectorului 4 al Municipiului București.

În vederea eficientizării activității autorităților publice centrale sau locale și pentru 
accelerarea ritmului de implementare a lucrărilor de investiții publice de interes național sau local, 
au fost luate măsuri la nivelul Guvernului României pentru a extinde posibilitățile de cooperare 
între diverse autorități publice locale și centrale ( ex.: OUG 83/2016, OUG 101/2020, etc.).    

Autoritățile publice locale de la niveul Sectorului 4 au utilizat în ultimii ani aceste 
prerogative, din care au rezultat exemple de bună practică, concretizate în o serie de obiective 
finalizate sau aflate în fază de implementare: Construire Centrul Medical Multifuncțional și 
Centrul Educațional în parteneriat cu Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila, 
Construire stația de metrou Tudor Arghezi în parteneriat cu Ministerul Transporturilor și 
Metrorex, Construire Pasarela Pietonala în zona Popești Vest în colaborare cu UAT Popești 
Leordeni, Construire drum de legătură în zona Drumul Jilavei în colaborare cu UAT Jilava, 
Construire Secție Mari Arși și Unitate primiri urgențe în colaborare cu Spitalul Clinic de Urgență 
Bagdasar Arseni, Lucrările aferente Pasajului Unirii și Modernizarea Pasajului Pietonal „Eroii 
Revoluției” în colaborare cu Administrația Străzilor București. 

Sectorul 4 al Municipiului București a încheiat parteneriate cu instituții publice în vederea 
identificării și implementării unor proiecte de interes local, în domeniile precum: infrastructură 
de transport, dezvoltare locală, dezvoltare economică, cultură, protecţia mediului, deşeuri, tineret, 
sport, educați, turism, social, protecţie medico-sanitară şi protecţie socială. 

În acest sens, amintim:
- Protocolul de Cooperare și Colaborare încheiat cu: Ministerul Transporturilor și 

Infrastructurii, Societatea de Transport cu Metroul București ”Metrorex” S.A., Consiliul Județean 
Ilfov și Compania Națională de Căi Ferate ”CFR” S.A., care are ca obiect realizarea în comun a 
unui proiect de extindere a Magistralei M2 Pipera – Berceni în zona de sud, în conformitate cu 
Strategia de Dezvoltare a Infrastructurii de Transport cu Metroul a Metrorex S.A.;

-  Asocierea cu U.A.T. Comuna Jilava care are ca scop realizarea, finanțarea și exploatarea 
în comun a obiectivului de investiții ”Reabilitare sistem rutier pe strada Drumul Dealul Frumos” 
– Tronsonul din Drumul Dealul Frumos – Drumul Binelui – Drumul Poștalionului, adiacent 
limitei administrative cu U.A.T. Comuna Jilava care va face legătura cu drumul comunal Pe lângă 
Vii – D.E. 33, D.E. 38, D.E. 12, D.E. 77 și Drumul Pe lângă Vii parte din domeniul public al 
comunei Jilava, Jud Ilfov”;

-  împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî, cu privire la 
asocierea Sectorului 4 al Municipiului București cu Consiliul Județean Ilfov și Spitalul Clinic 
de Urgență ”Sf. Ioan” pentru finanţarea și realizarea în comun de investiții în scopul dezvoltării 
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infrastructurii sanitare din  Sectorul 4, prin HCGMB nr,411/26.11.2021;
- împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî cu privire la 

asocierea Sectorului 4 al Municipiului București cu Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii 
“M. S. Curie” pentru finanţarea şi realizarea în comun a unor lucrări de interes public local, prin 
HCGMB nr. 300/30.09.2021.

Programul Operațional Regional (POR) 2014-2020
1. Lucrări de construcíi Grădinița în incinta Școlii Gimnaziale nr. 190

Obiectivul general este constructia unei gradinite cu program normal si prelungit, marirea 
capacitatii si cresterea calitatii infrastructurii de educatie, a accesului si a atractivitatii pentru 
asigurarea unui proces educational la standarde europene si a cresterii participarii populatiei 
prescolare la procesul educational, asigurarea unei rate mai facile de tranzitie spre niveluri 
superioare de educatie, totodata participand la atingerea obiectivelor orizontale in domeniul 
egalitatii de sanse, protejarea mediului si dezvoltarea durabila.

Investitia se concentreaza pe infiintarea unei noi gradinite care sa ofere o educatie de 
calitate si care sa solutioneze cererea mare de locuri pentru copii in astfel de spatii.

Prin aceste masuri se vor asigura conditii esentiale pentru asigurarea unui nivel ridicat 
de participare la procesul educational prescolar, asigurand astfel o probabilitate mai mica de 
abandon scolar in viitor precum si co-interesarea prescolarului in educatie, pentru descurajarea 
absenteismului si reducerea fenomenului de abandon/parasire timpurie a scolii, pentru cresterea 
ratei de absolvire si tranzitie spre niveluri superioare de educatie.
Proiectul s-a finalizat în data de 31.01.2022.

	 CONTRACTE DE LUCRĂRI 
Lucrărilor de construcții Gradiniță în incinta Școlii Gimnaziale nr. 190 înregistrat sub numărul 
437/17.08.2020
	 CONTRACTE DE SERVICII
Produse informative și de promovare înregistrat sub numărul DA26570580/14.10.2020
Servicii de proiectare, studii Contract SF Gr. 190 înregistrat sub numărul 60/27.02.2020
Servicii de proiectare, studii - Contract PT Gr. 190 înregistrat sub numărul  60/27.02.2020
Asistență tehnică - Dirigenție de șantier înregistrat sub numărul  438/18.08.2020
Asistență tehnică din partea proiectantului înregistrat sub numărul  60/27.02.2020
Servicii de audit financiar înregistrat sub numărul DA26570560/14.10.2020
	 CONTRACT  DE  ACHIZITIE PUBLICĂ DE PRODUSE
- Achiziționare dotări pentru obiectivul Lucrări de construcții Gradiniță în incinta Școlii Gimnaziale 

nr. 190  înregistrat sub numărul 500/06.08.2021

 2. Regenerare ZUM - Construirea unei clădiri cu funcțiunea Centru de zi
Obiectivul general al proiectului consta in construirea unui centru de zi pentru prevenirea 
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marginalizării și excluziunii sociale, creșterea gradului de incluziune socială și îmbunătățirea 
calității vieții

Proiectul se află în curs de evaluare.

 3. Regenerare ZUM - Reabilitare si modernizare Gradiniță situată în Bulevardul 
Metalurgiei nr. 89

Obiectivul general al proiectului constă în creșterea gradului de participare la nivelul 
educatiei timpurii pentru copiii din zonele marginalizate cu populație aflată în risc de sărăcie 
și excluziune socială ale Sectorul 4 al Municipiului, prin facilitarea accesului la infrastructura 
necesară desfășurării actului educațional în condiții sporite de confort și utilarea spațiilor pentru 
derularea activităților didactice contribuind astfel la creșterea gradului de participare la procesul 
educațional si reducerea parasirii timpurii a invatamnatului.

Proiectul se află în curs de evaluare.

 4. Regenerare ZUM - Reabilitarea blocurilor de locuinte sociale din Sectorul 4
Obiectivul general îl reprezinta imbunătățirea condițiilor de locuire pentru persoanele 

aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială, promovarea unei economii mai eficiente din punct 
de vedere al utilizarii resurselor, mai ecologice, pentru 3 blocuri de locuinte sociale din Sectorul 
4 al Municipiului Bucuresti 
Intervenția contribuie la rezolvarea problemei idetificate si anume condiţii precare de locuire. 
Măsurile propuse în cadrul intervenției sunt necesare pentru imbunatatirea calitații locuinţelor 
actuale, îmbunătăţirea condiţiilor de igienă și confort termic al locuitorilor și asigurarea siguranţei 
locative.Situația actuală a locuințelor este reprezentată de: locuinţe degradate (pereţi acoperiţi de 
mucegai, tavanele de igrasie, geamuri sparte, uși nesecurizate, existenta ploșniţelor, șobolanilor) și 
supraaglomerarea spaţiilor de locuit.

Proiectul se află în curs de evaluare.

Program Operațional Infrastructură Mare

 1. Sprijinirea capacității unităților de învățământ preuniversitar de stat pentru gestionarea 
crizei SARS-CoV-2
 Dotarea cu echipamente de protectie necesare gestionarii crizei sanitare COVID-19, a 
unităților de învățământ preuniversitar de stat din sectorul 4 Bucuresti.
S-au predat următoarele echipamente de protecție: gel dezinfectant 113.118 litri și mănuși de
protecție 9.501.912 buc., astfel:
- Școala Gimnazială nr. 308: măști de protecție 156.576 buc, gel dezinfectant 1.864 litri
- Școala Gimnazială nr. 79: măști de protecție 470.988 buc, gel dezinfectant 5.607 litri
- Școala Gimnazială nr. 133: măști de protecție 311.052 buc, gel dezinfectant 3.703 litri
- Grădinița nr. 62: măști de protecție 23.268 buc, gel dezinfectant 277 litri
- Școala Gimnazială nr. 165: măști de protecție 195.804 buc, gel dezinfectant 2.331 litri
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- Colegiul Național ”Ion Creangă”: măști de protecție 266.112 buc, gel dezinfectant 3.168 litri
- Școala Gimnazială nr. 190: măști de protecție 586.236 buc, gel dezinfectant 6.979 litri
- Liceul de Coregrafie „Floria Capsali”: măști de protecție 74.844 buc, gel dezinfectant 891 litri
- Liceul Teologic Adventist „Ștefan Demetrescu”: măști de protecție 107.856 buc, gel dezinfectant 
1.284 litri
- Școala Gimnazială nr. 194: măști de protecție 477.708 buc, gel dezinfectant 5.687 litri
- Școala Gimnazială ”Ionel Teodoreanu”: măști de protecție 264.096 buc, gel dezinfectant 3.144 
litri
- Grădinița ”Insirte Mărgărite”: măști de protecție 26.880 buc, gel dezinfectant 320 litri
- Școala Gimnazială nr. 108: măști de protecție 127.260 buc, gel dezinfectant 1.515 litri 
- Liceul Tehnologic „Mircea Vulcănescu”: măști de protecție 217.476 buc, gel dezinfectant 2.589 
litri
- Școala Gimnazială nr. 99: măști de protecție 138.096 buc, gel dezinfectant 1.644 litri
- Liceul Tehnologic de Metrologie „Traian Vuia”: măști de protecție 201.600 buc, gel
- dezinfectant 2.400 litri
- Școala Gimnazială ”Mărțișor”: măști de protecție 164.304 buc, gel dezinfectant 1.956 litri
- Școala Gimnazială nr. 113: măști de protecție 364.896 buc, gel dezinfectant 4.344 litri
- Grădinița nr. 4: măști de protecție 26.880 buc, gel dezinfectant 320 litri
- Grădinița nr. 30: măști de protecție 24.444 buc, gel dezinfectant 291 litri
- Școala Gimnazială ”Emil Racoviță”: măști de protecție 225.540 buc, gel dezinfectant 2.685 litri
- Grădinița Panseluța: măști de protecție 31.920 buc, gel dezinfectant 380 litri
- Școala Gimnazială Specială Sf. Nicolae: măști de protecție 72.408 buc, gel dezinfectant 862 
litri
- Liceul Tehnologic Dacia: măști de protecție 158.004 buc, gel dezinfectant 1.881 litri
- Grădinița Scufița Rosie: măști de protecție 24.192 buc, gel dezinfectant 288 litri
- Colegiul Romano-catolic ”Sfântul Iosif ”: măști de protecție 248.472 buc, gel dezinfectant 
2.958 litri
- Școala Gimnazială nr. 119: măști de protecție 214.200 buc, gel dezinfectant 2.550 litri
- Școala Gimnazială nr. 96: măști de protecție 177.072 buc, gel dezinfectant 2.108 litri
- Liceul Teologic Penticostal Emanuel: măști de protecție 40.572 buc, gel dezinfectant 483 litri
- Școala Gimnazială ”Avram Iancu”: măști de protecție 334.236 buc, gel dezinfectant 3.979 litri
- Școala Gimnazială nr. 129: măști de protecție 312.984 buc, gel dezinfectant 3.726 litri
- Colegiul Național ”Gheorghe Șincai”: măști de protecție 276.948 buc, gel dezinfectant 3.297 
litri
- Școala Gimnazială ”George Topârceanu”: măști de protecție 138.348 buc, gel dezinfectant 
1.647 litri
- Grădinița nr. 149: măști de protecție 23.856 buc, gel dezinfectant 284 litri
- Școala Gimnazială nr. 97: măști de protecție 551.628 buc, gel dezinfectant 6.567 litri
- Școala Gimnazială ”George Bacovia”: măști de protecție 331.212 buc, gel dezinfectant 3.943 
litri
- Grădinița Ciupercuța: măști de protecție 44.688 buc, gel dezinfectant 532 litri 



RAPORT DE ACTIVITATE  PE ANUL 2022

22 

- Grădinița Piticot: măști de protecție 28.728 buc, gel dezinfectant 342 litri
- Grădinița ”101 Dalmațieni”: măști de protecție 26.964 buc, gel dezinfectant 321 litri
- Școala Gimnazială Specială nr. 3: măști de protecție 52.416 buc, gel dezinfectant 624 litri
- Școala Gimnazială ”Ienăchiță Văcărescu”: măști de protecție 59.724 buc, gel dezinfectant 711 
litri
- Colegiul Național ”Octav Onicescu”: măști de protecție 231.336 buc, gel dezinfectant 2.754 
litri
- Grădinița ”Pisicile Aristocrate”: măști de protecție 38.472 buc, gel dezinfectant 458 litri
- Școala Gimnazială nr. 189: măști de protecție 205.884 buc, gel dezinfectant 2.451 litri
- Școala Gimnazială General Eremia Grigorescu: măști de protecție 200.340 buc, gel dezinfectant 
2.385 litri
- Grădinița nr. 224: măști de protecție 27.636 buc, gel dezinfectant 329 litri
- Școala Gimnazială Șerban Vodă: măști de protecție 178.920 buc, gel dezinfectant 2.130 litri
- Colegiul Național de Arte ”Dinu Lipatti”: măști de protecție 251.748 buc, gel dezinfectant 
2.997 litri
- Grădinița ”Dumbrava Minunată”: măști de protecție 33.012 buc, gel dezinfectant 393 litri
- Școala Gimnazială Specială nr. 4: măști de protecție 45.612 buc, gel dezinfectant 543 litri
- Grădinița ”Albă ca Zăpada și piticii”: măști de protecție 28.056 buc, gel dezinfectant 334 litri
- Seminarul Teologic Ortodox: măști de protecție 142.380 buc, gel dezinfectant 1.695 litri
- Grădinița ”Strop de Rouă”: măști de protecție 50.988 buc, gel dezinfectant 607 litri
- Grădinița ”Mărțișor”: măști de protecție 24.948 buc, gel dezinfectant 297 litri
- Colegiul Național Mihai Eminescu: măști de protecție 384.300 buc, gel dezinfectant 4.575 litri
- Grădinița nr. 225: măști de protecție 27.216 buc, gel dezinfectant 324 litri
- Grădinița Floare Albastră: măști de protecție 30.576 buc, gel dezinfectant 364 litri
Proiectul s-a finalizat în data de 31.07.2022.

	 CONTRACTE DE FURNIZARE
 Furnizare soluție dezinfectantă pentru maini, material de protecție pentru prevenirea 
răspândirii COVID-19-Lot 2 contract subsecvent nr. 4 înregistrat sub numărul 785/07.12.2021, în 
baza acordului cadru nr. 575/06.11.2020
 Furnizare echipamente și materiale individuale de protecție pentru prevenirea răspândirii 
COVID-19-Lot 1 masti contract subsecvent nr. 5 înregistrat sub numărul 786/07.12.2021, în baza 
acordului cadru nr. 542/21.10.2020
 Furnizare de produse informative și de promovare înregistrat sub numărul 
DA29299163/17.11.2021
	 CONTRACTE DE SERVICII
 Servicii de auditare financiară înregistrat sub numărul 741/14.11.2021

 2. Edificarea unei statii de metrou la nivel suprateran situata intre statia de metrou Berceni 
si Șoseaua de centură, SMIS 137950

Sectorul 4 al Municipiului București implementeză în cadrul  Programului Operațional 
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Infrastructură Mare 2014-2020, Axa Prioritară 1 - Îmbunătăţirea mobilităţii prin dezvoltarea 
reţelei TEN-T și a transportului cu metroul, 1.4 (O.S.) Creșterea gradului de utilizare a 
transportului cu metroul în Bucuresti-Ilfov.

Obiectivul general este cresterea gradului de accesibilitate la reteaua de transport cu 
metroul în zona de Sud a Municipiului Bucuresti, prin extinderea magistralei M2 cu o statie 
supraterana, între statia de metrou Berceni si soseaua de Centura.

Scopul investitiei reprezinta extinderea magistralei de metrou M2 cu o stație, respectiv 
aproximativ 1,6 km cale de rulare pentru transportul de pasageri, extindere conforma cu Planul 
de Mobilitate Urbana Durabila Bucuresti-Ilfov.

Proiectul se află în curs de derulare.

	 CONTRACTE DE LUCRĂRI 
 Acord contractual – contractul de proiectare și execuție de lucrări înregistrat sub nr. 
155/15.04.2020
	 CONTRACTE DE SERVICII
 Supervizare la obiectivul de investiții Edificarea unei statii de metrou la nivel suprateran 
situata intre statia de metrou Berceni si Șoseaua de centură – proiectare și execuție înregistrat sub 
nr. 187/04.05.2020
 Proiectare SF înregistrat sub nr. 338/21.11.2018
 Contract de servicii auditare financiara înregistrat sub nr. 253/20.05.2021
	 CONTRACTE DE FURNIZARE
 Contract de furnizare echipamente IT înregistrat sub nr. 8/11.01.2021
 Contract de furnizare produse informative si de promovare înregistrat sub nr. 65/22.02.2021
 Contract de furnizare autoturism pentru echipa de implementare înregistrat sub nr. 
90/04.03.2021.
 Programul Operațional Competitivitate

 1. Creșterea gradului de acces a elevilor din învățământul preuniversitar la procesul de 
învățare on-line prin dotarea acestora cu echipamente de tipul tabletelor școlare 
 Dotarea unităților de învățământ preuniversitar de stat din sectorul 4 Bucuresti cu 
echipamente mobile din domeniul tehnologiei informației de tipul tabletelor școlare, precum și a 
altor echipamente/dispozitive electronice.
Echipamente mobile din domeniul tehnologiei informației de tipul tabletelor școlare, precum și 
a altor echipamente/dispozitive electronice:
- Tableta scolara, inclusiv abonament de date 24 de luni de la livrare - max. 28.980 buc.
- Laptop predare on-line cu licenta perpetua Microsoft Office sau echivalent si protectie 
antivirus 24 de luni de la livrare – max. 1.030 buc;
- Camera web videoconferinta pentru predare on-line – max. 1.030 buc.
- Modem 4G si abonament de date, 24 de luni – max. 1.030 buc.
- Suport mobil camera web videoconferinta, laptop si ecran – max. 1.030 buc.
- Ecran LCD – max. 1.030 buc.
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- Platforma educationala pentru gestionare predare on-line, licenta pentru 24 de luni de la 
livrare – max. 31.726 buc.

Proiectul s-a finalizat în data de 25.07.2022.

 Contracte de furnizare
•	 Contractul subsecvent nr. 396/29.04.2022 încheiat în baza acordului cadru nr. 

292/23.03.2022 ce are ca obiect furnizare echipamente IT în vederea implementării 
proiectului  “Creșterea gradului de acces a elevilor din învățământul preuniversitar la 
procesul de învățare on-line prin dotarea acestora cu echipamente de tipul tabletelor 
școlare”

•	 Furnizare de produse informative si de promovare înregistrat sub numărul 501/06.08.2021 

 Contracte de servicii
	Servicii de auditare financiară pentru proiectul Creșterea gradului de acces a elevilor 

din învățământul preuniversitar la procesul de învățare on-line prin dotarea acestora cu 
echipamente de tipul tabletelor școlare nr. DA31059151/22.07.2022

 Planul Național de Redresare și Reziliență

1. Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale pentru 
comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 4 al Municipiului 
București – REM ZUM 1 – C5-A2-5

 Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice pentru 78 
clădiri rezidențiale (blocuri de locuințe) din Sectorul 4 al Municipiului București și îmbunățirea 
condițiilor de viață ale locatarilor acestora, promovarea unei economii mai eficiente din punct 
de vedere al utilizării resurselor, mai ecologice, mai competitive prin gestionarea inteligentă a 
energiei, în condițiile unei dezvoltări durabile. Importanța obiectivului de investiții derivă din 
necesitatea reducerii costurilor cu încălzirea pentru populaţie, în special a familiilor/gospodăriilor 
cu venituri reduse, ceea ce va conduce la îmbunătăţirea puterii de cumpărare a categoriilor sociale 
defavorizate.
 Proiectul se află în curs de derulare.

2.Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale pentru 
comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 4 al Municipiului 
București – REM ZUM 2 – C5-A2-10

 Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice pentru 26  
clădiri rezidențiale (blocuri de locuințe) din Sectorul 4 al Municipiului București și îmbunățirea 
condițiilor de viață ale locatarilor acestora, promovarea unei economii mai eficiente din punct 
de vedere al utilizării resurselor, mai ecologice, mai competitive prin gestionarea inteligentă a 
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energiei, în condițiile unei dezvoltări durabile. Importanța obiectivului de investiții derivă din 
necesitatea reducerii costurilor cu încălzirea pentru populaţie, în special a familiilor/gospodăriilor 
cu venituri reduse, ceea ce va conduce la îmbunătăţirea puterii de cumpărare a categoriilor sociale 
defavorizate.
 Proiectul se află în curs de derulare.

3.Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale pentru 
comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 4 al Municipiului 
București – REM ZUM 3 – C5-A2-4

 Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice pentru 25  
clădiri rezidențiale (blocuri de locuințe) din Sectorul 4 al Municipiului București și îmbunățirea 
condițiilor de viață ale locatarilor acestora, promovarea unei economii mai eficiente din punct 
de vedere al utilizării resurselor, mai ecologice, mai competitive prin gestionarea inteligentă a 
energiei, în condițiile unei dezvoltări durabile. Importanța obiectivului de investiții derivă din 
necesitatea reducerii costurilor cu încălzirea pentru populaţie, în special a familiilor/gospodăriilor 
cu venituri reduse, ceea ce va conduce la îmbunătăţirea puterii de cumpărare a categoriilor sociale 
defavorizate.
 Proiectul se află în curs de derulare.

4.Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale pentru 
comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 4 al Municipiului 
București – REM ZUM 4 – C5-A2-14

 Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice pentru 13  
clădiri rezidențiale (blocuri de locuințe) din Sectorul 4 al Municipiului București și îmbunățirea 
condițiilor de viață ale locatarilor acestora, promovarea unei economii mai eficiente din punct 
de vedere al utilizării resurselor, mai ecologice, mai competitive prin gestionarea inteligentă a 
energiei, în condițiile unei dezvoltări durabile. Importanța obiectivului de investiții derivă din 
necesitatea reducerii costurilor cu încălzirea pentru populaţie, în special a familiilor/gospodăriilor 
cu venituri reduse, ceea ce va conduce la îmbunătăţirea puterii de cumpărare a categoriilor sociale 
defavorizate.
 Proiectul se află în curs de derulare.

5.Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale pentru 
comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 4 al Municipiului 
București – REM ZUM 5 – C5-A2-284

 Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice pentru 9  
clădiri rezidențiale (blocuri de locuințe) din Sectorul 4 al Municipiului București și îmbunățirea 
condițiilor de viață ale locatarilor acestora, promovarea unei economii mai eficiente din punct 
de vedere al utilizării resurselor, mai ecologice, mai competitive prin gestionarea inteligentă a 
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energiei, în condițiile unei dezvoltări durabile. Importanța obiectivului de investiții derivă din 
necesitatea reducerii costurilor cu încălzirea pentru populaţie, în special a familiilor/gospodăriilor 
cu venituri reduse, ceea ce va conduce la îmbunătăţirea puterii de cumpărare a categoriilor sociale 
defavorizate.
 Proiectul se află în curs de derulare.

6.Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale din Sectorul 4 al 
Municipiului București - C5-A3.1-159

 Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice pentru 7  
clădiri rezidențiale (blocuri de locuințe) din Sectorul 4 al Municipiului București și îmbunățirea 
condițiilor de viață ale locatarilor acestora, promovarea unei economii mai eficiente din punct 
de vedere al utilizării resurselor, mai ecologice, mai competitive prin gestionarea inteligentă a 
energiei, în condițiile unei dezvoltări durabile. Importanța obiectivului de investiții derivă din 
necesitatea reducerii costurilor cu încălzirea pentru populaţie, în special a clădirilor rezidențiale 
multifamiliale.
 Proiectul se află în curs de derulare.

7.Renovarea Energetică Moderată pentru blocul G4, Șoseaua Olteniței, nr. 61 - C5-A3.1-
346

 Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice pentru pentru 
blocul G4, Șoseaua Olteniței, nr. 61  (bloc de locuințe) din Sectorul 4 al Municipiului București și 
îmbunățirea condițiilor de viață ale locatarilor acestora, promovarea unei economii mai eficiente 
din punct de vedere al utilizării resurselor, mai ecologice, mai competitive prin gestionarea 
inteligentă a energiei, în condițiile unei dezvoltări durabile. Importanța obiectivului de investiții 
derivă din necesitatea reducerii costurilor cu încălzirea pentru populaţie, în special a clădirilor 
rezidențiale multifamiliale.
 Proiectul se află în curs de derulare.

8.Renovarea Energetică Aprofundată pentru blocul 3B, Calea Văcărești, nr. 318 din Sectorul 
4 al Municipiului București - C5-A3.2-120

 Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice pentru 
blocul 3B, Calea Văcărești, nr. 318 (bloc de locuințe) din Sectorul 4 al Municipiului București și 
îmbunățirea condițiilor de viață ale locatarilor acestora, promovarea unei economii mai eficiente 
din punct de vedere al utilizării resurselor, mai ecologice, mai competitive prin gestionarea 
inteligentă a energiei, în condițiile unei dezvoltări durabile. Importanța obiectivului de investiții 
derivă din necesitatea reducerii costurilor cu încălzirea pentru populaţie, în special a clădirilor 
rezidențiale multifamiliale.
 Proiectul se află în curs de derulare.
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Contracte de lucrări
	Acord cadru pentru achiziție lucrări de execuție pentru reabilitarea termică a blocurilor 

din Sectorul 4 al Municipiului București nr. 536/26.08.2019.
În baza Acordului Cadru nr. 536/26.08.2019 s-au semnat următoarele contracte 
subsecvente:

•	 Contract Subsecvent 8 înregistrat. sub nr. 550/07.09.2021
•	 Contract Subsecvent 9 înregistrat sub nr. 551/07.09.2021
•	 Contract Subsecvent 10 înregistrat sub nr. 621/11.10.2021
•	 Contract Subsecvent 12 înregistrat sub nr. 248/17.03.2022
•	 Contract Subsecvent 13 înregistrat sub nr. 515/27.05.2022

	Acord cadru pentru achiziție lucrări de execuție pentru reabilitarea termică a blocurilor 
din Sectorul 4 al Municipiului București nr. 535/26.08.2019.
În baza Acordului Cadru nr. 535/26.08.2019 s-au semnat următoarele contracte 
subsecvente:

•	 Contract Subsecvent 5 înregistrat sub nr. 246/17.03.2022
•	 Contract Subsecvent 6 înregistrat sub nr. 510/26.05.2022
•	 Contract Subsecvent 7 înregistrat sub nr. 997/28.11.2022

Contracte de servicii
	Acord cadru pentru servicii pentru intocmirea documentatiei tehnico-economice pentru 

cresterea eficientei energetice a blocurilor de locuinte din sectorul 4 al municipiului 
Bucuresti nr. 313/09.11.2018

•	 Contract Subsecvent 1 înregistrat sub nr. 339/21.11.2018
•	 Contract Subsecvent 2 înregistrat sub nr. 346/27.11.2018
•	 Contract Subsecvent 3 înregistrat sub nr. 175/24.04.2019
•	 Contract Subsecvent 5 înregistrat sub nr.499/06.08.2019
•	 Contract Subsecvent 7 înregistrat sub nr.678/31.10.2019
•	 Contract Subsecvent 8 înregistrat sub nr. 114/13.03.2020
•	 Contract Subsecvent 9 înregistrat sub nr.215/21.05.2020
•	 Contract Subsecvent 10 înregistrat sub nr.518/09.10.2020
•	 Contract Subsecvent 11 înregistrat sub nr.571/04.11.2020
•	 Contract Subsecvent 12 înregistrat sub nr. 51/12.02.2021
•	 Contract Subsecvent 13 înregistrat sub nr. 505/02.08.2021
•	 Contract Subsecvent 14 înregistrat Sub nr. 709/10.11.2021
•	 Contract Subsecvent 15 înregistrat sub nr. 21/11.01.2022
•	 Contract Subsecvent 16 actualizat înregistrat sub nr. 183/28.02.2022
•	 Contract Subsecvent 17 înregistrat sub nr. 184/28.02.2022
•	 Contract Subsecvent 18 înregistrat sub nr. 610/22.06.2022

	Acord cadru Servicii de dirigentie de santier, SSM si Supervizare pentru investitiile 
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derulate la nivelul Sectorului 4 al Mun. Bucuresti nr. 376/21.04.2022
•	 Contract Subsecvent 25 înregistrat sub nr. 707/20.07.2022
•	 Contract Subsecvent 26 înregistrat sub nr. 708/20.07.2022

	Achiziții directe
 Achiziție de dirigenție de santier

•	 Contract de servicii nr. 674/29.10.2021
•	 Contract de servicii nr. 673/29.10.2021
•	 Contract de servicii nr. 630/15.10.2021
•	 Contract de servicii  nr. 655/19.10.2021
•	 Contract de servicii  nr. 632/15.10.2021
•	 Contract de servicii  nr. 631/15.10.2021
•	 Contract de servicii  nr. 653/19.10.2021
•	 Contract de servicii  nr. 652/19.10.2021
•	 Contract de servicii  nr. 648/19.10.2021
•	 Contract de servicii nr. 647/19.10.2021
•	 Contract de servicii  nr. 493/19.10.2021
•	 Contract de servicii  nr. 651/19.10.2021
•	 Contract de servicii  nr. 640/15.10.2021
•	 Contract de servicii  nr. 642/15.10.2021
•	 Contract de servicii  nr. 641/15.10.2021

În cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență s-au depus următoarele proiecte ce se află în 
curs de evaluare:
- Renovarea Energetică Integrată pentru Scoala Gimnazială Ienăchiță Văcărescu, Calea Șerban 
Voda, nr. 62-64
- Renovarea Energetică Integrată pentru Grădinița Școlii Gimnaziale nr. 96, Str. Rezonanței 
nr.3
- Renovarea Energetică Integrată pentru Grădinița Școlii Gimnaziale „Avram Iancu”, Str. 
Stupilor nr. 1
- Renovarea Energetică Integrată pentru Școala Gimnazială Specială nr. 3 Splaiul Unirii nr.114
- Renovarea Energetică Integrată pentru Școala Gimnazială nr. 308, Strada Râul Șoimului nr. 8
- Renovarea Energetică Integrată pentru Colegiul Național de Arte Dinu Lipatti – corp C1, str. 
Principatele Unite nr.63
- Renovarea Energetică Integrată pentru Grădinița Școlii Gimnaziale nr. 308, Str. Izvorul 
Oltului nr. 3
- Renovarea Energetică Integrată pentru Școala Gimnaziala „George Topârceanu”, Aleea 
Argeșelu nr.6
- Renovarea Energetică Integrată pentru Centrul Social Multifuncțional, Aleea Mirea Mioara 
Luiza nr. 1A
- Renovarea Energetică Integrată pentru Creșă și Centru Social Multifuncțional, Aleea Ciceu nr.12
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- Renovarea Energetică Moderată pentru Colegiul Național de Arte Dinu Lipatti – corp C2, str. 
Principatele Unite nr.63
- Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale pentru comunități 
expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 4 al Municipiului București – REM 
ZUM 6
- Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale pentru comunități 
expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 4 al Municipiului București – REM 
ZUM 7
- Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale din Sectorul 4 al 
Municipiului București REM 7
- Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale din Sectorul 4 al 
Municipiului București REM 12

Administrația Fondului Pentru Mediu

1.Rețea stații de încarcare vehicule electrice pe raza sectorului 4 al Municipiului București

 Sectorul 4 al Municipiului Bucuresti derulează un amplu program de introducere a 
componentei electrice a transportului (electro-mobilitatea), prin montarea de statii electrice de 
incarcare.
 Preocupările din ce în ce mai ridicate cu privire la siguranța alimentării cu energie, 
schimbările climatice și sănătatea au determinat trecerea de la combustibilii fosili la combustibili 
alternativi și la noi sisteme de propulsie pentru vehiculele cu un potențial mai mare de durabilitate 
pe termen lung.
 Intrucât vehiculele electrice nu emit gaze de eșapament, adoptarea lor poate întări  
securizarea alimentării cu energie printr-o utilizare cât mai largă a surse lor de energie (indigene) 
regenerabile și cu conținut redus de carbon (sau poate conținut de carbon zero) în sectorul de 
transport, contribuind la atingerea obiectivului de reducere a emisiilor de C02 și la îmbunătățirea 
calității aerului urban.   
 Proiectul se afla in curs de evaluare.

 Programul național de investiții „Anghel Saligny”

1.Construire pasaj rutier suprateran intersecția strada Turnu Măgurele - B-dul Metalurgiei 
- B-dul Alexandru Obregia

 Bulevardul Metalurgiei este principala legătură între zona de sud a Cartierului Berceni și 
restul orașului. Zona respectivă este alcătuită din multe clădiri comerciale, respectiv rezidențiale 
și se află în prezent într-un proces de dezvoltare puternică, cu multe construcții în derulare. În 
apropierea intersecției se află mai multe centre comerciale, sporind și mai mult traficul auto, dar și 
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cel pietonal care este de asemenea foarte intens. Bulevardul Metalurgiei face parte din rețeaua de 
circulație a capitalei, este de categoria II conform STAS 10144/1-1990 și are în prezent o lățime 
de 14.00m alcătuită 4 benzi de circulație (câte 2 pe fiecare sens), mărginită de trotuare cu lățime 
variabilă între 1.00m - 3.00m și spațiu verde.
 Circulația în intersecția actuală la nivel între cele 3 artere este asigurată prin semaforizare 
pe toate direcțiile, fiind îngreunată în orele de vârf datorită traficului intens, producându-se deseori 
ambuteiaje. Traficul intens duce la timpi de așteptare foarte mari pe toate direcțiile, ducând la 
creșterea nivelului de poluare și implicit la scăderea nivelului de trai pentru locuitorii din zonă.

Proiectul are ca scop obtinerea urmatoarelor rezultate si efecte pozitive asteptate:
- îmbunătățirea cofortului participanților la trafic;
- reducerea numărului de accidente;
- îmbunătățirea condițiilor de siguranță a traficului;
- reducerea timpului de călătorie și creșterea vitezei medii de deplasare.

 Proiectul se află în curs de derulare.

Contract de lucrări

	Acord cadru proiectare și execuție lucrări nr. 74/11.03.2019 
În baza acordului cadru nr. 74/11.03.2019 s-a încheiat contractul subsecvent nr. 14 
înregistrat sub nr. 280/17.03.2022

	Acord cadru proiectare și execuție lucrări nr. 75/11.03.2019 
În baza acordului cadru nr. 75/11.03.2019 s-a încheiat contractul subsecvent nr. 17 
înregistrat sub nr. 281/17.03.2022

	Acord cadru nr. 335/04.04.2022 regenerarea spațiilor publice pe raza Unității Administrativ 
Teritoriale Sectorul 4 al Municipiului București 
În baza acordului cadru nr. 335/04.04.2022 s-a încheiat contractul subsecvent nr. 10 
înregistrat sub nr. 456/19.05.2022

Contract de servicii

	Acord cadru Servicii de dirigentie de santier, SSM si Supervizare pentru investitiile 
derulate la nivelul Sectorului 4 al Mun. Bucuresti nr. 376/21.04.2022

•	 Contract Subsecvent 27 înregistrat sub nr. 709/20.07.2022

2.Construire pasaj rutier intersecția strada Ion Iriceanu – strada Turnu Măgurele.

 Pentru a rezolva problemele legate de infrastructura, care sa permita desfasurarea traficului 
in conditii normale de siguranta si confort, acest proiect isi propune edificarea unui pasaj rutier 
suprateran la intersaectia dintre str. Turnu Magurele - str. Sgt. Iriceanu.
 Prin realizarea obiectivului de investitii se va incuraja politica de transport in comun, se va fluidiza 
traficul pe directie Est-Vest care in prezent se desfasoara in conditii dificile de siguranta si comfort.
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 Proiectul are ca scop obtinerea urmatoarelor rezultate si efecte pozitive asteptate:
- îmbunătățirea cofortului participanților la trafic;
- reducerea numărului de accidente;
- îmbunătățirea condițiilor de siguranță a traficului;
- reducerea timpului de călătorie și creșterea vitezei medii de deplasare.
Proiectul se afla in curs de evaluare.

 Proiectele Previzionate

 1.  Programul Operațional Regional (POR) 2021-2027:

 A fost finalizata procedura de modificare a Strategiei de Dezvoltare Locala GAL S4. A 
fost obtinut avizul pentru Procedura de evaluare si selectie a fielor de proiect si au fost publicate 
Ghidurile de apel pentru proiectele POCU si POR. Se vor depunde cereri de finantare pentru 
urmatoarele masuri: 

- Intervenții de tip POR (hard) în amenajări ale spaţiului urban degradat al comunităţii 
defavorizate: Crearea/reabilitarea /modernizarea spaţiilor publice urbane – străzi nemo-
dernizate 

- Intervenții de tip POR (hard) în amenajări ale spaţiului urban degradat al comunităţii 
defavorizate: Reabilitarea / modernizarea zone verzi neamenajate, terenuri abandonate, 
zone pietonale și comerciale

- Intervenţie POR (hard) în infrastructura de educaţie: Reabilitare/ modernizare de unităţi 
de învăţămînt preuniversitar (creșe, grădiniţe, școli)

- Intervenție POR (hard) în amenajări ale spaţiului urban degradat al comunităţii defavo-
rizate: Construcţia /reabilitarea /modernizarea clădirilor pentru a găzdui diferite activităţi 
sociale, comunitare, culturale, agrement și sport

2. Planul Național de Redresare și Rezistență (PNRR)

 Au fost depuse fise de reforma pentru obtinerea de fonduri nerambursabile in cadrul 
Planului National de Redresare si Rezilienta. Măsurile propuse răspund provocărilor identificate 
în contextul Semestrului european, susținând tranziția verde și transformarea digitală, precum și 
creșterea economică, reziliența socială și economică și crearea de locuri de muncă. Se urmărește 
obținerea de finanțare pentru următoarele obiective: 

- Amenajare construcție modulară cu funcțiunea de Hub Tehnologic;
- Construcție parcare tip Park&Ride conectată la accesul E aferent proiectului ”Edificarea unei 

statii de metrou la nivel suprateran situata intre statia de metrou Berceni si Șoseaua de centură”;
- Reconfigurare prin modernizare, extindere pe verticală și remodelare a Pieței 

Agroalimentare Norilor;
- Lucrări de amenajare și construire ”Parc și Centru Multicultural “Tudor Arghezi”;
- Construire pasaj rutier intersecția dintre str. Sergent Ion Iriceanu și str. Turnu Magurele;
- Lucrări de amenajare ”România Parc”;
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- Lucrări de modernizare, reabilitare termică și obținerea autorizației de securitate la 
incendiu, respectiv autorizație de funcționare pentru unitatea de învățământ “Colegiul 
Național Mihai Eminescu”;

- Lucrări de consolidare, reabilitare, modernizare, dotări și amenajări pentru unitățile de 
învățământ din sectorul 4;

- Lucrări de construire și lucrări de reabilitare, dotare și extindere pentru unitățile de 
învățământ  antepreșcolar și preșcolar în sectorul 4;

- Lucrări de modernizare, reabilitare termică și obținerea autorizației de securitate la 
incendiu, respectiv autorizație de funcționare pentru unitatea de învățământ “Colegiul 
Național Gheorghe Șincai;

- Reconversie corp C2 în club sportiv – patinoar.

 În ansamblu, prin continuarea proiectelor propuse, Sectorul 4 al Municipiului București 
urmărește: 
- modernizarea infrastructurii și interconectarea diferitelor zone la nivel de sector;
- creșterea mobilității, accesul la utilități și servicii sociale;
- fluidizarea traficului rutier și pietonal;
- salvarea de vieți omenești și reducerea accidentele rutiere; 
- siguranța și confortul circulației rutiere;
- dezvoltarea circulației pietonale în defavoarea circulației rutiere;
- reducerea timpilor de așteptare a autovehiculelor;
- protejarea mediului înconjurător;
- soluționarea cererilor de locuri de parcare;
- îmbunătățirea performanței energetice, respectiv creșterea calității locuirii; 
- reducerea consumurilor energetice din surse convenționale; 
- diminuarea emisiilor de gaze cu efect de seră; 
- sprijinirea turismului prin parteneriate care să contribuie la valorificarea obiectivelor tu-
ristice strategice;
- imagine arhitecturală îmbunătățită.    

 Informații legate de procesul de achiziții publice, achiziții sectoriale și concesiunile de lucrări 
și servicii 
 Sectorul 4 al Municipiului București a desfășurat în anul 2022 următoarele procese de 
achiziție publică:

1. Achiziții directe: 315 – din care: 
- 173 achiziții directe au fost atribuite in SEAP; 
- 142 achiziții directe au realizate offline, pe excepție, conf. art.7 alin.7 lit. b, c, d din 

Legea nr. 98/2016
2. Proceduri organizate offline pe norme interne: 3 
3. Proceduri în SEAP: 13, respectiv: 

- 13  licitații deschise, din care 3 proceduri au fost anulate, 5 proceduri sunt în 
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desfășurare și 5 sunt atribuite. 
4. Concursuri de soluții: 3, din care 1 anulat prin neprezentarea ofertei și 2 finalizate prin 

atribuire.  
 Durata medie de desfășurare a unei achiziții directe: 3÷5 zile
 Durata medie a unei proceduri de achiziție publică: 3÷6 luni
 În anul 2022, s-a înregistrat o contestație formulată la Consiliul Național de Soluționare 
a Contestațiilor, soluționată în favoarea autorității contractante.
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Din evidențele Serviciului Contencios Administrativ rezultă că Sectorul 4 al 
Municipiului București a avut, în anul 2022, un număr total de: 1396 litigii; pe rol: 1214 litigii; 
castigate: 66 litigii; pierdute: 107 litigii; suspendate: 3 litigii, perimate: 5 litigii, încetate în baza 
art. 262 Legea 85/2014: 1 litigiu.

Categorie de 
informații

Detalii Corelare cu alte acte normative/documente

Organigrama Afișarea organigramei 
cu evidențierea numelor 
persoanelor cu funcții de 
conducere și a numărului de 
posturi ocupate, respectiv a 
numărului total de posturi 
disponibile, precum și a 
departamentelor cu date de 
contact 

Organigrama instituției a fost  aprobată prin HCL 
Sector 4 nr. 204/30.12.2021.
HCL Sector 4 nr. 204/30.12.2021, cuprinde 
reorganizarea Aparatului de Specialitate al Primarului 
Sectorului 4 și aprobarea Organigramei, Statului de 
funcții (cu specificarea numărului de funcții publice 
de conducere/execuție și a numărului de funcții 
contractuale de conducere/execuție) și Regulamentul 
de organizare și funcționare ale Aparatului de 
Specialitate al Primarului Sectorului 4.
Atât Organigrama instituției cât și Situația posturilor 
de conducere ocupate/vacante sunt publicate pe site-
ul instituției www.ps4.ro, la secțiunea Primărie.
Departamentele din cadrul Aparatului de Specialitate 
al Primarului Sectorului 4 pot fi contactate prin adresa 
de e-mail contact@ps4.ro iar direcțiile subordonate 
Consiliului Local al Sectorului 4 pot fi accesate direct 
de pe site-ul www.ps4.ro.

Informații despre 
managementul 

resurselor umane

1. Informații despre 
fluctuația de personal
2. Numărul de concursuri 
organizate
3. Fluctuația la nivelul 
funcțiilor de conducere
4. Numărul de funcții 
de conducere exercitate 
temporar
5. Venitul mediu, inclusiv 
diferitele sporuri 

1. Fluctuația de personal: 
persoane angajate/numite (prin concurs, transfer, 
detașare, reîncadrare): 140 și persoane plecate: 70
2. Concursuri organizate: 16
3. Fluctuația la nivelul funcțiilor de conducere: 
persoane angajate/numite: 4 și persoane plecate: 9
4. Nr. funcțiilor de conducere exercitate temporar:  31
5.Venitul mediu brut/salariat: 8609  lei, inclusiv 
sporurile.

In Sectorul 4, opinia si implicarea cetatenilor din comunitatea locala sunt aspecte foarte 
importante pentru luarea deciziilor viitoare. Orice investifie majora ce se realizeaza in cadrul 
Sectorului in prealabil trece prin comunicate §i dezbateri publice cu cetafenii pentru a vedea §i a 
pune in practica solufia cea mai buna.
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 În vederea asigurării transparenței în relațiile dintre cetățean și Primăria Sectorului 4, în 
conformitate cu prevederile Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, 
instituția noastră a publicat pe site-ul official, www.ps4.ro, Raportul de evaluare a implementării Legii 
nr. 544/2001 pe anul 2022 (Anexa nr. 10 la Normele metodologice de aplicare a Legii nr. 544/2001, 
aprobate prin H.G. nr. 123/2002) și Raportul privind transparența decizională pe anul 2022, conform 
prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.

În cursul anului 2022 au fost transmise Consiliului Local Sector 4, pentru a fi luate în 
discuție, un număr de 364 de proiecte de hotărâre, din care un număr de 293 au fost iniţiate de 
Primarul Sectorului 4.                        
 Printre cele mai importante proiecte de hotărâri ce vizează problemele de interes public 
sunt cele privind:

- Educația: aprobarea numărului de burse și cuantumului acestora acordate elevilor  din 
unitățile de învățământ de stat din Sectorul 4 al Municipiului București, în semestrul al II-lea 
pentru anul școlar 2021-2022 cât și pentru anul școlar 2022-2023;  aprobarea finanțării în vederea 
participării elevilor din cadrul Liceului de Coregrafie ”Floria Capsali” la etapa finală a concursului 
internațional de balet ”Youth America Grand Prix” 2022, Tampa, S.U.A.;   realizarea proiectului 
de reţea școlară a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat și particular, la nivelul Sectorului 
4, pentru anul școlar 2022-2023; organizarea reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat 
și particular, la nivelul Sectorului 4, pentru anul școlar 2022-2023; realizarea proiectului de reţea 
școlară a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat și particular, la nivelul Sectorului 4, pentru 
anul școlar 2023-2024;  aprobarea proiectului „Vara în...Grădiniță” și a stimulentelor financiare 
pentru personalul implicat; aprobarea finanțării contribuției de 2% în vederea implementării 
proiectului: ”Servicii integrate pentru dezvoltare comunitară pe teritoriul GAL Sector 4 – ID 
154571” la nivelul Grădiniței ”Panseluța”; aprobarea diferenţierii tipului de suport alimentar pe 
niveluri de învăţământ acordate elevilor în Școala Gimnazială ”General Eremia Grigorescu” și 
Școala Gimnazială Nr.165 din Sectorul 4 al Municipiului București; desemnarea reprezentanţilor 
Consiliului Local Sector 4 în consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar 
de stat și particular din sectorul 4; realizarea de ”Structuri modulare cu funcțiune de școală pentru 
unitățile de învățământ preuniversitar de stat Școala Gimnazială Nr. 190 și Școala Gimnazială 
Nr. 97” și dotarea acestora cu mobilier specific;

-  Asistența Socială:  aprobarea “Listei nominale de repartizare a locuințelor sociale din 
bl. F2 și bl. F3 situate în Aleea Nehoiu nr.2-12, Sector 4, respectiv bl. B2 situat în Bd. Metalurgiei 
nr.89, Sector 4”;  asumarea și însușirea Strategiei de dezvoltare locală a comunității marginalizate 
din Sectorul 4 Giurgiului-Berceni și declararea zonelor urbane marginalizate; aprobarea 
cuantumului alocației de hrană pentru copiii și adulții din centrele/creșele aflate în subordinea/
administrarea Direcției Generale de Asistentă Socială și Protecția Copilului Sector 4; aprobarea 
valorii chiriilor nominale lunare, pentru anul 2022, aferente locuințelor construite pentru tineri, 
prin programul A.N.L., situate în bl. Z.I.1, bl. Z.I.2 și bl. Z.I.3 din Șoseaua Vitan Bârzești nr.20;  
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aprobarea ,,Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul 
Consiliului Local Sector 4”, aferent anului 2022;  acordarea unor ajutoare de urgență, pentru locatarii 
afectați de deflagrația produsă la imobilul din Municipiul București, Str. Coștila, Nr. 8, Bl. P5, 
Sc.1, Sector 4, constând în realizarea expertizei tehnice a instalațiilor de gaze naturale, încălzire, 
apă și electricitate și suportarea acestei cheltuieli cât și a cheltuielilor cu reparația acestor instalații 
din bugetul local, prin Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4, în 
vederea repunerii în funcțiune, pentru doamna Bursuc Ioana-Angelica, cu domiciliul în București,  
aflată în situaţie deosebită care poate duce la apariţia sau sporirea riscului de excluziune socială, 
în vederea depăşirii unor situaţii de dificultate generate de starea gravă de sănătate a fiului său, 
minor, (ca măsură de prevenire și combatere a marginalizării sociale), pentru locatarii aflați în risc 
de excluziune socială din imobilele situate în zona defavorizată din: Str. Melinești,  Str. Peroni, 
Str. Giovanni Boccaccio Sector 4, constând în asigurarea sumelor necesare din bugetul local 
pentru achitarea contravalorii echipamentelor necesare punerii în funcțiune a instalației de gaze 
naturale precum și achitarea taxelor de branșament, prin Direcția Generală de Asistență Socială 
și Protecția Copilului Sector 4;  

-Cooperarea și asocierea:  aprobarea asocierii dintre Sectorul 4 al Municipiului București 
și Consiliul Județean Ilfov, în calitate de  autorități contractante, în temeiul Legii nr. 98/2016 
privind achizițiile publice și  Legii nr. 99/2016 privind achiziţiile sectoriale precum și transmiterea 
solicitării către Consiliul Județean Ilfov; aprobarea asocierii dintre Sectorul 4 al Municipiului 
București, sectoarele Municipiului București și/sau Municipiul București în calitate de  autorități 
contractante, în temeiul Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice,  Legii nr. 99/2016 privind 
achiziţiile sectoriale și Legii nr. 100/2016 privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii 
și transmiterea solicitării către consiliile locale ale sectoarelor precum și Consiliului General al 
Municipiului București; transmiterea, fără plată, de la Direcția Mobilitate Urbană Sector 4 la 
Primăria Orașului Zimnicea, în conformitate cu dispozițiile Hotărârii Guvernului nr. 841/1995 
privind procedurile de transmitere fără plată și de valorificare a bunurilor aparținând instituțiilor 
publice, cu modificările și completările ulterioare, a autobuzului marca VDL Ambassador 
200, aflat în stare de funcționare;  transmiterea, fără plată, de la Direcția Mobilitate Urbană 
Sector 4 la Primăria Municipiului Turnu Măgurele, în conformitate cu dispozițiile Hotărârii 
Guvernului nr. 841/1995 privind procedurile de transmitere fără plată și de valorificare a 
bunurilor aparținând instituțiilor publice, cu modificările și completările ulterioare, a autobuzului 
marca VDL Ambassador 200, aflat în stare de funcționare; aprobarea asocierii Sectorului 4 al 
Municipiului București cu Municipiul București, Sectorul 1 al Municipiului București, Sectorul 
2 al Municipiului București, Sectorul 3 al Municipiului București, Sectorul 5 al Municipiului 
București și Sectorul 6 al Municipiului București pentru realizarea proiectului „Sistem ITS 
integrat Smart&Green Mobility pentru regiunea București-Ilfov – Informarea călătorilor în 
stațiile de transport public”,  prin intermediul Planului Naţional de Redresare și Rezilienţă, 
Componenta C10 – Fondul local, Axa I.1.2.;  aprobarea asocierii dintre Sectorul 4 al Municipiului 
București cu Sectorul 5 al Municipiului București, în vederea implementării proiectelor ce vizează 
sistematizarea circulației, regenerare urbană și amenajarea spațiilor publice, inclusiv prin asociere 
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de autorități contractante;  aprobarea asocierii dintre Sectorul 4 al Municipiului București cu 
Sectorul 5 al Municipiului București, în vederea implementării și finanțării lucrărilor de interes 
public local ce vizează edificarea unei construcții cu funcțiunea de patinoar pe un teren situat 
în Șos. Berceni nr. 38A, sector 4 București; împuternicirea Municipiului Bucureşti pentru ca 
in numele si pentru Sectorul 4 al Municipiului Bucuresti sa realizeze proiectul „Modernizarea 
și extinderea sistemului de semaforizare inteligentă (Managementul Traficului București-Ilfov) 
și prioritizarea vehiculelor de transport public, în vederea creșterii siguranței rutiere, fluidizării 
traficului și reducerii poluării”-etapa 2 (modernizări aferente Centrului de trafic existent, software 
și hardware) si etapa 3 (modernizarea a aproximativ 185 de intersectii existente, incluse în sistemul 
actual BTMS dar aflate în diverse stadii de degradare), prin intermediul Planului Naţional de 
Redresare și Rezilienţă, Componenta C10 – Fondul local, Axa I.1.2.;

- Solicitări către Consiliul General al Municipiului București: solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local 
al Sectorului 4 de a hotărî, cu privire la asocierea Sectorului 4 al Municipiului București cu 
Spitalul Clinic de Psihiatrie ,,Profesor Doctor Alexandru Obregia” și Institutul National de 
Neurologie si Boli Neurovasculare pentru finanţarea și realizarea în comun de investiții în scopul 
dezvoltării infrastructurii sanitare din Sectorul 4; solicitarea acordului Consiliului General al 
Municipiului București pentru transmiterea din administrarea Consiliului General al Municipiului 
București prin Administrația Străzilor București în adminstrarea Consiliului Local al Sectorului 
4, a  ,,Pasajului Unirii” împreună cu zonele conexe și adiacente care împreună asigură funcționalitatea 
și exploatarea în siguranță a acestuia, în vederea executării lucrărilor de consolidare și reabilitare; 
solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă 
a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî, cu privire la asocierea dintre Sectorul 4 al 
Municipiului București și Universitatea de Medicina și Farmacie „Carol Davila” din București, în 
vederea reconversiei și schimbării destinației imobilului “Hală de activități pentru sezonul rece” 
din Șos. Olteniței nr. 15, Sectorul 4 București, în clădire cu destinația de spital multidisciplinar; 
solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București de schimbare a destinației 
imobilului din Șoseaua Olteniței nr. 37-39 din creșă în Centru de Colectare și Procesare Date 
Sector 4;  solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea 
expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 4 al 
Municipiului București și Federația Română de Judo în vederea finanțării și realizării în comun 
a unor acțiuni cu privire la susținerea unor competiții sportive; solicitarea acordului Consiliului 
General al Municipiului București de transmitere în administrarea Consiliului Local al Sectorului 
4 a străzii Iuliu Hațeganu, în scopul continuării lucrărilor aferente proiectului „Străpungere B-dul 
Nicolae Grigorescu-Splai Dudescu Etapa II-km 2+400-Intersecție Calea Vitan Bârzești”, 
predarea integrală a documentației elaborate până în prezent precum și asocierea cu Sectorul 3 al 
Municipiului București în vederea realizării obiectivului de investiții;  solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului București  pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local 
Sector 4  de a realiza și participa ca membru fondator, alături de celelalte Sectoare ale Municipiului 
București și/sau Municipiul București, la constituirea unei Asociații de dezvoltare intercomunitară 
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pentru dezvoltarea de obiective de infrastructură rutieră, educațională, sportivă și alte obiective de 
interes comun, pentru aplicarea în cadrul programelor de finanțare europene sau în exercițiile 
financiare regulate; solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București  pentru 
împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 4  de a realiza și participa ca membru fondator, 
alături de Sectorul 3 al Municipiului București la constituirea unei Asociații de dezvoltare 
intercomunitară pentru dezvoltarea de obiective de infrastructură rutieră, educațională, sportivă 
și alte obiective de interes comun, pentru aplicarea în cadrul programelor de finanțare europene 
sau în exercițiile financiare regulate;  solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî cu privire 
la asocierea dintre Sectorul 4 al Municipiului București și Sectorul 5 al Municipiului București, 
în vederea finanțării și realizării în comun a lucrărilor de interes public necesare pentru 
sistematizarea circulației și fluidizarea traficului în scopul derulării investițiilor aferente proiectului 
„Modernizare Piața Eroii Revoluției și pasaj pietonal”;  solicitarea către Consiliul General al 
Municipiului București de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea declanșării procedurii de 
expropriere pentru imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul lucrării de utilitate 
publică „Regenerarea spațiilor publice din zona cuprinsă între str. Mitropolit Dosoftei și str. Șura Mare 
(Piața Eroii Revoluției) prin modernizarea sistemului rutier, modernizarea platformelor și a locurilor 
de parcare existente, a spațiului pietonal, modernizarea spațiilor verzi și a iluminatului public (de tip 
smart)”; transmiterea unei solicitări către Consiliul General al Municipiului București de adoptare 
a unei hotărâri pentru aprobarea trecerii imobilelor construcții situate în Șos. Berceni nr. 38A din 
Sectorul 4, din proprietatea publică în proprietatea privată a Municipiului București, în vederea 
casării și demolării acestora, schimbarea destinației imobilului teren în imobil cu destinația de 
învățământ  pentru Școala Gimnazială General „Eremia Grigorescu”, în scopul edificării unor 
construcții cu funcțiuni educaționale, sportive și culturale;  solicitarea acordului Consiliului 
General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 
4 de a hotărî cu privire la asocierea dintre  Sectorul 4  al Municipiului București, Primăria 
Municipiului București, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public 
București – Ilfov (TPBI), Primăria Sectorului 1, Primăria Sectorului 2, Primăria Sectorului 3, 
Primăria Sectorului 5 și Primăria Sectorului 6  pentru realizarea proiectului „Modernizarea și 
extinderea sistemului de semaforizare inteligentă (Managementul Traficului București-Ilfov) și 
prioritizarea vehiculelor de transport public, în vederea creșterii siguranței rutiere, fluidizării traficului 
și reducerii poluării”; solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru 
împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî, cu privire la asocierea 
Sectorului 4 al Municipiului București cu Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale 
București pentru Spitalul de Boli Cronice Sf. Luca”, în vederea finanţării și realizării în comun de 
investiții în scopul dezvoltării infrastructurii sanitare din Sectorul 4;  solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local 
al Sectorului 4 de a hotărî cu privire la instituirea unor taxe speciale pentru asigurarea serviciilor 
publice locale de oficiere a căsătoriilor în alte spații decât cele prevăzute cu această destinație și 
pentru operațiuni fiscale; solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București 
pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî cu privire la asocierea 
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dintre Sectorul 4 al Municipiului București, Primăria Municipiului București, Primăria Sectorului 
2, Primăria Sectorului 1, Primăria Sectorului 5 și Primăria Sectorului 6  ale Municipiului București 
pentru realizarea proiectului  „Modernizarea și extinderea sistemului de semaforizare inteligentă 
(Managementul Traficului București-Ilfov) și prioritizarea vehiculelor de transport public, în vederea 
creșterii siguranței rutiere, fluidizării traficului și reducerii poluării”; solicitarea acordului prealabil al  
Consiliul General al Municipiului București  de către Consiliul Local al Sectorului 4, în vederea 
aprobării schimbării destinației imobilului situat în Municipiul București, Sector 4, Aleea Reșița 
D Nr. 9, în clădire cu funcțiunea de creșă;  solicitarea acordului prealabil al Consiliului General al 
Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Directiei Generale de Asistență Socială 
și Protecția Copilului Sector 4 de a hotărî cu privire la parteneriatul între  Directia Generala de 
Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4,  Romactiv Business Consulting Srl,  Școala 
Gimnazială Nr.108 și Grădinița Panseluța în vederea finanțării în comun a proiectului  „Servicii 
integrate pentru dezvoltare comunitară pe teritoriul GAL Sector 4”; solicitarea către Consiliul 
General al Municipiului București de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea declanșării 
procedurii de expropriere pentru imobilul teren proprietate privată în suprafață de 221 mp de la 
adresa str. Grâului nr. 50, sector 4, număr cadastral 211096, situat pe amplasamentul lucrării de 
utilitate publică „Reabilitare/modernizare sistem rutier (carosabil și trotuare) și amenajare locuri de 
parcare – Șoseaua Olteniței, Tronson 1, Eroii Revoluției (City Mall) – Piața Sudului”; solicitarea 
către Consiliul General al Municipiului București de întreprindere a demersurilor legale către 
Guvernul României, inclusiv emiterea unei hotărâri,  pentru trecerea imobilelor teren și clădiri 
situate în Șoseaua Olteniței nr. 13, Sector 4, București, nr. cadastral 220302, din domeniul public 
al statului și administrarea Ministerului Sportului în domeniul public al Municipiului București 
și administrarea Consiliului Local Sector 4;  solicitarea către Consiliul General al Municipiului 
București de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere 
pentru imobilul teren proprietate privată în suprafață de 143 mp de la adresa str. Bâldana nr. 13, 
sector 4, număr cadastral 206572, situat pe amplasamentul lucrării de utilitate publică „Regenerare 
spații publice existente în zona cuprinsă între Str. Bocaccio, Str. Peroni, Str. Melinești și Str. Bâldana 
prin modernizarea sistemului rutier, spațiului pietonal, platformelor și locurilor de parcare existente, 
spațiilor verzi și a platformelor de gunoi, modernizarea iluminatului public de tip smart, supraveghere 
video și sistem wi-fi, senzori calitate a aerului și senzori de poluare fonică”; solicitarea acordului 
prealabil al Consiliului General al Municipiului București pentru schimbarea destinației și 
acordarea dreptului de a se efectua lucrări de construcții în vederea edificării pe terenul  situat în 
Șos. Berceni nr.12A Sector 4 București numar  cadastral 207371,  a Centrului de zi pentru 
Persoane Adulte  cu Dizabilități  „Speranța” precum și a  Centrului de servicii de recuperare 
neuromotorie de tip ambulatoriu pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Sf. Anastasia”;

-Parcări: modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 
205/30.12.2021 privind aprobarea  Metodologiei de gestionare a locurilor de parcare aflate 
pe domeniul public sau privat al Municipiului București de pe raza Sectorului 4, precum și 
de aplicare a unor sancțiuni contravenționale și/sau măsuri tehnico-administrative în ceea ce 
privește ocuparea fără drept a domeniului public sau privat al Municipiului București de pe 
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raza Sectorului 4 cu autovehicule de orice tip;  modificarea și completarea Anexei la Hotărârea 
Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 74/26.05.2021  pentru aprobarea  Regulamentului privind 
procedura de ridicare a autovehiculelor, prevăzută de Regulamentul de aplicare a Ordonanței 
de urgență a Guvernului nr. 195/2002, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1391/2006, cu 
modificările și completările ulterioare, precum și ridicarea vehiculelor prevăzută de Ordonanța 
nr. 21/2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale cu modificările și completările 
ulterioare, pe străzile și domeniul public aflat în administrarea Sectorului 4 al Municipiului 
București; aprobarea închirierii spațiilor din parcările aflate pe domeniul public și privat 
al Municipiului București de pe raza Sectorului 4, altele decât locurile de parcare, aflate în 
administrarea Direcției Mobilitate Urbană Sector 4, precum și de aprobare a regulamentului de 
închiriere prin licitație publică a acestor spații; modificarea și completarea Anexei la Hotărârea 
Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 74/26.05.2021 pentru aprobarea Regulamentului privind 
procedura de ridicare a autovehiculelor, prevăzută de Regulamentul de aplicare a Ordonanței 
de urgență a Guvernului nr. 195/2002, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1391/2006, cu 
modificările și completările ulterioare, precum și ridicarea vehiculelor prevăzută de Ordonanța 
nr. 21/2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale cu modificările și completările 
ulterioare, pe străzile și domeniul public aflat în administrarea Sectorului 4 al Municipiului 
București; aprobarea documentației de atribuire pentru închirierea spațiilor din parcările aflate pe 
domeniul public și privat al Municipiului București de pe raza Sectorului 4, altele decât locurile 
de parcare, aflate în administrarea Direcției Mobilitate Urbană Sector 4; 

            -Salubrizare: modificarea și completarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local 
Sector 4 nr. 203/30.12.2021 privind aprobarea Caietului de sarcini, a modelului Acordului-cadru 
și contractului subsecvent, precum și a modalității de gestiune a serviciului public de salubrizare 
pe raza Sectorului 4 al Municipiului București; acordarea unui mandat special în Asociația de 
Dezvoltare Intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor municipale din Municipiul 
București, pentru delegarea, în numele și pe seama Sectorului 4 al Municipiului București a 
activităților specifice preluate temporar, conform O.U.G. nr. 38/2022;  preluarea de către Consiliul 
Local al Sectorului 4 a competenţelor unităţii administrativ-teritoriale a municipiului București 
de organizare a prelucrării, neutralizării și valorificării materiale și energetice a deșeurilor, de 
organizare a tratării mecanobiologice a deșeurilor municipale și a deșeurilor similare, precum și 
de administrare a depozitelor de deșeuri și/sau instalaţiilor de eliminare a deșeurilor municipale 
și a deșeurilor similare, pentru deșeurile generate și colectate pe raza administrativ teritorială 
a Sectorului 4; completarea  Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 50/12.04.2021 privind 
instituirea taxei speciale de salubrizare  pentru utilizatorii  fără contracte individuale de prestări 
servicii de salubrizare aferentă serviciilor de salubrizare prestate pentru colectarea și gestionarea 
deșeurilor municipale și pentru aprobarea Regulamentului privind stabilirea și aplicarea taxei 
speciale de salubrizare pe raza Sectorului 4 al Municipiului București

-Mediu: aprobarea ”Strategiei privind măsuri în vederea îmbunătățirii calității aerului și 
reducerea amprentei de carbon în Sectorul 4 al Municipiului București”;  participarea Sectorului 4 
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al Municipiului București la sesiunea de finanțare 2022 din cadrul „Programului privind reducerea 
emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier 
nepoluante și eficiente din punct de vedere energetic” pentru proiectul: „Reducerea emisiilor de 
gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante 
și eficiente din punct de vedere energetic in Sectorul 4 al Municipiului Bucuresti”;

- Aprobare PUD-uri;
- Depuneri cereri de finanțare pentru renovarea energetica moderata sau integrată ale 

unor cladiri ale unitatilor de invatamant si ale unor cladiri rezidentiale multifamiliale în cadrul 
apelurilor de proiecte PNRR si valorile maxime eligibile ale  proiectelor.

- obiective de investitii din sectorul 4: modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 
Local Sector 4 nr. 39/26.03.2020  privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții: Amenajări interioare și exterioare în vederea modernizării, reabilitării 
termice și obținerii autorizației de securitate la incendiu, respectiv autorizației de funcționare 
pentru unitatea de învățământ „Colegiul Național - Mihai Eminescu”, cu modificările și 
completările ulterioare; actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru 12 obiective – unități 
de învățământ, finanțate prin Programul Național de Dezvoltare Locală II; aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici și a bugetului aferent proiectului cu titlul „Renovarea Energetică Moderată a 
clădirilor rezidențiale multifamiliale din Sectorul 4 al Municipiului București” și depunerea 
cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1; aprobarea bugetului 
și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul cu titlul „Regenerare ZUM - Modernizarea 
infrastructurii rutiere si a spatiului public urban” în vederea rambursării cheltuielilor eligibile prin 
Programul Operațional Regional 2014-2020; aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 
Proiectul Tehnic de fațadă în vederea corelării cu inițiativa Comisiei Europene  - Noul Bauhaus 
European pentru obiectivul de investiții  ”Extinderea nodului rutier intermodal Șos. Berceni – 
Stație metrou cu o parcare, conectată la accesul E al proiectului ”Edificarea unei stații de metrou 
la nivel suprateran situată între stația de metrou Berceni și Șoseaua de Centură”, cod SMIS 
137950, finanțat prin POIM 2014-2020; modificarea și completarea Hotărării Consiliului Local 
Sector 4 nr. 153 din 14.10.2020  și aprobarea indicatorilor tehnico-economici la faza Proiect 
Tehnic pentru obiectivul de investiții “Modernizare clădire situată în Aleea Mioara Luiza nr. 1A, 
cu funcțiunea de cresă”;  modificarea și completarea Hotărării Consiliului Local Sector 4 nr. 139 
din 14.10.2020 și aprobarea indicatorilor tehnico-economici la faza Proiect Tehnic pentru 
obiectivul de investiții “Reconversie funcțională imobil DGASPC SECTOR 4, în clădire cu 
funcțiunea de creșă, centru de zi și recuperare și centru de zi”; modificarea și completarea Hotărării 
Consiliului Local Sector 4 nr. 144 din 14.10.2020 și aprobarea indicatorilor tehnico-economici 
la faza Proiect Tehnic pentru obiectivul de investiții “Reconversie funcțională sediu Direcția 
Generală de Poliție Locală Sector 4, situat în Aleea Ciceu nr. 12, în clădire cu funcțiunea de cresă 
și centru social multifuncțional”;  aprobarea indicatorilor tehnico-economici – faza SF – pentru 
obiectivul de investiții: Consolidare versat în vederea combaterii alunecărilor de teren zona strada 
Urcușului; aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a bugetului aferent proiectului cu titlul 
„Renovarea Energetică Moderată pentru blocul G4, Șoseaua Olteniței, nr. 61 din Sectorul 4 al 
Municipiului București” și depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte 
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PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1; aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a bugetului aferent 
proiectului cu titlul „Renovarea Energetică Aprofundată pentru blocul 3B, Calea Văcărești, nr. 
318 din Sectorul 4 al Municipiului București” și depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului 
de proiecte PNRR/2022/C5/1/A.3.2/1;  aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții: Regenerarea spațiilor publice din zona cuprinsă între str. Mitropolit 
Dosoftei și str. Șura Mare (Piața Eroii Revoluției) prin modernizarea sistemului rutier, 
modernizarea platformelor și a locurilor de parcare existente, a spațiului pietonal, modernizarea 
spațiilor verzi și a iluminatului public (de tip smart);  aprobarea indicatorilor tehnico-economici 
aferenți obiectivului de investiții: Regenerarea spațiilor publice în zona Pasajul Unirii, prin 
realizarea lucrărilor de consolidare și reabilitare a obiectivului ”Pasaj Unirii” – etapa 1 Punerea în 
siguranță;  aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: ”Structuri 
modulare cu funcțiune de școală pentru unitățile de învățământ preuniversitar de stat Școala 
Gimnazială Nr. 190 și Școala Gimnazială Nr. 97” și dotarea acestora cu mobilier specific; aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: ”Construire scară exterioară de 
evacuare pentru Școala Gimnazială Nr. 97”;  aprobarea valorică a obiectivului de investiții: „Dotare 
cu mobilier pentru unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 4”; 
modificarea HCL S4 nr. 279/26.11.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 
pentru obiectivul de investiții lucrări de reabilitare la blocul de locuințe sociale B2 din B-dul 
Metalurgiei nr. 89;  modificarea HCL S4 nr. 124/30.09.2020 pentru aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: “Lucrari de reabilitare, modernizare și schimbare 
de funcțiune clădire existentă în grădiniță; reabilitare, modernizare corp anexa” situat în bdul. 
Metalurgiei nr. 89, sector 4; modificarea HCL S4 nr. 264/05.11.2019 privind aprobarea 
documentației tehnico-economice, la faza Proiect Tehnic și detalii de execuție, pentru obiectivele 
de investiții lucrări de reabilitare la blocurile de locuințe sociale F2 din Aleea Nehoiu nr.2-12 și 
F3 din Aleea Nehoiu nr.2-12; modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 
4 nr. 214/26.09.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de 
investiții: Edificarea unei stații de metrou la nivel suprateran, situată între stația de metrou Berceni și 
Soseaua de Centur; aprobarea și actualizarea indicatorilor tehnico-economici la obiective de 
investiții publice derulate pe raza Sectorului 4; aprobarea indicatorilor tehnico-economici – faza 
PTh – pentru obiectivul de investiții: Regenerare spatii publice existente prin modernizarea 
sistemului rutier, spatiului pietonal, platformelor si locurilor de parcare existente, spatiilor verzi si 
a platformelor de gunoi, modernizarea iluminatului public de tip smart, supraveghere video si 
sistem wi-fi – Zona 1; aprobarea indicatorilor tehnico-economici – faza PTh – pentru obiectivul 
de investiții: Regenerare spatii publice existente prin modernizarea sistemului rutier, spatiului 
pietonal, platformelor si locurilor de parcare existente, spatiilor verzi si a platformelor de gunoi, 
modernizarea iluminatului public de tip smart, supraveghere video si sistem wi-fi – Zona 5; 
aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a devizului general și a finanțării de către Sectorul 4 
al Municipiului București a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la Bugetul 
local pentru obiectivul ”Construire pasaj rutier suprateran intersecția strada Turnu Măgurele - 
B-dul Metalurgiei - B-dul Alexandru Obregia”, în cadrul Programul Național de Investiţii 
“Anghel Saligny”; aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții: 
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Amenajare loc de joacă în B-dul Metalurgiei; modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4  
nr. 99/06.08.2020 pentru aprobarea cheltuielilor proiectului cu titlul „Edificarea unei stații de 
metrou la nivel suprateran, situată între stația de metrou Berceni și Soseaua de Centură”; 
actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții prevăzut în anexa la 
Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 278/26.11.2019 privind aprobarea  indicatorilor tehnico 
- economici pentru obiectivul de investițií  ,,Lucrări de construire în vederea creșterii eficienței 
energetice, a modernizării interioare și obținerii autorizației de securitate la incendiu , pentru 
imobilul din Aleea Reșița D, Nr. 9, Sector 4, Municipiul București”; modificarea și completarea 
Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 141/14.10.2020  privind aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: ”Reconversie sediu Direcția Generală de 
Impozite și Taxe Locale Sector 4 din strada Nițu Vasile nr. 50-54 în clădire cu funcțiunea de 
creșă”; modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 261/02.10.2018 
privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții CENTRU 
MEDICAL MULTIFUNCȚIONAL; modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 
nr. 146/14.10.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții: ”Construire Patinoar Olimpic”; 

- obținerea unor finanțări rambursabile sau fonduri externe nerambursabile de la Uniunea 
Europeană în următoarele domenii: servicii sociale, sănătate, cultură, creșterea gradului de 
conștientizare și educație, în domeniul eficienței energetice, finanțării investițiilor publice de 
interes local;
 Din cele 364 de proiecte inițiate, Consiliul Local Sector 4 a adoptat 356 hotărâri, conform 
tabelului anexat (37 file).

LISTA CU HOTĂRÂRILE ADOPTATE DE C.L.S.4 ÎN ANUL 2022
NR. HOT/ DATĂ TITLUL HOTĂRÂRII

1/07.01.2022 Hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al 
Sectorului 4 al Municipiului București, a deficitului secțiunii de dezvoltare pe 
anul 2021 

2/31.01.2022 Hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 
de a hotărî, cu privire la asocierea Sectorului 4 al Municipiului București cu 
Spitalul Clinic de Psihiatrie ,,Profesor Doctor Alexandru Obregia” și Institutul 
National de Neurologie si Boli Neurovasculare pentru finanţarea și realizarea în 
comun de investiții în scopul dezvoltării infrastructurii sanitare din Sectorul 4 

3/31.01.2022 Hotărâre privind aprobarea asocierii dintre Sectorul 4 al Municipiului 
București și Consiliul Județean Ilfov, în calitate de  autorități contractante, în 
temeiul Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice și  Legii nr. 99/2016 privind 
achiziţiile sectoriale precum și transmiterea solicitării către Consiliul Județean 
Ilfov 
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4/31.01.2022 Hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
București pentru transmiterea din administrarea Consiliului General al 
Municipiului București prin Administrația Străzilor București în adminstrarea 
Consiliului Local al Sectorului 4, a  ,,Pasajului Unirii” împreună cu zonele 
conexe și adiacente care împreună asigură funcționalitatea și exploatarea în 
siguranță a acestuia, în vederea executării lucrărilor de consolidare și reabilitare 

5/31.01.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei nr. 1 la Hotărârea 
Consiliului Local Sector 4 nr. 203/30.12.2021 privind aprobarea Caietului de 
sarcini, a modelului Acordului-cadru și contractului subsecvent, precum și a 
modalității de gestiune a serviciului public de salubrizare pe raza Sectorului 4 al 
Municipiului București 

6/31.01.2022 Hotărâre pentru  aprobarea ”Strategiei privind măsuri în vederea îmbunătățirii 
calității aerului și reducerea amprentei de carbon în Sectorul 4 al Municipiului 
București” 

7/31.01.2022 Hotărâre pentru îndreptarea erorii din Anexa nr. 1 la  Hotărârea Consiliului 
Local al Sectorului 4 nr. 346/2018, privind  stabilirea salariilor de bază  la nivelul 
Sectorului 4, cu modificările și completările ulterioare 

8/31.01.2022 Hotărâre privind alegerea președintelui de ședinţă al Consiliului Local al 
Sectorului 4 pe o perioadă de 3 luni, respectiv 01.02.2022 – 30.04.2022 

9/31.01.2022 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru 
CONCESIONARE TEREN ÎN VEDEREA EXTINDERII 
CONSTRUCȚIEI EXISTENTE P+1E REZULTÂND P+1E+M – 
LOCUINȚĂ INDIVIDUALĂ, pe terenul proprietate particulară în suprafață 
de 295 mp  (297mp – din măsurători) și pe terenul propus spre concesionare în 
suprafață de 49 mp, situate în str. NEGURENI nr. 10 și str. NEGURENI F.N, 
Sector 4, București 

10/31.01.2022 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru 
RECOMPARTIMENTARE ȘI SUPRAETAJARE IMOBIL CU UN 
NIVEL, REZULTÂND UN IMOBIL CU REGIM DE ÎNĂLȚIME 
D+P+3E – LOCUINȚĂ UNIFAMILIALĂ, pe terenul proprietate particulară 
în suprafață de 370 mp, situat în str. BUCUR nr. 3A, Sector 4, București 

11/31.01.2022 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru 
CONSTRUIRE IMOBIL DE LOCUIT – LOCUINŢĂ INDIVIDUALĂ 
P+1E+E2R, pe terenul proprietate particulară în suprafață de 298 mp, situat în 
str. DUMINICII  nr. 3, Sector 4, București 

12/31.01.2022 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru 
CONSTRUIRE MAGAZIN RETAIL, PARTER ȘI ANEXE pe terenul 
proprietate particulară în suprafață de 14.107,00 mp, situat în STRADA 
BUCOVĂȚ nr. 3, Sector 4, București 
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13/14.02.2022 Hotărâre pentru completarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local 
Sector 4 nr. 203/30.12.2021 privind aprobarea Caietului de sarcini, a modelului 
Acordului-cadru și contractului subsecvent, precum și a modalității de gestiune a 
serviciului public de salubrizare pe raza Sectorului 4 al Municipiului București, 
cu modificările și  completările ulterioare 

14/14.02.2022 Hotărâre pentru revocarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
12/31.01.2022 privind aprobarea planului urbanistic de detaliu pentru construire 
MAGAZIN RETAIL, PARTER ȘI ANEXA pe terenul proprietate particulară 
în suprafață de 14.107,00 mp situat în strada Bucovăț nr. 3, sector 4 București 

15/14.02.2022 Hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
3/31.01.2022 privind aprobarea asocierii dintre Sectorul 4 al Municipiului 
București și Consiliul Județean Ilfov, în calitate de  autorități contractante, în 
temeiul Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice și  Legii nr. 99/2016 privind 
achiziţiile sectoriale precum și transmiterea solicitării către Consiliul Județean 
Ilfov  

16/14.02.2022 Hotărâre privind aprobarea asocierii dintre Sectorul 4 al Municipiului 
București, sectoarele Municipiului București și/sau Municipiul București 
în calitate de  autorități contractante, în temeiul Legii nr. 98/2016 privind 
achizițiile publice,  Legii nr. 99/2016 privind achiziţiile sectoriale și Legii nr. 
100/2016 privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii și transmiterea 
solicitării către consiliile locale ale sectoarelor precum și Consiliului General al 
Municipiului București 

17/14.02.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 
4 nr. 39/26.03.2020  privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții: Amenajări interioare și exterioare în vederea modernizării, 
reabilitării termice și obținerii autorizației de securitate la incendiu, respectiv 
autorizației de funcționare pentru unitatea de învățământ „Colegiul Național - 
Mihai Eminescu”, cu modificările și completările ulterioare 

18/14.02.2022 Hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice 
și Administrației prin Compania Națională de Investiţii „C.N.I.” S.A.,  a 
amplasamentului din Strada George Georgescu nr. 2, Sector 4 și asigurarea 
condițiilor în vederea executării obiectivului de investiţii „Amenajări interioare 
și exterioare în vederea modernizării, reabilitării termice și obținerii autorizației 
de securitate la incendiu, respectiv autorizație de funcționare pentru unitatea de 
învățământ „Colegiul Național – Mihai Eminescu” 

19/14.02.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al 
Sectorului 4 nr. 205/30.12.2021 privind aprobarea  Metodologiei de gestionare 
a locurilor de parcare aflate pe domeniul public sau privat al Municipiului 
București de pe raza Sectorului 4, precum și de aplicare a unor sancțiuni 
contravenționale și/sau măsuri tehnico-administrative în ceea ce privește 
ocuparea fără drept a domeniului public sau privat al Municipiului București de 
pe raza Sectorului 4 cu autovehicule de orice tip 
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20/14.02.2022 Hotărâre privind aprobarea cheltuielilor proiectului cu titlul „Regenerare ZUM 
- Construirea unei cladiri cu functiunea Centru de zi” în vederea rambursării 
cheltuielilor eligibile prin Programul Operațional Regional 2014-2020 

21/14.02.2022 Hotărâre privind aprobarea cheltuielilor proiectului cu titlul „Regenerare ZUM 
- Reabilitarea blocurilor de locuinte sociale din sectorul 4” în vederea rambursării 
cheltuielilor eligibile prin Programul Operațional Regional 2014-2020 

22/14.02.2022 Hotărâre privind aprobarea cheltuielilor proiectului cu titlul „Regenerare ZUM 
- Reabilitare si modernizare Gradiniță situată în Bulevardul Metalurgiei nr. 
89” în vederea rambursării cheltuielilor eligibile prin Programul Operațional 
Regional 2014-2020 

23/14.02.2022 Hotărâre privind aprobarea bugetului  general consolidat de venituri și 
cheltuieli  al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2022 

24/14.02.2022 Hotărâre privind aprobarea “Listei nominale de repartizare a locuințelor 
sociale din bl. F2 și bl. F3 situate în Aleea Nehoiu nr.2-12, Sector 4, respectiv 
bl. B2 situat în Bd. Metalurgiei nr.89, Sector 4”     

25/14.02.2022 Hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local 
al Sectorului 4 nr. 346/2018, privind stabilirea salariilor de bază la nivelul 
Sectorului 4, cu modificările și completările ulterioare 

26/14.02.2022 Hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local Sector 4 
ca membri supleanți în Comisiile de evaluare a probei de interviu privind 
organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și 
director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 4 

27/14.02.2022 Hotărâre pentru modificarea unor poziții din Anexa la Hotărârea Consiliului 
Local Sector 4 nr. 28/12.02.2021 privind  desemnarea reprezentanţilor 
Consiliului Local Sector 4 în consiliile de administraţie ale unităţilor de 
învăţământ preuniversitar de stat și particular din sectorul 4, cu modificările și 
completările ulterioare 

28/03.03.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 68 din 
26.05.2021 privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile 
interne în valoare de până la 210.000.000 lei, cu modificările și completările 
ulterioare  

29/03.03.2022 Hotărâre privind modificarea Hotărârilor Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 
274/06.11.2018 și nr. 149/14.10.2020, cu modificările și completările ulterioare 

30/03.03.2022 Hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru 12 
obiective – unități de învățământ, finanțate prin Programul Național de 
Dezvoltare Locală II 

31/03.03.2022 Hotărâre privind aprobarea valorii cofinanțării de la bugetul local pentru 
12 obiective – unități de învățământ, finanțate prin Programul Național de 
Dezvoltare Locală II 
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32/03.03.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea  Hotărârii Consiliului Local al 
Sectorului 4 nr. 18/14.02.2022 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, 
Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiţii 
„C.N.I.” S.A.,  a amplasamentului din Strada George Georgescu nr. 2, Sector 4 și 
asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiţii „Amenajări 
interioare și exterioare în vederea modernizării, reabilitării termice și obținerii 
autorizației de securitate la incendiu, respectiv autorizație de funcționare pentru 
unitatea de învățământ „Colegiul Național – Mihai Eminescu”” 

33/03.03.2022 Hotărâre privind aprobarea valorii cofinanțării de la bugetul local pentru 
obiectivul de investiții „Modernizare și extindere a două corpuri de clădire la 
sediul Primăriei Sectorului 4 – București” 

34/03.03.2022 Hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 
4 nr. 170 din 21.12.2020 privind aprobarea contractării de către Direcția 
Mobilitate Urbană Sector 4 și garantării de către Sectorul 4 al Municipiului 
București a unei/unor finanțări rambursabile interne și/sau externe în valoare 
de până la 30.000.000 euro, sau echivalentul în lei, în vederea finanțării și/sau 
cofinanțării proiectelor de investiții publice de interes local 

35/03.03.2022 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului 
București pentru anul 2022 

36/03.03.2022 Hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de 
a hotărî, cu privire la asocierea dintre Sectorul 4 al Municipiului București și 
Universitatea de Medicina și Farmacie „Carol Davila” din București, în vederea 
reconversiei și schimbării destinației imobilului “Hală de activități pentru 
sezonul rece” din Șos. Olteniței nr. 15, Sectorul 4 București, în clădire cu 
destinația de spital multidisciplinar 

37/03.03.2022 Hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
București de schimbare a destinației imobilului din Șoseaua Olteniței nr. 37-
39 din creșă în Centru de Colectare și Procesare Date Sector 4 

38/03.03.2022 Hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de 
a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 4 al Municipiului București și 
Federația Română de Judo în vederea finanțării și realizării în comun a unor 
acțiuni cu privire la susținerea unor competiții sportive 

39/03.03.2022 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru AMENAJARE 
PARC, CONSTRUIRE CENTRU CULTURAL MULTIFUNCȚIONAL 
P+2E+T(terasă circulabilă) ȘI CONSTRUIRE PARCARE SUPRATERANĂ 
– P+1E+T(terasă circulabilă parcare auto), pe suprafaţa totală de teren de 27238 
mp  - conform măsurătorilor (formată din terenurile pentru care s-a aprobat 
declanșarea procedurilor  de expropriere, conform H.C.G.M.B. nr. 20/29.01.2020, în 
baza H.C.L. S4 nr. 300/11.12.2019, modificată prin H.C.L. S4 nr. 33/22.03.2021, 
Dispoziția Primarului General al Municipiului București nr. 04 din 05.01.2022) 
situată în BD. METALURGIEI nr. 100-118/124/128-130, Sector 4, București 
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40/03.03.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului 
Local al Sectorului 4 nr. 74/26.05.2021  pentru aprobarea  Regulamentului 
privind procedura de ridicare a autovehiculelor, prevăzută de Regulamentul 
de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2002, aprobat prin 
Hotărârea Guvernului nr. 1391/2006, cu modificările și completările ulterioare, 
precum și ridicarea vehiculelor prevăzută de Ordonanța nr. 21/2002 privind 
gospodărirea localităților urbane și rurale cu modificările și completările 
ulterioare, pe străzile și domeniul public aflat în administrarea Sectorului 4 al 
Municipiului București 

41/03.03.2022 Hotărâre privind aprobarea Planului anual de acţiuni și lucrări de interes 
local pentru repartizarea și efectuarea orelor de muncă, pe anul 2022, de către 
beneficiarii Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările 
și completările ulterioare 

42/03.03.2022 Hotărâre pentru modificarea unor poziții din Anexa la Hotărârea Consiliului 
Local Sector 4 nr. 28/12.02.2021 privind  desemnarea reprezentanţilor 
Consiliului Local Sector 4 în consiliile de administraţie ale unităţilor de 
învăţământ preuniversitar de stat și particular din sectorul 4, cu modificările și 
completările ulterioare 

43/03.03.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei la HCL S4 nr. 
26/14.02.2022 privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local Sector 
4 ca membri supleanți în Comisiile de evaluare a probei de interviu privind 
organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și 
director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 4 

44/16.03.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 68 din 
26.05.2021 privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile 
interne în valoare de până la 210.000.000 lei, cu modificările și completările 
ulterioare 

45/16.03.2022 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului 
București pentru anul 2022 

46/31.03.2022 Hotărâre privind încetarea de drept a unui mandat de consilier local, precum și 
vacantarea locului consilierului local 

47/31.03.2022 Hotărâre privind încetarea de drept a unui mandat de consilier local, precum și 
vacantarea locului consilierului local 

48/31.03.2022 Hotărâre privind încetarea de drept a unui mandat de consilier local, precum și 
vacantarea locului consilierului local 

49/31.03.2022 Hotărâre privind asumarea și însușirea Strategiei de dezvoltare locală a 
comunității marginalizate din Sectorul 4 Giurgiului-Berceni și declararea 
zonelor urbane marginalizate  

50/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Moderată pentru Colegiul Național de Arte Dinu Lipatti – corp 
C2, str. Principatele Unite nr.63” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/2/B.2.1/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 
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51/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Integrată pentru Creșă și Centru Social Multifuncțional, Aleea 
Ciceu nr.12” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 și valoarea 
maximă eligibilă a proiectului 

52/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Moderată pentru Centrul Social Multifuncțional, Aleea Mirea 
Mioara Luiza nr. 1A” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 
și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

53/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Integrată pentru Creșă și Centru de zi și recuperare, str. Soldat 
Ion Enache nr.1A” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 și 
valoarea maximă eligibilă a proiectului (modificată prin HCLS4 nr. 257/2022) 

54/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Moderată pentru Creșă și Centru de zi, str. Nițu Vasile nr. 50-54” 
în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 și valoarea maximă 
eligibilă a proiectului 

55/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Moderată pentru Grădinița Școlii Gimnaziale nr.129, str. Izvorul 
Crișului nr.6” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 și 
valoarea maximă eligibilă a proiectului 

56/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Moderată pentru Grădinița Școlii Gimnaziale nr. 133, str. 
Stânjeneilor nr.3” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 și 
valoarea maximă eligibilă a proiectului 

57/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Integrată pentru Scoala Gimnaziala George Bacovia, Str. Stoian 
Militaru nr.72” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 și 
valoarea maximă eligibilă a proiectului 

58/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Moderată pentru Școala Gimnaziala Emil Racovita str. Emil 
Racovita nr.1” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 și 
valoarea maximă eligibilă a proiectului 

59/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Moderată pentru Școala Gimnaziala „George Topârceanu”, Aleea 
Argeșelu nr.6” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 și 
valoarea maximă eligibilă a proiectului 

60/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Moderată pentru Scoala Gimnaziala Ienăchiță Văcărescu, Calea 
Șerban Voda, nr. 62-64” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 
și valoarea maximă eligibilă a proiectului 
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61/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Moderată pentru Colegiul Național de Arte Dinu Lipatti – corp 
C1, str. Principatele Unite nr.63” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/2/B.2.1/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

62/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Aprofundată pentru Grădinița Școlii Gimnaziale „George 
Bacovia”, strada Stoian Militaru nr. 72” în cadrul apelului de proiecte 
PNRR/2022/C5/2/B.2.2/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

63/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Integrată pentru Grădinița „101 Dalmațieni”, Str. Aliorului nr. 5” 
în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 și valoarea maximă 
eligibilă a proiectului 

64/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Integrată pentru Grădinița Școlii Gimnaziale nr. 308, Str. Izvorul 
Oltului nr. 3” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 și valoarea 
maximă eligibilă a proiectului 

65/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Integrată pentru Grădinița Școlii Gimnaziale „Avram Iancu”, Str. 
Stupilor nr. 1” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 și valoarea 
maximă eligibilă a proiectului 

66/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Integrată pentru Grădinița Școlii Gimnaziale nr. 96, Str. Rezonanței 
nr.3” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 și valoarea maximă 
eligibilă a proiectului 

67/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Integrată pentru Liceul de coregrafie Floria Capsali, Str. Capitan 
Preotescu nr.9” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 și 
valoarea maximă eligibilă a proiectului 

68/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Moderată pentru Liceul Tehnologic Mircea Vulcanescu, str. 
Izvorul Crisului nr. 4” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 
și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

69/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Moderată pentru Școala Gimnazială, nr. 79, str. Cuza Vodă, nr. 51” 
în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 și valoarea maximă 
eligibilă a proiectului 

70/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Integrată pentru Școala Gimnazială nr. 113 strada Parincea nr.4” 
în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 și valoarea maximă 
eligibilă a proiectului 
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71/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Moderată pentru Școala Gimnazială nr. 308, Strada Râul Șoimului 
nr. 8” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 și valoarea 
maximă eligibilă a proiectului 

72/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Integrată pentru Școala Gimnazială Șerban Vodă Strada Petre 
Tutea nr.3 ” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 și valoarea 
maximă eligibilă a proiectului 

73/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Integrată pentru Școala Gimnazială Specială nr. 3 Splaiul Unirii 
nr.114” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 și valoarea 
maximă eligibilă a proiectului 

74/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Integrată pentru Școala Profesională Specială „Sf. Nicolae” Strada 
Ion Enache nr.31” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 și 
valoarea maximă eligibilă a proiectului 

75/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Moderată pentru Școala Gimnazială Specială nr. 4, Str. Caporal 
Grigore Marin, nr. 42-44” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/2/B.2.1/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

76/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a bugetului 
aferent proiectului cu titlul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor 
rezidențiale multifamiliale din Sectorul 4 al Municipiului București” și depunerea 
cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1 

77/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale pentru comunități 
expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 4 al Municipiului 
București – REM ZUM 1” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.2/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

78/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale pentru comunități 
expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 4 al Municipiului 
București – REM ZUM 2” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.2/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului (modificată prin HCLS4 
nr. 204/2022) 

79/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale pentru comunități 
expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 4 al Municipiului 
București – REM ZUM 3” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.2/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului (modificată prin HCLS4 
nr. 204/2022) 
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80/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale pentru comunități 
expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 4 al Municipiului 
București – REM ZUM 4” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.2/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului (modificată prin HCLS4 
nr. 214/2022) 

81/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea bugetului și a indicatorilor tehnico-economici 
pentru proiectul cu titlul „Regenerare ZUM - Modernizarea infrastructurii 
rutiere si a spatiului public urban” în vederea rambursării cheltuielilor eligibile 
prin Programul Operațional Regional 2014-2020 

82/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea numărului de burse și cuantumului acestora acordate 
elevilor  din unitățile de învățământ de stat din Sectorul 4 al Municipiului 
București, în semestrul al II-lea pentru anul școlar 2021-2022  

83/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea finanțării în vederea participării elevilor din cadrul 
Liceului de Coregrafie ”Floria Capsali” la etapa finală a concursului internațional 
de balet ”Youth America Grand Prix” 2022, Tampa, S.U.A.  

84/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea cuantumului alocației de hrană pentru copiii și 
adulții din centrele/creșele aflate în subordinea/administrarea Direcției Generale 
de Asistentă Socială și Protecția Copilului Sector 4 

85/31.03.2022 Hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Spitalului Clinic de Urgență 
”Bagdasar-Arseni” din București, în vederea realizării documentației tehnico-
economice pentru realizarea unui Centru Integrat de Diagnostic și Tratament 
al Patologiilor Complexe Cardio-Cerebrale, cu scopul  obținerii  finanțării în 
cadrul Planului național de relansare și reziliență a României 

86/31.03.2022 Hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului 
București pentru anul 2022 

87/31.03.2022 Hotărâre pentru solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
București de transmitere în administrarea Consiliului Local al Sectorului 4 
a străzii Iuliu Hațeganu, în scopul continuării lucrărilor aferente proiectului 
„Străpungere B-dul Nicolae Grigorescu-Splai Dudescu Etapa II-km 
2+400-Intersecție Calea Vitan Bârzești”, predarea integrală a documentației 
elaborate până în prezent precum și asocierea cu Sectorul 3 al Municipiului 
București în vederea realizării obiectivului de investiții 

88/31.03.2022 Hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
București  pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 4  de a realiza 
și participa ca membru fondator, alături de celelalte Sectoare ale Municipiului 
București și/sau Municipiul București, la constituirea unei Asociații de 
dezvoltare intercomunitară pentru dezvoltarea de obiective de infrastructură 
rutieră, educațională, sportivă și alte obiective de interes comun, pentru aplicarea 
în cadrul programelor de finanțare europene sau în exercițiile financiare regulate 
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89/31.03.2022 Hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
București  pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 4  de a 
realiza și participa ca membru fondator, alături de Sectorul 3 al Municipiului 
București la constituirea unei Asociații de dezvoltare intercomunitară pentru 
dezvoltarea de obiective de infrastructură rutieră, educațională, sportivă și alte 
obiective de interes comun, pentru aplicarea în cadrul programelor de finanțare 
europene sau în exercițiile financiare regulate 

90/31.03.2022 Hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 
de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 4 al Municipiului București 
și Sectorul 5 al Municipiului București, în vederea finanțării și realizării în 
comun a lucrărilor de interes public necesare pentru sistematizarea circulației 
și fluidizarea traficului în scopul derulării investițiilor aferente proiectului 
«Modernizare Piața Eroii Revoluției și pasaj pietonal»

91/31.03.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 
nr. 18/14.02.2022 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor 
Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiţii „C.N.I.” S.A.,  
a amplasamentului din Strada George Georgescu nr. 2, Sector 4 și asigurarea 
condițiilor în vederea executării obiectivului de investiţii „Amenajări interioare 
și exterioare în vederea modernizării, reabilitării termice și obținerii autorizației 
de securitate la incendiu, respectiv autorizație de funcționare pentru unitatea 
de învățământ „Colegiul Național – Mihai Eminescu””, cu modificările și 
completările ulterioare

92/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru Proiectul 
Tehnic de fațadă în vederea corelării cu inițiativa Comisiei Europene  - Noul 
Bauhaus European pentru obiectivul de investiții  ”Extinderea nodului rutier 
intermodal Șos. Berceni – Stație metrou cu o parcare, conectată la accesul E al 
proiectului ”Edificarea unei stații de metrou la nivel suprateran situată între 
stația de metrou Berceni și Șoseaua de Centură”, cod SMIS 137950, finanțat 
prin POIM 2014-2020 

93/31.03.2022 Hotărâre pentru modificarea Anexei 32 la Hotărârea Consiliului Local Sector 
4 nr. 74/22.06.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici – la faza 
Studiu de Fezabilitate – pentru eficientizarea energetică a blocurilor de locuințe 
de pe raza Sectorului 4 și alte obiective de investiții, precum și reactualizarea 
indicatorilor tehnico-economici pentru obiective de investiții de pe raza 
Sectorului 4 

94/31.03.2022 Hotărâre privind realizarea proiectului de reţea școlară a unităţilor de 
învăţământ preuniversitar de stat și particular, la nivelul Sectorului 4, pentru 
anul școlar 2022-2023 

95/31.03.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărării Consiliului Local 
Sector 4 nr. 153 din 14.10.2020  și aprobarea indicatorilor tehnico-economici la 
faza Proiect Tehnic pentru obiectivul de investiții “Modernizare clădire situată 
în Aleea Mioara Luiza nr. 1A, cu funcțiunea de cresă” 
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96/31.03.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărării Consiliului Local 
Sector 4 nr. 139 din 14.10.2020 și aprobarea indicatorilor tehnico-economici 
la faza Proiect Tehnic pentru obiectivul de investiții “Reconversie funcțională 
imobil DGASPC SECTOR 4, în clădire cu funcțiunea de creșă, centru de zi și 
recuperare și centru de zi” 

97/31.03.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărării Consiliului Local 
Sector 4 nr. 144 din 14.10.2020 și aprobarea indicatorilor tehnico-economici 
la faza Proiect Tehnic pentru obiectivul de investiții “Reconversie funcțională 
sediu Direcția Generală de Poliție Locală Sector 4, situat în Aleea Ciceu nr. 12, 
în clădire cu funcțiunea de cresă și centru social multifuncțional” 

98/31.03.2022 Hotărâre  privind aprobarea măsurilor ca urmare a Directivei Europene 
2008/50/CE privind „Calitatea aerului înconjurător și un aer mai curat pentru 
Europa”, ce pot fi implementate prin procedura de autorizare a construcțiilor la 
nivelul Sectorului 4 al Municipiului București 

99/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru 
CONSTRUIRE IMOBIL DE LOCUIT – LOCUINŢĂ COLECTIVĂ 
P+2E+M pe terenul proprietate particulară în suprafață de  299 mp – din acte 
(298mp  – din măsurători), situat în str. SOLDAT IONESCU GHEORGHE  
NR. 36, Sector 4, București 

100/31.03.2022 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru 
CONSTRUIRE LOCUINŢĂ INDIVIDUALĂ P+2Er, pe terenul proprietate 
particulară în suprafață de 407 mp din acte (405mp din măsurătorile cadastrale), 
situat în str. ANTON COLORIAN nr. 64, Sector 4, București 

101/31.03.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărării Consiliului Local Sector 4 nr. 
294/21.11.2018 privind aprobarea componenței Comisiei pentru Protecția 
Copilului Sector 4 a Municipiului București, republicată 

102/31.03.2022 Hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali în Comisia de evaluare a 
performanţelor profesionale individuale ale Secretarului General al Sectorului 
4 al municipiului București 

103/31.03.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
67/26.05.2021 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Sector 4 
în Adunarea Generală a Acționarilor societății Totul Verde S.A. 

104/28.04.2022 Hotărâre privind relocarea și schimbarea amplasamentului Centrului 
Multicultural din Parcul Tudor Arghezi pe amplasamentul imobilului ”Hală de 
activități pentru sezonul rece” din Parcul Orășelul Copiilor 

105/28.04.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 68 din 
26.05.2021 privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile 
interne în valoare de până la 210.000.000 lei, cu modificările și completările 
ulterioare 

106/28.04.2022 Hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului 
București pentru anul 2022 
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107/28.04.2022 Hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București 
de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere 
pentru imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul lucrării de utilitate 
publică „Regenerarea spațiilor publice din zona cuprinsă între str. Mitropolit Dosoftei 
și str. Șura Mare (Piața Eroii Revoluției) prin modernizarea sistemului rutier, 
modernizarea platformelor și a locurilor de parcare existente, a spațiului pietonal, 
modernizarea spațiilor verzi și a iluminatului public (de tip smart)» 

108/28.04.2022 Hotărâre privind transmiterea unei solicitări către Consiliul General al 
Municipiului București de adoptare a unei hotărâri pentru aprobarea trecerii 
imobilelor construcții situate în Șos. Berceni nr. 38A din Sectorul 4, din 
proprietatea publică în proprietatea privată a Municipiului București, în vederea 
casării și demolării acestora, schimbarea destinației imobilului teren în imobil 
cu destinația de învățământ  pentru Școala Gimnazială General «Eremia 
Grigorescu», în scopul edificării unor construcții cu funcțiuni educaționale, 
sportive și culturale 

109/28.04.2022 Hotărâre privind  solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de 
a hotărî cu privire la asocierea dintre  Sectorul 4  al Municipiului București, 
Primăria Municipiului București, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară 
pentru Transport Public București – Ilfov (TPBI), Primăria Sectorului 1, 
Primăria Sectorului 2, Primăria Sectorului 3, Primăria Sectorului 5 și Primăria 
Sectorului 6  pentru realizarea proiectului „Modernizarea și extinderea sistemului de 
semaforizare inteligentă (Managementul Traficului București-Ilfov) și prioritizarea 
vehiculelor de transport public, în vederea creșterii siguranței rutiere, fluidizării 
traficului și reducerii poluării”

110/28.04.2022 Hotărâre privind modificarea și completarea statutului Asociației de 
Dezvoltare Intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor 
municipale din Municipiul București 

111/28.04.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 4 nr. 36/03.03.2022 

112/28.04.2022 Hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 
de a hotărî, cu privire la asocierea Sectorului 4 al Municipiului București cu 
Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București pentru Spitalul de 
Boli Cronice Sf. Luca”, în vederea finanţării și realizării în comun de investiții 
în scopul dezvoltării infrastructurii sanitare din Sectorul 4 (transmis prin 
HCGMB nr. 308/2022) 

113/28.04.2022 Hotărâre privind aprobarea Regulamentelor pentru  stabilirea și delimitarea 
amplasamentelor panourilor publicitare, mobilierului stradal  destinat 
comercializării presei, florilor și al altor produse,  pe raza administrativ 
teritorială a Sectorului 4  al Municipiului București 
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114/28.04.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al 
Sectorului 4 nr. 205/30.12.2021 privind aprobarea  Metodologiei de gestionare 
a locurilor de parcare aflate pe domeniul public sau privat al Municipiului 
București de pe raza Sectorului 4, precum și de aplicare a unor sancțiuni 
contravenționale și/sau măsuri tehnico-administrative în ceea ce privește 
ocuparea fără drept a domeniului public sau privat al Municipiului București de 
pe raza Sectorului 4 cu autovehicule de orice tip 

115/28.04.2022 Hotărâre privind aprobarea valorii chiriilor nominale lunare, pentru anul 2022, 
aferente locuințelor construite pentru tineri, prin programul A.N.L., situate în 
bl. Z.I.1, bl. Z.I.2 și bl. Z.I.3 din Șoseaua Vitan Bârzești nr.20 

116/28.04.2022 Hotărâre pentru ratificarea Memorandumului încheiat între Sectorul 4 
al Municipiului București și Direcția Mobilitate Urbană Sector 4 la data de 
28.03.2022 

117/28.04.2022 Hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de 
a hotărî cu privire la instituirea unor taxe speciale pentru asigurarea serviciilor 
publice locale de oficiere a căsătoriilor în alte spații decât cele prevăzute cu 
această destinație și pentru operațiuni fiscale 

118/28.04.2022 Hotărâre privind alegerea președintelui de ședinţă al Consiliului Local al 
Sectorului 4 pe o perioadă de 3 luni, respectiv 01.05.2022 – 31.07.2022 

119/28.04.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărării Consiliului Local al Sectorului 4 
nr. 155/26.10.2021, privind aprobarea  componenței Comisiei de Evaluare a 
Persoanelor Adulte cu Handicap Sector 4 

120/06.05.2022 Hotărâre pentru modificarea si completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 4 nr. 171 din 21.12.2020 privind aprobarea contractării și garantării 
unei/unor finanțări rambursabile externe în baza garanțiilor proprii, în valoare 
de până la 23.300.000 euro, în vederea finanțării și/sau cofinanțării proiectelor 
de investiții publice de interes local, inclusiv a celor ce beneficiază de fonduri 
externe nerambursabile de la Uniunea Europeană, cu modificările și completările 
ulterioare 

121/06.05.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 68 din 
26.05.2021 privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile 
interne în valoare de până la 210.000.000 lei, cu modificările și completările 
ulterioare

122/06.05.2022 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului 
București pentru anul 2022 

123/06.05.2022 Hotărâre privind participarea Sectorului 4 al Municipiului București la sesiunea 
de finanțare 2022 din cadrul „Programului privind reducerea emisiilor de 
gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport 
rutier nepoluante și eficiente din punct de vedere energetic” pentru proiectul: 
„Reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea 
vehiculelor de transport rutier nepoluante și eficiente din punct de vedere 
energetic in Sectorul 4 al Municipiului Bucuresti”
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124/06.05.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici – faza SF – pentru 
obiectivul de investiții: Consolidare versat în vederea combaterii alunecărilor 
de teren zona strada Urcușului 

125/06.05.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a bugetului 
aferent proiectului cu titlul „Renovarea Energetică Moderată pentru blocul 
G4, Șoseaua Olteniței, nr. 61 din Sectorul 4 al Municipiului București” și 
depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.3.1/1 

126/06.05.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a bugetului 
aferent proiectului cu titlul „Renovarea Energetică Aprofundată pentru 
blocul 3B, Calea Văcărești, nr. 318 din Sectorul 4 al Municipiului București” 
și depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.3.2/1 

127/13.05.2022 Hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 
de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 4 al Municipiului București, 
Primăria Municipiului București, Primăria Sectorului 2, Primăria Sectorului 1, 
Primăria Sectorului 5 și Primăria Sectorului 6  ale Municipiului București pentru 
realizarea proiectului  „Modernizarea și extinderea sistemului de semaforizare 
inteligentă (Managementul Traficului București-Ilfov) și prioritizarea 
vehiculelor de transport public, în vederea creșterii siguranței rutiere, fluidizării 
traficului și reducerii poluării” 

128/23.05.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul 
de investiții: Regenerarea spațiilor publice din zona cuprinsă între str. Mitropolit 
Dosoftei și str. Șura Mare (Piața Eroii Revoluției) prin modernizarea sistemului 
rutier, modernizarea platformelor și a locurilor de parcare existente, a spațiului 
pietonal, modernizarea spațiilor verzi și a iluminatului public (de tip smart) 

129/31.05.2022 Hotărâre privind solicitarea către Guvernul României de alocare a sumelor 
necesare plății despăgubirilor civile stabilite de către instanță în dosarul penal 
nr. 17008/3/2016 denumit generic”COLECTIV”, inclusiv din Fondul de 
rezervă bugetară la dispoziţia Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 
2022, pentru Sectorul 4 al Municipiului București 

130/31.05.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului 
de investiții: Regenerarea spațiilor publice în zona Pasajul Unirii, prin realizarea 
lucrărilor de consolidare și reabilitare a obiectivului ”Pasaj Unirii” – etapa 1 
Punerea în siguranță 

131/31.05.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 
4 nr. 171 din 21.12.2020 privind aprobarea contractării și garantării unei/unor 
finanțări rambursabile externe în baza garanțiilor proprii, în valoare de până la 
23.300.000 euro, în vederea finanțării și/sau cofinanțării proiectelor de investiții 
publice de interes local, cu modificările și completările ulterioare 
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132/31.05.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 68 din 
26.05.2021 privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile 
interne în valoare de până la 210.000.000 lei, cu modificările și completările 
ulterioare 

133/31.05.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
21/14.02.2022 privind aprobarea cheltuielilor proiectului cu titlul „Regenerare 
ZUM - Reabilitarea blocurilor de locuinte sociale din sectorul 4” în vederea 
rambursării cheltuielilor eligibile prin Programul Operațional Regional 2014-
2020 

134/31.05.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
22/14.02.2022 privind aprobarea cheltuielilor proiectului cu titlul „Regenerare 
ZUM - Reabilitare si modernizare Gradiniță situată în Bulevardul Metalurgiei 
nr. 89” în vederea rambursării cheltuielilor eligibile prin Programul Operațional 
Regional 2014-2020 

135/31.05.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul 
de investiții: ”Structuri modulare cu funcțiune de școală pentru unitățile 
de învățământ preuniversitar de stat Școala Gimnazială Nr. 190 și Școala 
Gimnazială Nr. 97” și dotarea acestora cu mobilier specific 

136/31.05.2022 Hotărâre privind aprobarea și actualizarea indicatorilor tehnico-economici 
pentru obiective de investiții derulate pe raza Sectorului 4 

137/31.05.2022 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului 
București pentru anul 2022 (VI) PS4

138/31.05.2022 Hotărâre privind solicitarea acordului prealabil al  Consiliul General al 
Municipiului București  de către Consiliul Local al Sectorului 4, în vederea 
aprobării schimbării destinației imobilului situat în Municipiul București, Sector 
4, Aleea Reșița D Nr. 9, în clădire cu funcțiunea de creșă 

139/31.05.2022 Hotărâre privind solicitarea acordului prealabil al Consiliului General al 
Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Directiei Generale 
de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4 de a hotărî cu privire la 
parteneriatul între  Directia Generala de Asistență Socială și Protecția Copilului 
Sector 4,  Romactiv Business Consulting Srl,  Școala Gimnazială Nr.108 și 
Grădinița Panseluța în vederea finanțării în comun a proiectului    „Servicii 
integrate pentru dezvoltare comunitară pe teritoriul GAL Sector 4” 

140/31.05.2022 Hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 
București de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea declanșării procedurii 
de expropriere pentru imobilul teren proprietate privată în suprafață de 221 
mp de la adresa str. Grâului nr. 50, sector 4, număr cadastral 211096, situat pe 
amplasamentul lucrării de utilitate publică „Reabilitare/modernizare sistem rutier 
(carosabil și trotuare) și amenajare locuri de parcare – Șoseaua Olteniței, Tronson 1, 
Eroii Revoluției (City Mall) – Piața Sudului” 
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141/31.05.2022 Hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București 
de întreprindere a demersurilor legale către Guvernul României, inclusiv 
emiterea unei hotărâri,  pentru trecerea imobilelor teren și clădiri situate în 
Șoseaua Olteniței nr. 13, Sector 4, București, nr. cadastral 220302, din domeniul 
public al statului și administrarea Ministerului Sportului în domeniul public al 
Municipiului București și administrarea Consiliului Local Sector 4 

142/31.05.2022 Hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 
București de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea declanșării procedurii 
de expropriere pentru imobilul teren proprietate privată în suprafață de 143 
mp de la adresa str. Bâldana nr. 13, sector 4, număr cadastral 206572, situat 
pe amplasamentul lucrării de utilitate publică „Regenerare spații publice existente 
în zona cuprinsă între Str. Bocaccio, Str. Peroni, Str. Melinești și Str. Bâldana prin 
modernizarea sistemului rutier, spațiului pietonal, platformelor și locurilor de parcare 
existente, spațiilor verzi și a platformelor de gunoi, modernizarea iluminatului public 
de tip smart, supraveghere video și sistem wi-fi, senzori calitate a aerului și senzori 
de poluare fonică” 

143/31.05.2022 Hotărâre privind actualizarea limitei administrativ-teritoriale între Municipiul 
București - Sectorul 4 al Municipiului București și Comuna Jilava, Județul Ilfov 
precum și aprobarea Acordului de delimitare teritorial-administrativă dintre 
Sectorul 4 al Municipiului București și Comuna Jilava, Județul Ilfov 

144/31.05.2022 Hotărâre pentru aprobarea proiectului „Vara în...Grădiniță” și a stimulentelor 
financiare pentru personalul implicat 

145/31.05.2022 Hotărâre privind aprobarea rapoartelor de evaluare a chiriilor de piață pentru 
spațiile comerciale din Piața Apărătorii Patriei, pentru închirierea modulelor 
tip pentru comercializarea presei/florilor și a altor produse și pentru utilizarea 
domeniului public/privat, inclusiv a parcurilor din Sectorul 4 al Municipiului 
București 

146/31.05.2022 Hotărâre privind constatarea și aprobarea actualizării suprafețelor unităților 
de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 4, referitor la spațiul 
verde, alei, locuri de joacă și terenuri de sport 

147/31.05.2022 Hotărâre privind constatarea și aprobarea suprafețelor unităților de învățământ 
preuniversitar și special de stat de pe raza sectorului 4, referitor la imobile teren 
și clădiri 

148/31.05.2022 Hotărâre pentru aprobarea închirierii spațiilor din parcările aflate pe domeniul 
public și privat al Municipiului București de pe raza Sectorului 4, altele decât 
locurile de parcare, aflate în administrarea Direcției Mobilitate Urbană Sector 
4, precum și de aprobare a regulamentului de închiriere prin licitație publică a 
acestor spații 
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149/31.05.2022 Hotărâre privind transmiterea, fără plată, de la Direcția Mobilitate Urbană 
Sector 4 la Primăria Orașului Zimnicea, în conformitate cu dispozițiile 
Hotărârii Guvernului nr. 841/1995 privind procedurile de transmitere fără plată 
și de valorificare a bunurilor aparținând instituțiilor publice, cu modificările 
și completările ulterioare, a autobuzului marca VDL Ambassador 200, seria 
XMGDE02FS0H017475, aflat în stare de funcționare 

150/31.05.2022 Hotărâre privind transmiterea, fără plată, de la Direcția Mobilitate Urbană 
Sector 4 la Primăria Municipiului Turnu Măgurele, în conformitate 
cu dispozițiile Hotărârii Guvernului nr. 841/1995 privind procedurile de 
transmitere fără plată și de valorificare a bunurilor aparținând instituțiilor 
publice, cu modificările și completările ulterioare, a autobuzului marca VDL 
Ambassador 200, seria XMGDE02FS0H017486, aflat în stare de funcționare  

151/31.05.2022 Hotărâre privind  vacantarea a două posturi de membri titulari și două posturi 
de membri supleanți din cadrul Comisiei pentru Protecția Copilului Sector 4 , 
aprobată prin  Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 294/21.11.2018 precum 
și numirea unui membru titular 

152/31.05.2022 Hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 
9/08.02.2021 privind componența Comisiei nr. 6 

153/31.05.2022 Hotărâre pentru modificarea unor poziții din Anexa la Hotărârea Consiliului 
Local Sector 4 nr. 28/12.02.2021 privind  desemnarea reprezentanţilor 
Consiliului Local Sector 4 în consiliile de administraţie ale unităţilor de 
învăţământ preuniversitar de stat și particular din sectorul 4, cu modificările și 
completările ulterioare   

154/31.05.2022 Hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al 
Sectorului 4 în consiliile de administrație ale unităților de învățământ 
anteprescolar de stat din sectorul 4, în Creșa «Degețica», Creșa ” Crăiasa 
Zăpezii”, Creșa ” Mica Sirenă ”, Creșa ” Dumbrava Minunată” și Creșa ”Micii 
Magicieni” 

155/20.06.2022 Hotărâre privind preluarea de către Consiliul Local al Sectorului 4 a 
competenţelor unităţii administrativ-teritoriale a municipiului București de 
organizare a prelucrării, neutralizării și valorificării materiale și energetice a 
deșeurilor, de organizare a tratării mecanobiologice a deșeurilor municipale și 
a deșeurilor similare, precum și de administrare a depozitelor de deșeuri și/sau 
instalaţiilor de eliminare a deșeurilor municipale și a deșeurilor similare, pentru 
deșeurile generate și colectate pe raza administrativ teritorială a Sectorului 4 

156/20.06.2022 Hotărâre privind acordarea unui mandat special în Asociația de Dezvoltare 
Intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor municipale din 
Municipiul București, pentru delegarea, în numele și pe seama Sectorului 4 
al Municipiului București a activităților specifice preluate temporar, conform 
O.U.G. nr. 38/2022 
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157/20.06.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 68 din 
26.05.2021 privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile 
interne în valoare de până la 260.000.000 lei, cu modificările și completările 
ulterioare  

158/20.06.2022 Hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului  bugetar pe anul 
2021

159/20.06.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții: ”Construire scară exterioară de evacuare pentru Școala Gimnazială 
Nr. 97”  

160/20.06.2022 Hotărâre privind aprobarea valorică a obiectivului de investiții: „Dotare 
cu mobilier pentru unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza 
Sectorului 4” 

161/20.06.2022 Hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții prevăzut în anexa la H.C.L. Sector 4 nr. 201/30.12.2021 

162/20.06.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
20/14.02.2022 privind aprobarea cheltuielilor proiectului cu titlul „Regenerare 
ZUM – Construirea unei cladiri cu functiunea Centru de zi” în vederea rambursării 
cheltuielilor eligibile prin Programul Operațional Regional 2014-2020 

163/20.06.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
71/26.05.2021 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare „Regenerare ZUM 
– Construirea unei cladiri cu functiunea Centru de zi” și aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici în cadrul apelului de proiecte POR/2019/9/9.1/1/BI 

164/20.06.2022 Hotărâre pentru modificarea HCL S4 nr. 279/26.11.2019 privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții lucrări de 
reabilitare la blocul de locuințe sociale B2 din B-dul Metalurgiei nr. 89 

165/20.06.2022 Hotărâre pentru modificarea HCL S4 nr. 124/30.09.2020 pentru aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: “Lucrari de 
reabilitare, modernizare și schimbare de funcțiune clădire existentă în grădiniță; 
reabilitare, modernizare corp anexa” situat în bdul. Metalurgiei nr. 89, sector 4 

166/20.06.2022 Hotărâre pentru modificarea HCL S4 nr. 264/05.11.2019 privind aprobarea 
documentației tehnico-economice, la faza Proiect Tehnic și detalii de execuție, 
pentru obiectivele de investiții lucrări de reabilitare la blocurile de locuințe 
sociale F2 din Aleea Nehoiu nr.2-12 și F3 din Aleea Nehoiu nr.2-12 

167/20.06.2022 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului 
București pentru anul 2022 

168/20.06.2022 Hotărâre privind aprobarea Regulamentului de închiriere prin licitație publică 
a bunurilor aflate pe domeniul public și privat al Sectorului 4 al Municipiului 
Bucuresti, terenuri și construcții, aflate în administrarea Consiliului Local al 
Sectorului 4, precum si de aprobare a documentatiilor de atribuire, modele de 
caiete de sarcini, fise de date, model de contract de inchiriere si Lista cu situatia 
imobilelor libere ce vor fi scoase la licitatie 
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169/20.06.2022 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru 
CONSTRUIRE IMOBIL LOCUINŢE COLECTIVE, Rh=S+P+2E+M, 
pe terenul proprietate particulară în suprafață de 1732 mp, situat în STR. 
BRĂDETULUI  NR. 24, LOT 3, Sector 4, București 

170/20.06.2022 Hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
294/21.11.2018 privind aprobarea componenței Comisie pentru Protecția 
Copilului Sector 4 a Municipiului București, republicată, cu modificările și 
completările ulterioare  

171/27.06.2022 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului 
București pentru anul 2022 

172/04.07.2022 Hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici, aferenți obiectivelor de investiții derulate pe 
raza Sectorului 4 

173/14.07.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 68 din 
26.05.2021 privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile 
interne în valoare de până la 260.000.000 lei, cu modificările și completările 
ulterioare 

174/14.07.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local 
al Sectorului 4 nr. 214/26.09.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-
economici aferenți obiectivului de investiții: Edificarea unei stații de metrou la 
nivel suprateran, situată între stația de metrou Berceni și Soseaua de Centură 

175/14.07.2022 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului 
București pentru anul 2022 

176/14.07.2022 Hotărâre pentru completarea  Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
50/12.04.2021 privind instituirea taxei speciale de salubrizare  pentru 
utilizatorii  fără contracte individuale de prestări servicii de salubrizare aferentă 
serviciilor de salubrizare prestate pentru colectarea și gestionarea deșeurilor 
municipale și pentru aprobarea Regulamentului privind stabilirea și aplicarea 
taxei speciale de salubrizare pe raza Sectorului 4 al Municipiului București 

177/14.07.2022 Hotărâre privind  modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 4 cu nr.145/31.05.2022 privind aprobarea rapoartelor de evaluare a 
chiriilor de piață pentru spațiile comerciale din Piața Apărătorii Patriei, pentru 
închirierea modulelor tip pentru comercializarea presei/florilor și a altor produse 
și pentru utilizarea domeniului public/privat, inclusiv a parcurilor din Sectorul 
4 al Municipiului București 

178/14.07.2022 Hotărâre privind aprobarea modificării HCLS4 nr. 211/30.12.2021 privind 
reorganizarea activității și aprobarea structurii organizatorice a  Direcţiei 
Generale de Asistenţă Socială și Protecţia Copilului Sector 4 și prevederea 
creșelor ca instituții publice cu personalitate juridică în subordinea Consiliului 
Local Sector 4 și în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Sector 4 

179/14.07.2022 Hotărâre privind  aprobarea ,,Planului anual de acțiune privind serviciile sociale 
administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Sector 4”, aferent anului 2022 
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180/14.07.2022 Hotărâre privind organizarea reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar 
de stat și particular, la nivelul Sectorului 4, pentru anul școlar 2022-2023 

181/14.07.2022 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru 
CONSTRUIRE IMOBIL „CASA SĂRBĂTOAREA” – HOTEL D+P+3ER, 
pe terenul proprietate particulară în suprafață de 1266,49 mp (1377 mp conform 
măsurătorilor), situat în CALEA ȘERBAN VODĂ nr. 31-31A, Sector 4, 
București 

182/14.07.2022 Hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru emitere a acordului 
administratorului drumului la nivelul Sectorului 4 al Municipiului București 

183/14.07.2022 Hotărâre privind alegerea președintelui de ședinţă al Consiliului Local al 
Sectorului 4 pe o perioadă de 3 luni, respectiv 01.08.2022 – 31.10.2022 

184/14.07.2022 Hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 
4/08.02.2021 privind componența Comisiei nr. 1 

185/14.07.2022 Hotărâre pentru modificarea Anexelor la Hotărârile Consiliului Local Sector 
4 nr. 5/08.02.2021 și nr. 9/08.02.2021 privind componența Comisiei nr. 2 
respectiv Comisiei nr. 6 

186/14.07.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 
155/26.10.2021, privind aprobarea  componenței Comisiei de Evaluare a 
Persoanelor Adulte cu Handicap Sector 4, cu modificările și completările 
ulterioare 

187/10.08.2022 Hotărâre privind aprobarea și actualizarea indicatorilor tehnico-economici la 
obiective de investiții publice derulate pe raza Sectorului 4 

188/10.08.2022 Hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 
București de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea declanșării procedurii 
de expropriere pentru imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul 
lucrării de utilitate publică „Amenajare zone verzi în vederea extinderii Parcului 
Tudor Arghezi, B-dul Metalurgiei nr. 100-130”, în vederea continuării lucrărilor 
de interes public local 

189/10.08.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 68 din 
26.05.2021 privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile 
interne în valoare de până la 260.000.000 lei, cu modificările și completările 
ulterioare 

190/10.08.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 171 
din 21.12.2020 privind aprobarea contractării și garantării unei/unor finanțări 
rambursabile externe în baza garanțiilor proprii, în valoare de până la 23.300.000 
euro, în vederea finanțării și/sau cofinanțării proiectelor de investiții publice de 
interes local, cu modificările și completările ulterioare 

191/10.08.2022 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului 
București pentru anul 2022 

192/10.08.2022 Hotărâre privind aprobarea trecerii unor imobile din administrarea Direcției 
Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4 și a Direcției 
Generale de Impozite și Taxe Locale Sector 4 în administrarea Consiliului 
Local Sector 4 
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193/10.08.2022 Hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București 
de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere 
pentru imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul lucrării de utilitate 
publică „Construire pasaj rutier suprateran la intersecția Str. Turnu Magurele - Bd. 
Metalurgiei - Bd. Alexandru Obregia – Etapa II”, în vederea continuării lucrărilor 
de interes public local 

194/10.08.2022 Hotărâre privind constatarea și aprobarea suprafețelor și a regimului de înalțime 
a 2 unități de învățământ preuniversitar de stat de pe raza sectorului 4, referitor 
la imobile teren și clădiri 

195/10.08.2022 Hotărâre privind aprobarea valorică a obiectivului de investiții: „Dotare cu 
mobilier pentru nouă unități de învățământ preuniversitar de stat de pe raza 
Sectorului 4” 

196/10.08.2022 Hotărâre pentru ratificarea Memorandumului nr. 715 din data de 22.07.2022 
încheiat între Sectorul 4 al Municipiului București și Direcția Mobilitate Urbană 
Sector 4  

197/10.08.2022 Hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
294/21.11.2018, pentru aprobarea componenței Comisiei pentru Protecția 
Copilului Sector 4 a Municipiului București, republicată  

198/10.08.2022 Hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local 
al Sectorului 4 nr. 346/2018, privind stabilirea salariilor de bază la nivelul 
Sectorului 4, cu modificările și completările ulterioare 

199/10.08.2022 Hotărâre pentru înlocuirea Anexei nr. 1 de la Hotărârea Consiliului Local 
al Sectorului 4 nr. 346/2018, privind stabilirea salariilor de bază  la nivelul 
Sectorului 4, cu modificările și completările ulterioare 

200/10.08.2022 Hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 
nr. 175/30.07.2019 adoptată în 05.08.2019 privind aprobarea Regulamentului 
de Organizare și Funcționare a Serviciului Asistenți Maternali din cadrul 
Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4

201/10.08.2022 Hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor de consultanță, asistență 
și reprezentare juridică prin încheierea unor contracte care să asigure apărarea 
intereselor Direcției Generale de Evidență a Persoanelor Sector 4 

202/10.08.2022 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru 
CONSTRUIRE IMOBIL DE LOCUIT - LOCUINŢĂ COLECTIVĂ 
P+4E, pe terenul proprietate particulară în suprafață de 401mp, situat în STR. 
POȘTALIONULUI  NR. 32-34, Sector 4, București 

203/10.08.2022 Hotărâre privind completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 
4 nr. 28/12.02.2021 privind  desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local 
Sector 4 în consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar 
de stat și particular din sectorul 4, cu modificările și completările ulterioare 
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204/18.08.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
78/31.03.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale 
pentru comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 
4 al Municipiului București – REM ZUM 2” în cadrul apelului de proiecte 
PNRR/2022/C5/1/A.2/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

205/26.08.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
79/31.03.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale 
pentru comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 
4 al Municipiului București – REM ZUM 3” în cadrul apelului de proiecte 
PNRR/2022/C5/1/A.2/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

206/26.08.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4  nr. 
77/31.03.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale 
pentru comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 
4 al Municipiului București – REM ZUM 1” în cadrul apelului de proiecte 
PNRR/2022/C5/1/A.2/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

207/26.08.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici – faza PTh 
– pentru obiectivul de investiții: Regenerare spatii publice existente prin 
modernizarea sistemului rutier, spatiului pietonal, platformelor si locurilor 
de parcare existente, spatiilor verzi si a platformelor de gunoi, modernizarea 
iluminatului public de tip smart, supraveghere video si sistem wi-fi – Zona 1 

208/26.08.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici – faza PTh 
– pentru obiectivul de investiții: Regenerare spatii publice existente prin 
modernizarea sistemului rutier, spatiului pietonal, platformelor si locurilor 
de parcare existente, spatiilor verzi si a platformelor de gunoi, modernizarea 
iluminatului public de tip smart, supraveghere video si sistem wi-fi – Zona 5 

209/26.08.2022 Hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 4 nr. 170 din 21.12.2020 privind aprobarea contractării de către Direcția 
Mobilitate Urbană Sector 4 și garantării de către Sectorul 4 al Municipiului 
București a unei/unor finanțări rambursabile interne și/sau externe în valoare 
de până la 30.000.000 euro, sau echivalentul în lei, în vederea finanțării și/sau 
cofinanțării proiectelor de investiții publice de interes local 

210/26.08.2022 Hotărâre privind aprobarea contractării de către Direcția Mobilitate Urbană 
Sector 4 a unei/unor finanțări rambursabile externe în valoare de până la 
20.000.000 euro în vederea finanțării și/sau cofinanțării proiectelor de investiții 
publice de interes local 

211/01.09.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4  nr. 
125/06.05.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Moderată pentru blocul G4, Șoseaua Olteniței, nr. 
61 din Sectorul 4 al Municipiului București” în cadrul apelului de proiecte 
PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului  
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212/01.09.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4  nr. 
126/06.05.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Aprofundată pentru blocul 3B, Calea Văcărești, nr. 
318 din Sectorul 4 al Municipiului București” în cadrul apelului de proiecte 
PNRR/2022/C5/1/A.3.2/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

213/02.09.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4  nr. 
76/31.03.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale din 
Sectorul 4 al Municipiului București” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.3.1/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

214/02.09.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
80/31.03.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale 
pentru comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 
4 al Municipiului București – REM ZUM 4” în cadrul apelului de proiecte 
PNRR/2022/C5/1/A.2/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

215/08.09.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a devizului 
general și a finanțării de către Sectorul 4 al Municipiului București a sumei 
reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la Bugetul local pentru 
obiectivul ”Construire pasaj rutier suprateran intersecția strada Turnu Măgurele 
- B-dul Metalurgiei - B-dul Alexandru Obregia”, în cadrul Programul Național 
de Investiţii «Anghel Saligny» 

216/08.09.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului 
Local al Sectorului 4 nr. 74/26.05.2021  pentru aprobarea Regulamentului 
privind procedura de ridicare a autovehiculelor, prevăzută de Regulamentul 
de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2002, aprobat prin 
Hotărârea Guvernului nr. 1391/2006, cu modificările și completările ulterioare, 
precum și ridicarea vehiculelor prevăzută de Ordonanța nr. 21/2002 privind 
gospodărirea localităților urbane și rurale cu modificările și completările 
ulterioare, pe străzile și domeniul public aflat în administrarea Sectorului 4 al 
Municipiului București PS4

217/12.09.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți 
obiectivului de investiții: Amenajare loc de joacă în B-dul Metalurgiei 

218/12.09.2022 Hotărâre privind aprobarea finanțării contribuției de 2% în vederea 
implementării proiectului: ”Servicii integrate pentru dezvoltare comunitară pe 
teritoriul GAL Sector 4 – ID 154571” la nivelul Grădiniței ”Panseluța” 

219/12.09.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4  nr. 
99/06.08.2020 pentru aprobarea cheltuielilor proiectului cu titlul „Edificarea 
unei stații de metrou la nivel suprateran, situată între stația de metrou Berceni 
și Soseaua de Centură” 
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220/12.09.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 68 din 
26.05.2021 privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile 
interne în valoare de până la 260.000.000 lei, cu modificările și completările 
ulterioare 

221/12.09.2022 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului 
București pentru anul 2022 

222/12.09.2022 Hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire pentru închirierea 
spațiilor din parcările aflate pe domeniul public și privat al Municipiului 
București de pe raza Sectorului 4, altele decât locurile de parcare, aflate în 
administrarea Direcției Mobilitate Urbană Sector 4 

223/12.09.2022 Hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind modul de organizare și 
desfășurare al licitațiilor publice pentru închirierea sălilor de sport și a spațiilor 
excedentare din incinta unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza 
Sectorului 4 al Municipiului București 

224/12.09.2022 Hotărâre privind reorganizarea Direcției Generale de Administrare a Unităților 
de Învățământ și de Sport Sector 4 precum și aprobarea Organigramei, Statului 
de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale acesteia 

225/12.09.2022 Hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local 
al Sectorului 4 nr. 346/2018, privind stabilirea salariilor de bază la nivelul 
Sectorului 4, cu modificările și completările ulterioare 

226/12.09.2022 Hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local Sector 
4 având calitatea de membri și membri supleanți în Comisiile de evaluare a 
probei de interviu privind organizarea și desfășurarea concursului pentru 
ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ 
preuniversitar de stat din Sectorul 4  

227/19.09.2022 Hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local Sector 
4 având calitatea de membri și membri supleanți în Comisiile de evaluare a 
probei de interviu privind organizarea și desfășurarea concursului pentru 
ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ 
preuniversitar de stat din Sectorul 4  

228/19.09.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei 2 la Hotărârea Consiliului 
Local al Sectorului 4 nr. 187/10.08.2022  privind aprobarea și actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici la obiective de investiții publice derulate pe 
raza Sectorului 4 

229/29.09.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4  nr. 
125/06.05.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Moderată pentru blocul G4, Șoseaua Olteniței, nr. 
61 din Sectorul 4 al Municipiului București” în cadrul apelului de proiecte 
PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului  
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230/29.09.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4  nr. 
126/06.05.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Aprofundată pentru blocul 3B, Calea Văcărești, nr. 
318 din Sectorul 4 al Municipiului București” în cadrul apelului de proiecte 
PNRR/2022/C5/1/A.3.2/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului  

231/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a bugetului 
aferent proiectului cu titlul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor 
rezidențiale multifamiliale din Sectorul 4 al Municipiului București REM 2” 
și depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.3.1/1 

232/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a bugetului 
aferent proiectului cu titlul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor 
rezidențiale multifamiliale din Sectorul 4 al Municipiului București REM 3” 
și depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.3.1/1 

233/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a bugetului 
aferent proiectului cu titlul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor 
rezidențiale multifamiliale din Sectorul 4 al Municipiului București REM 4” 
și depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.3.1/1 

234/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a bugetului 
aferent proiectului cu titlul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor 
rezidențiale multifamiliale din Sectorul 4 al Municipiului București REM 5” 
și depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.3.1/1 

235/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a bugetului 
aferent proiectului cu titlul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor 
rezidențiale multifamiliale din Sectorul 4 al Municipiului București REM 6” 
și depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.3.1/1 

236/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a bugetului 
aferent proiectului cu titlul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor 
rezidențiale multifamiliale din Sectorul 4 al Municipiului București REM 7” 
și depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.3.1/1 

237/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a bugetului 
aferent proiectului cu titlul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor 
rezidențiale multifamiliale din Sectorul 4 al Municipiului București REM 8” 
și depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.3.1/1 
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238/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a bugetului 
aferent proiectului cu titlul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor 
rezidențiale multifamiliale din Sectorul 4 al Municipiului București REM 9” 
și depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.3.1/1

239/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a bugetului 
aferent proiectului cu titlul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor 
rezidențiale multifamiliale din Sectorul 4 al Municipiului București REM 10” 
și depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.3.1/1 

240/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a bugetului 
aferent proiectului cu titlul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor 
rezidențiale multifamiliale din Sectorul 4 al Municipiului București REM 11” 
și depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.3.1/1 

241/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a bugetului 
aferent proiectului cu titlul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor 
rezidențiale multifamiliale din Sectorul 4 al Municipiului București REM 12” 
și depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.3.1/1 

242/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a bugetului 
aferent proiectului cu titlul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor 
rezidențiale multifamiliale din Sectorul 4 al Municipiului București REM 13” 
și depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.3.1/1 

243/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a bugetului 
aferent proiectului cu titlul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor 
rezidențiale multifamiliale din Sectorul 4 al Municipiului București REM 14” 
și depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.3.1/1 

244/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a bugetului 
aferent proiectului cu titlul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor 
rezidențiale multifamiliale din Sectorul 4 al Municipiului București REM 15” 
și depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.3.1/1 

245/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a bugetului 
aferent proiectului cu titlul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor 
rezidențiale multifamiliale din Sectorul 4 al Municipiului București REM 16” 
și depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.3.1/1 
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246/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a bugetului 
aferent proiectului cu titlul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor 
rezidențiale multifamiliale din Sectorul 4 al Municipiului București REM 17” 
și depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.3.1/1 

247/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale pentru comunități 
expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 4 al Municipiului 
București – REM ZUM 5” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.2/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

248/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale pentru comunități 
expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 4 al Municipiului 
București – REM ZUM 6” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.2/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

249/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale pentru comunități 
expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 4 al Municipiului 
București – REM ZUM 7” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/1/A.2/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului

250/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Integrată pentru Colegiul Național de Arte Dinu Lipatti – corp 
C2, str. Principatele Unite nr.63” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/2/B.1/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

251/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Integrată pentru Centrul Social Multifuncțional, Aleea Mirea 
Mioara Luiza nr. 1A ” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 
și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

252/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Integrată pentru Școala Gimnaziala „George Topârceanu”, Aleea 
Argeșelu nr.6 ” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 și 
valoarea maximă eligibilă a proiectului 

253/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Integrată pentru Scoala Gimnazială Ienăchiță Văcărescu, Calea 
Șerban Voda, nr. 62-64” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 
și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

254/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Integrată pentru Colegiul Național de Arte Dinu Lipatti – corp 
C1, str. Principatele Unite nr.63” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/2/B.1/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 



SECTORUL 4  AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

121 

255/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Integrată pentru Grădinița Școlii Gimnaziale „George Bacovia”, 
strada Făgetului nr. 28” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 
și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

256/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea 
Energetică Integrată pentru Școala Gimnazială nr. 308, Strada Râul Șoimului 
nr. 8” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 și valoarea maximă 
eligibilă a proiectului 

257/07.10.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
53/31.03.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Integrată pentru Creșă și Centru de zi și recuperare, 
str. Soldat Ion Enache nr.1A” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/2/B.1/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

258/07.10.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
66/31.03.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Integrată pentru Grădinița Școlii Gimnaziale nr. 96, 
Str. Rezonanței nr.3” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 și 
valoarea maximă eligibilă a proiectului 

259/07.10.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
64/31.03.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Integrată pentru Grădinița Școlii Gimnaziale nr. 
308, Str. Izvorul Oltului nr. 3” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/2/B.1/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

260/07.10.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
70/31.03.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Integrată pentru Școala Gimnazială nr. 113 strada 
Parincea nr.4” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 și 
valoarea maximă eligibilă a proiectului 

261/07.10.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
72/31.03.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Integrată pentru Școala Gimnazială Șerban Vodă 
Strada Petre Tutea nr.3” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 
și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

262/07.10.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
73/31.03.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Integrată pentru Școala Gimnazială Specială nr. 3 
Splaiul Unirii nr.114” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 
și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

263/07.10.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
74/31.03.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Integrată pentru Școala Profesională Specială „Sf. 
Nicolae” Strada Ion Enache nr.31” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/2/B.1/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 
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264/07.10.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
52/31.03.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Moderată pentru Centrul Social Multifuncțional, 
Aleea Mirea Mioara Luiza nr. 1A” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/2/B.2.1/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

265/07.10.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
59/31.03.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Moderată pentru Școala Gimnaziala „George 
Topârceanu”, Aleea Argeșelu nr.6” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C5/2/B.2.1/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

266/07.10.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
60/31.03.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Moderată pentru Școala Gimnazială Ienăchiță 
Văcărescu, Calea Șerban Voda, nr. 62-64” în cadrul apelului de proiecte 
PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

267/07.10.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
71/31.03.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Moderată pentru Școala Gimnazială nr. 308, Strada 
Râul Șoimului nr. 8” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 
și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

268/07.10.2022 Hotărâre privind aprobarea asocierii Sectorului 4 al Municipiului București 
cu Municipiul București, Sectorul 1 al Municipiului București, Sectorul 2 al 
Municipiului București, Sectorul 3 al Municipiului București, Sectorul 5 al 
Municipiului București și Sectorul 6 al Municipiului București pentru realizarea 
proiectului „Sistem ITS integrat Smart&Green Mobility pentru regiunea 
București-Ilfov – Informarea călătorilor în stațiile de transport public”,  prin 
intermediul Planului Naţional de Redresare și Rezilienţă, Componenta C10 – 
Fondul local, Axa I.1.2. 

269/07.10.2022 Hotărâre privind împuternicirea Municipiului Bucureşti pentru ca in 
numele si pentru Sectorul 4 al Municipiului Bucuresti sa realizeze proiectul 
„Modernizarea și extinderea sistemului de semaforizare inteligentă 
(Managementul Traficului București-Ilfov) și prioritizarea vehiculelor de 
transport public, în vederea creșterii siguranței rutiere, fluidizării traficului și 
reducerii poluării”-etapa 2 (modernizări aferente Centrului de trafic existent, 
software și hardware) si etapa 3 (modernizarea a aproximativ 185 de intersectii 
existente, incluse în sistemul actual BTMS dar aflate în diverse stadii de 
degradare), prin intermediul Planului Naţional de Redresare și Rezilienţă, 
Componenta C10 – Fondul local, Axa I.1.2. 

270/07.10.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 170 
din 21.12.2020 privind aprobarea contractării de către Direcția Mobilitate 
Urbană Sector 4 a unei/unor finanțări rambursabile interne în valoare de până la 
100.000.000 lei, în vederea finanțării și/sau cofinanțării proiectelor de investiții 
publice de interes local 
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271/07.10.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 68 din 
26.05.2021 privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile 
interne în valoare de până la 260.000.000 lei, cu modificările și completările 
ulterioare

272/07.10.2022 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului 
București pentru anul 2022 

273/07.10.2022 Hotărâre pentru îndreptarea erorii materiale din Anexa la Hotărârea 
Consiliului Local al Sectorului 4 al Municipiului București nr. 31/03.03.2022 
privind aprobarea valorii cofinanțării de la bugetul local pentru 12 obiective – 
unități de învățământ, finanțate prin Programul Național de Dezvoltare Locală 
II 

274/07.10.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4  nr. 
77/31.03.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale 
pentru comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 
4 al Municipiului București – REM ZUM 1” în cadrul apelului de proiecte 
PNRR/2022/C5/1/A.2/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

275/07.10.2022 Hotărâre pentru aprobarea Procedurii privind concursul de recrutare sau 
promovare pentru ocuparea functiei publice de conducere vacante de Director 
General al Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale Sector 4 

276/07.10.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
294/21.11.2018, privind aprobarea componenței Comisiei pentru Protecția 
Copilului Sector 4 a Municipiului București, republicată 

277/31.10.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al 
Sectorului 4 nr. 149 din 14.10.2020 privind aprobarea „Planului de Acțiune 
pentru regenerarea urbană a Sectorului 4 – 2020-2025”,  cu modificările și 
completările ulterioare 

278/31.10.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 68 din 
26.05.2021 privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile 
interne în valoare de până la 260.000.000 lei, cu modificările și completările 
ulterioare 

279/31.10.2022 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului 
București pentru anul 2022 

280/31.10.2022 Hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență, pentru locatarii afectați de 
deflagrația produsă la imobilul din Municipiul București, Str. Coștila, Nr. 8, 
Bl. P5, Sc.1, Sector 4, constând în realizarea expertizei tehnice a instalațiilor 
de gaze naturale, încălzire, apă și electricitate și suportarea acestei cheltuieli cât 
și a cheltuielilor cu reparația acestor instalații din bugetul local, prin Direcția 
Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4, în vederea 
repunerii în funcțiune 
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281/31.10.2022 Hotărâre pentru îndreptarea erorii materiale privind denumirea obiectivului 
de investiții din anexele la Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 
135/31.05.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții: „Structuri modulare cu funcțiunea de scoală pentru 
unitățile de învățământ preuniversitar de stat Școala Gimnazială nr. 190 și 
Școala Gimnazială nr. 97” și dotarea acestora cu mobilier specific  

282/31.10.2022 Hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 
4 nr. 180/14.07.2022 privind organizarea reţelei unităţilor de învăţământ 
preuniversitar de stat și particular, la nivelul Sectorului 4, în anul școlar 2022-
2023 

283/31.10.2022 Hotărâre privind aprobarea numărului de burse și cuantumului acestora 
acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar din Sectorul 4 al 
Municipiului București, în anul școlar 2022-2023 

284/31.10.2022 Hotărâre privind alegerea președintelui de ședinţă al Consiliului Local al 
Sectorului 4 pe o perioadă de 3 luni, respectiv 01.11.2022 – 31.01.2023 

285/31.10.2022 Hotărâre privind reorganizarea Centrului European Cultural și de Tineret 
,,Nicolae Bălcescu” , schimbarea denumirii în Centrul European Cultural de 
Tineret și Sport ,,Nicolae Bălcescu” și aprobarea Organigramei, a Statului de 
Funcţii și a Regulamentului de Organizare si Funcţionare 

286/31.10.2022 Hotărâre privind înlocuirea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 
28/12.02.2021 privind  desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local Sector 4 
în consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat 
și particular din sectorul 4, cu modificările și completările ulterioare 

287/07.11.2022 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului 
București pentru anul 2022 

288/07.11.2022 Hotărâre privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile interne 
în valoare de până la  245.592.449 lei 

289/07.11.2022 Hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 170 
din 21.12.2020 privind aprobarea contractării de către Direcția Mobilitate 
Urbană Sector 4 a unei/unor finanțări rambursabile interne în valoare de până la 
100.000.000 lei, în vederea finanțării și/sau cofinanțării proiectelor de investiții 
publice de interes local 

290/07.11.2022 Hotărâre privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile interne 
în valoare de până la 215.383.073 lei 

291/11.11.2022 Hotărâre pentru eliberarea din funcție a viceprimarului Stancu Magdalena-
Madalina

292/14.11.2022  Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local    Sector 4 nr. 68 
din 26.05.2021 privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile 
interne în valoare de până la 260.000.000 lei, cu modificările și completările 
ulterioare 

293/14.11.2022 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului 
București pentru anul 2022 
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294/14.11.2022 Hotărâre privind împuternicirea expresă a Primarului Sectorului 4 de a iniția 
procedurile de expropriere pentru imobilul teren proprietate privată situat la 
adresa din Bulevardul Metalurgiei nr. 132, Sector 4, Lot 2 cu nr. cadastral 
221324, în vederea efectuării lucrărilor de utilitate publică aferente amenajării 
de locuri de parcare, precum și de închiriere a imobilului până la finalizarea 
procedurii de expropriere și transferului dreptului de proprietate în proprietatea 
Municipiului București și administrarea Consiliului Local Sector 4 

295/14.11.2022 Hotărâre privind constatarea și aprobarea actualizării suprafeței unității 
de învățământ preuniversitar de stat din B-dul Metalurgiei nr. 89, Sector 4, 
referitor la imobile, teren și clădiri 

296/14.11.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 4 nr. 168/20.06.2022 privind aprobarea Regulamentului de închiriere 
prin licitație publică a bunurilor aflate pe domeniul public și privat al Sectorului 
4 al Municipiului Bucuresti, terenuri și construcții, aflate în administrarea 
Consiliului Local al Sectorului 4, precum si de aprobare a documentatiilor de 
atribuire, modele de caiete de sarcini, fise de date, model de contract de închiriere 
si Lista cu situatia imobilelor libere ce vor fi scoase la licitatie 

297/14.11.2022 Hotărâre pentru actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții prevăzut în anexa la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 
nr. 278/26.11.2019 privind aprobarea  indicatorilor tehnico - economici pentru 
obiectivul de investițií  ,,Lucrări de construire în vederea creșterii eficienței 
energetice, a modernizării interioare și obținerii autorizației de securitate la 
incendiu , pentru imobilul din Aleea Reșița D, Nr. 9, Sector 4, Municipiul 
București” 

298/14.11.2022 Hotărâre privind actualizarea și aprobarea indicatorilor tehnico-economici 
pentru obiective de investiții derulate în Sectorul 4 

299/14.11.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local 
al Sectorului 4 nr. 141/14.10.2020  privind aprobarea indicatorilor tehnico-
economici pentru obiectivul de investiții: ”Reconversie sediu Direcția Generală 
de Impozite și Taxe Locale Sector 4 din strada Nițu Vasile nr. 50-54 în clădire 
cu funcțiunea de creșă” 

300/23.11.2022 Hotărâre privind încetarea de drept a unui mandat de consilier local, precum și 
vacantarea locului consilierului local 

301/23.11.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 68 din 
26.05.2021 privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile 
interne în valoare de până la 260.000.000 lei, cu modificările și completările 
ulterioare 

302/23.11.2022 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului 
București pentru anul 2022 

303/23.11.2022 Hotărâre privind aprobarea asocierii dintre Sectorul 4 al Municipiului București 
cu Sectorul 5 al Municipiului București, în vederea implementării proiectelor ce 
vizează sistematizarea circulației, regenerare urbană și amenajarea spațiilor 
publice, inclusiv prin asociere de autorități contractante 
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304/23.11.2022 Hotărâre pentru aprobarea încheierii Memorandumurilor conform Anexelor 
nr.  1-6 prin care Direcția Mobilitate Urbană Sector 4 preia de la Sectorul 4 
al Municipiului București o serie de obiective de investiții care se circumscriu 
atribuțiilor acesteia 

305/23.11.2022 Hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor de consultanță, asistență 
și reprezentare juridică prin încheierea unor contracte care să asigure apărarea 
intereselor  Consiliului Local al Sectorului 4, Sectorului 4 al Municipiului 
București și Primarului Sectorului 4 

306/23.11.2022 Hotărâre pentru modificarea a două poziții ale Anexei la Hotărârea Consiliului 
Local Sector 4 nr. 180/14.07.2022 privind organizarea reţelei unităţilor de 
învăţământ preuniversitar de stat și particular, la nivelul Sectorului 4, în anul 
școlar 2022-2023, cu modificările și completările ulterioare 

307/23.11.2022 Hotărâre privind completarea HCL Sector 4 nr. 346/27.12.2018 privind 
stabilirea salariilor de bază la nivelul Sectorului 4, cu modificările și completările 
ulterioare 

308/23.11.2022 Hotărâre privind acordarea unor ajutoare de urgență pentru locatarii aflați 
în risc de excluziune socială din imobilele situate în zona defavorizată din: 
Str. Melinești,  Str. Peroni, Str. Giovanni Boccaccio Sector 4, constând în 
asigurarea sumelor necesare din bugetul local pentru achitarea contravalorii 
echipamentelor necesare punerii în funcțiune a instalației de gaze naturale 
precum și achitarea taxelor de branșament, prin Direcția Generală de Asistență 
Socială și Protecția Copilului Sector 4 

309/23.11.2022 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru: 
CONSTRUIRE IMOBIL DE LOCUIT – LOCUINȚĂ COLECTIVĂ 
Ds+P+6E, pe suprafaţa totală de teren de 2199,00 mp, situată în strada 
DRUMUL JILAVEI nr. 105A și 107A, Lot 1, Sector 4, București 

310/23.11.2022 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru: 
CONSTRUIRE LOCUINȚĂ INDIVIDUALĂ CU REGIM DE 
ÎNĂLȚIME P+1E+2ER, pe suprafaţa totală de teren de 290,00 mp (conform 
actelor) și 291,00 mp (conform măsurătorilor), situată în strada FRAȚII 
FĂGĂRĂȘANU nr. 33, Sector 4, București  

311/23.11.2022 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru: 
CONSTRUIRE LOCUINȚĂ INDIVIDUALĂ CU REGIM DE 
ÎNĂLȚIME P+1E, pe suprafaţa totală de teren de 208,00 mp (conform actelor) 
și 193,00 mp (conform măsurătorilor), situată în strada MIHAIL PETRESCU 
nr. 31, Sector 4, București 

312/23.11.2022 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru: 
CONSTRUIRE LOCUINȚĂ INDIVIDUALĂ P+1E, pe suprafaţa totală de 
teren de 240,00 mp (conform actelor) și 262,00 mp (conform măsurătorilor), 
situată în strada PLAIUL FOII nr. 3, Sector 4, București 
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313/23.11.2022 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru: 
CONSTRUIRE LOCUINȚĂ INDIVIDUALĂ CU REGIM DE 
ÎNĂLȚIME S+P+2E, pe suprafaţa totală de teren de 167,00 mp (conform 
actelor) și 153,00 mp (conform măsurătorilor), situată în strada SIMIGIULUI 
nr. 21, Sector 4, București   

314/23.11.2022 Hotărâre privind vacantarea postului de medic titular, din cadrul  Comisiei 
Protecției Copilului Sector 4, aprobate prin  Hotărârea Consiliului Local Sector 
4 nr. 294/21.11.2018 privind aprobarea componenței nominale a Comisiei 
pentru Protecția Copilului Sector 4, republicată cu modificările si completările 
ulterioare 

315/23.11.2022 Hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 
4 nr. 28/12.02.2021 privind  desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local 
Sector 4 în consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar 
de stat și particular din sectorul 4, cu modificările și completările ulterioare 

316/23.11.2022 Hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 
4 nr. 28/12.02.2021 privind  desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local 
Sector 4 în consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar 
de stat și particular din sectorul 4, cu modificările și completările ulterioare 

317/23.11.2022 Hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 
4 nr. 28/12.02.2021 privind  desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local 
Sector 4 în consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar 
de stat și particular din sectorul 4, cu modificările și completările ulterioare 

318/23.11.2022 Hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 
4 nr. 28/12.02.2021 privind  desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local 
Sector 4 în consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar 
de stat și particular din sectorul 4, cu modificările și completările ulterioare 

319/23.11.2022 Hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 
4 nr. 28/12.02.2021 privind  desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local 
Sector 4 în consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar 
de stat și particular din sectorul 4, cu modificările și completările ulterioare 

320/23.11.2022 Hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 
4 nr. 28/12.02.2021 privind  desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local 
Sector 4 în consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar 
de stat și particular din sectorul 4, cu modificările și completările ulterioare 

321/23.11.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
294/21.11.2018 privind aprobarea componenței nominale a Comisiei pentru 
Protecția Copilului Sector 4, republicată cu modificările si completările ulterioare 

322/23.11.2022 Hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 
4 nr. 28/12.02.2021 privind  desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local 
Sector 4 în consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar 
de stat și particular din sectorul 4, cu modificările și completările ulterioare 
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323/23.11.2022 Hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 
4 nr. 28/12.02.2021 privind  desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local 
Sector 4 în consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar 
de stat și particular din sectorul 4, cu modificările și completările ulterioare 

324/05.12.2022 Hotărâre privind solicitarea acordului prealabil al Consiliului General al 
Municipiului București pentru schimbarea destinației și acordarea dreptului de 
a se efectua lucrări de construcții în vederea edificării pe terenul  situat în Șos. 
Berceni nr.12A Sector 4 București numar  cadastral 207371,  a Centrului de zi 
pentru Persoane Adulte  cu Dizabilități  „Speranța” precum și a  Centrului de 
servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru Persoane Adulte 
cu Dizabilități „Sf. Anastasia” 

325/05.12.2022 Hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgență, pentru doamna Bursuc 
Ioana-Angelica, cu domiciliul în București, Ale. Barbu Nicolae nr. 4, bl. 15, ap. 
6, Sector 4, aflată în situaţie deosebită care poate duce la apariţia sau sporirea 
riscului de excluziune socială, în vederea depăşirii unor situaţii de dificultate 
generate de starea gravă de sănătate a fiului său, minorul Bursuc David-Andrei, 
(ca măsură de prevenire și combatere a marginalizării sociale) 

326/05.12.2022 Hotărâre privind realizarea proiectului de reţea școlară a unităţilor de 
învăţământ preuniversitar de stat și particular, la nivelul Sectorului 4, pentru 
anul școlar 2023-2024 

327/13.12.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 
nr.236/07.10.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale din 
Sectorul 4 al Municipiului București REM 7” și depunerea cererii de finanțare 
în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1 

328/13.12.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 
nr.241/07.10.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul 
„Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale din 
Sectorul 4 al Municipiului București REM 12” și depunerea cererii de finanțare 
în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1 

329/13.12.2022 Hotărâre privind aprobarea asocierii dintre Sectorul 4 al Municipiului 
București cu Sectorul 5 al Municipiului București, în vederea implementării și 
finanțării lucrărilor de interes public local ce vizează edificarea unei construcții 
cu funcțiunea de patinoar pe un teren situat în Șos. Berceni nr. 38A, sector 4 
București 

330/13.12.2022 Hotărâre privind aprobarea diferenţierii tipului de suport alimentar pe 
niveluri de învăţământ acordate elevilor în Școala Gimnazială ”General Eremia 
Grigorescu” și Școala Gimnazială Nr.165 din Sectorul 4 al Municipiului 
București 

331/13.12.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 
Local al Sectorului 4 nr. 261/02.10.2018 privind aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici pentru obiectivul de investiții CENTRU MEDICAL 
MULTIFUNCȚIONAL 
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332/13.12.2022 Hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al 
Sectorului 4 nr. 47/18.03.2019, cu modificările și completările ulterioare 

333/13.12.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei 2 la Hotărârea Consiliului 
Local al Sectorului 4 nr. 298/14.11.2022 privind actualizarea și aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici pentru obiective de investiții derulate în 
Sectorul 4 

334/13.12.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 4 nr. 170 din 21.12.2020 privind aprobarea contractării de către Direcția 
Mobilitate Urbană Sector 4 a unei/unor finanțări rambursabile interne în valoare 
de până la 100.000.000 lei, în vederea finanțării și/sau cofinanțării proiectelor de 
investiții publice de interes local 

335/13.12.2022 Hotărâre privind aprobarea unui sprijin financiar pentru Fundația Creștină și 
de Caritate ”Viață și Sănătate” în vederea realizării unui concert extraordinar de 
colinde la Teatrul Național București 

336/13.12.2022 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului 
București pentru anul 2022 

337/21.12.2022 Hotărâre pentru modificarea Anexei 2 la Hotărârea Cosiliului Local al 
Sectorului 4 nr. 172/04.07.2022 privind actualizarea indicatorilor tehnico-
economici și aprobarea indicatorilor tehnico-economici, aferenți obiectivelor de 
investiții derulate pe raza Sectorului 4 

338/21.12.2022 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți unor 
obiective de investiții de interes major derulate pe raza Sectorului 4 

339/21.12.2022 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 
146/14.10.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții: ”Construire Patinoar Olimpic” 

340/21.12.2022 Hotărâre privind aprobarea valorică a obiectivului de investiții: „Dotare cu 
mobilier pentru patru unități de învățământ preuniversitar de stat de pe raza 
Sectorului 4” 

341/21.12.2022 Hotărâre privind aprobarea valorică a obiectivului de investiții: „Dotarea cu 
mobilier a unității de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 4, 
Școala Gimnazială nr. 96” 

342/21.12.2022 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului 
București pentru anul 2022 

343/21.12.2022 Hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București 
de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere 
pentru imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul lucrării de utilitate 
publică „Construire pasaj rutier la intersecția dintre str. Sergent Ion Iriceanu și str. 
Turnu Magurele  - Etapa II”, în vederea continuării lucrărilor de interes public 
local 
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344/21.12.2022 Hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de 
a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 4 al Municipiului București și 
Agenția Națională Antidrog în vederea finanțării și realizării în comun a unor 
acțiuni și proiecte în domeniul prevenirii consumului de droguri și consilierii 
minorilor 

345/21.12.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local 
al Sectorului 4 nr. 205/30.12.2021 privind aprobarea  Metodologiei de 
gestionare a locurilor de parcare aflate pe domeniul public sau privat al 
Municipiului București de pe raza Sectorului 4, precum și de aplicare a unor 
sancțiuni contravenționale și/sau măsuri tehnico-administrative în ceea ce 
privește ocuparea fără drept a domeniului public sau privat al Municipiului 
București de pe raza Sectorului 4 cu autovehicule de orice tip, cu modificările și 
completările ulterioare  

346/21.12.2022 Hotărâre pentru aprobarea încheierii Memorandumurilor regasite in Anexele 
nr. 1 si 2 prin care Direcția Mobilitate Urbană Sector 4 preia de la Sectorul 
4 al Municipiului București doua obiective de investiții care se circumscriu 
atribuțiilor acesteia 

347/21.12.2022 Hotărâre pentru aprobarea raportului de evaluare a chiriilor de piață pentru 
închirierea sălilor de sport și a spațiilor excedentare din incinta unităților 
de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 4 al Municipiului 
București 

348/21.12.2022 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 4 nr. 145/31.05.2022 privind aprobarea rapoartelor de evaluare a 
chiriilor de piață pentru spațiile comerciale din piața Apărătorii Patriei, 
pentru închirierea modulelor tip pentru comercializarea presei/florilor și a altor 
produse și pentru utilizarea domeniului public/privat , inclusiv al parcurilor din 
Sectorul 4 al Municipiului București, modificată și completată 

349/21.12.2022 Hotărâre privind trecerea din administrarea Direcției Generale de Evidență 
a Persoanelor Sector 4 în administrarea Consiliului Local al Sectorului 4 a 
spațiului situat în Str. Oițelor nr. 10, Sector 4, București (Secția 14 de Poliție), 
a spațiului situat în Str. Emil Racoviță nr. 2, Sector 4, București (Secția 15 de 
Poliție) și a spațiului situat în Str. Stoian Militaru nr. 109, Sector 4, București 
(Secția 16 de Poliție) 

350/21.12.2022 Hotărâre privind suspendarea în anul 2023 a acordării scutirilor acordate prin  
lit. A pct.10 și lit. B pct.9 din Anexa nr. 1 la H.C.L.S4 nr. 36/2016 privind 
scutirea în procent de 100 % de la plata impozitului pe clădiri și terenuri în 
conformitate cu prevederile art. 456 alin.2 lit. a,b, c, d, e,f, g, i, j, k, m şi r şi art. 
464 alin. 2 a, b, c, d, e, g, h, i, j şi r din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal, cu 
modificările şi completările ulterioare, coroborat  cu prevederile H.G. nr.1/2016 
pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 
privind Codul fiscal 
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351/21.12.2022 Hotărâre privind anularea creanțelor fiscale mai mici de 40 de lei, aflate în sold 
la data de 31.12 a anului anterior 

352/21.12.2022 Hotărâre privind aprobarea îndreptării erorilor materiale la Hotărârea 
Consiliului Local al Sectorului 4 Nr. 179/25.11.2021, privind „aprobarea 
Planului Urbanistic de Detaliu pentru CONSTRUIRE IMOBIL DE LOCUINȚE 
COLECTIVE cu regim de înălțime S+P+11E pe terenul proprietate particulară în 
suprafață de 3406 mp, cu drum de acces în suprafață de 4133,03 mp, situat în Bd. 
METALURGIEI NR. 78, Sector 4, București”  

353/21.12.2022 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru: 
DESFIINȚARE CORP C2 EXISTENT, MODIFICĂRI INTERIOARE, 
EXTERIOARE, EXTINDERE ȘI SUPRAETAJARE CORP C1 
EXISTENT, REZULTÂND O LOCUINȚĂ UNIFAMILIALĂ CU REGIM 
DE ÎNĂLȚIME P+1E, pe suprafaţa totală de teren de 330,00 mp (conform 
actelor) și 329,00 mp (conform măsurătorilor), situată în strada GIOVANNI 
BOCCACCIO nr. 43, Sectorul 4, București 

354/21.12.2022 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru 
CONSTRUIRE CLĂDIRE ÎN REGIM CUPLAT CU FUNCȚIUNE 
LOCUINȚĂ UNIFAMILIALĂ CU RH = Sp+P+2E, CU PISCINĂ, 
REFACERE ÎMPREJMUIRE, pe terenul proprietate particulară în suprafață 
de 426 mp (cf. acte), 380 mp (cf. măsurătorilor), situat în str. GIOVANNI 
BOCCACCIO nr. 32, Sector 4, București 

355/21.12.2022 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru: 
CONSTRUIREA UNUI IMOBIL DE LOCUINȚE COLECTIVE CU 
SPAȚII COMERCIALE LA PARTER CU REGIM DE ÎNĂLȚIME 
S+P+4E, pe suprafaţa totală de teren de 483,00 mp, situat în strada POTERAȘI 
nr. 23-25, Sectorul 4, București   

356/21.12.2022 Hotărâre privind aprobarea componenței nominale a Comisiei pentru Protecția 
Copilului Sector 4 București 




